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Introduction

Congratulations on purchasing your
new cordless compressor (hereafter
referred to as device or power tool).
You have chosen a high-quality
device. This device was quality-
tested and subjected to a final in-
spection during production, therefore
ensuring proper functioning of your
device.

AD

The instruction manual forms part

of this device. It contains important
information on safety, use and dis-
posal. Read the instruction manual
carefully. Familiarise yourself with the
controls and how to use the device
correctly. Use the device only as de-
scribed and for the stated fields of
application. Store the instruction
manual carefully and ensure that all
documents are handed over in the
event that the device is passed on to
another user.

Proper use

This device is only intended for the
following use:

e |Inflating sports and beach items.
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¢ Inflating bicycle tyres.

e Use only indoors or outdoors for
short periods.

The appliance is not suitable for in-

flating large-volume inflatable items

such as rubber rafts and large air

mattresses or for inflating car and

motorbike tyres.

Any other use that is not expressly

permitted in this instruction manu-

al may pose a serious hazard to the

user and result in damage to the

device. The operator or user of the

machine is responsible for any acci-

dents or personal injury and/or ma-

terial damage to third parties or their

property. The machine is intended to

be used by do-it-yourselfers. It was

not designed for heavy commercial

use. The warranty is void in the case

of commercial use. The manufacturer

is not liable for damage caused by

improper use or incorrect operation.

The device is part of the

X 20 V TEAM series and can be

operated with batteries of the

X 20 V TEAM series. Batteries of

the X 20 V TEAM series may only

be charged using chargers of the

X 20 V TEAM series.

Scope of delivery/accessories

Unpack the device and check that

everything is present.

Dispose of the packaging material

properly.

e Cordless Compressor

e Hose

e Universal adapter

e Ball needle

e 2x Adapter for bicycle valve
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e Translation of the original instruc-
tions

The rechargeable battery and

charger are not included in deliv-

ery.

Overview
i =

Control panel

Handle

LC display

Button —

On/off button

Button M

Button +

Battery holder
Compressed air hose
Hose attachment
Button (Air release function)
LED work light
Adapter holder

Lever

Valve connection
Universal adapter
Ball needle

Adapter for bicycle valve
(Presta/Sclaverand valve)

19 Adapter for bicycle valve (Dun-
lop/Woods valve)

20 Battery
21 Battery release
22 Charge level indicator

23 Button Charge level indicator
Battery

The illustrations for
the device can be
found on the front
fold-out page.
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24 Charger

Description of functions

As a compressor for inflating bicycle
tyres and inflatable toys, sports and
beach articles.

As an air pump for inflating and de-
flating large-volume inflatable items
for house-hold use.

Please refer to the descriptions be-
low for information on how the oper-
ating elements work.

Technical data

Cordless Compressor
PAKT 20-Li A1

Rated voltage U

......................... 20 V = (direct current)
Rated operating mode

S3 25% 10 min

Wei

ght with battery (20 V, 12 Ah)
................................................ ~2,5 kg
Max. air output .......cccceeveens 25 I/min

Max. pressure ........ 11,1 bar (161 psi)
Sound pressure level (Lpa)
.............................. 77.8 dB; Kp,a=3 dB
Sound power level (Lya)

— Measured .... 88.6 dB; Kya=2.70 dB

— Guaranteed ..........cccoceriennene 91 dB
Battery ... Li-lon
Temperature .. <50 °C

- Charging .... 4-40 °C
— Operation ... ..4-50 °C
— Storage ....ocoevvvveeiiieieee 15-25 °C

PARKSIDE Performance Smart
battery Smart PAPS 204 A1/

Smart PAPS 208 A1/

Smart PAPS 2012 A1

- frequency band ..2400-2483.5 MHz
- transmitted power ........... <20dBm

Use hearing protection!

Operating mode S3 25% 10 min:
Periodic intermittent operation

For a period of 10 min, the appliance
may only be operated for 2.5 min
and must cool down for the
remaining 7.5 min.

Levels of noise and vibration were
determined according to the stand-
ards and regulations in the declara-
tion of conformity.

The specified total vibration value
and the stated noise emission value
have been measured according to a
standardised test method and can be
used to compare one power tool with
another. The specified total vibration
value and the stated specified noise
emission value can also be used for a
provisional assessment of the load.

&\ WARNING! The vibration and
noise emissions may deviate from
the specified values during actual
use of the power tool, depending on
how the power tool is being used. Try
to keep the exposure to vibrations
as low as possible. An example of a
measure to reduce vibration expos-
ure is limiting the working hours. All
parts of the operating cycle have to
be considered while doing so (for ex-
ample, times when the power tool

is switched off and times when it is
switched on but running without any
load).

X 20V TEAM

The device is part of the

X 20 V TEAM series and can be
operated with batteries of the

X 20 V TEAM series. Batteries of
the X 20 V TEAM series may only
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be charged using chargers of the

X 20 V TEAM series.

We recommend that you oper-

ate this appliance with the fol-
lowing batteries only: PAP 20 B1,
PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1,
Smart PAPS 208 A1,

Smart PAPS 2012 A1

We recommend charging these bat-
teries with the following chargers:
PLG 20 A3, PLG 20 A4, PLG 20 C1,
PLG 20 C2, PLG 20 C3, PLG 201 A1,
PDSLG 20 A1, PDSLG 20 Bf1,
PDSLG 20 B2, Smart PLGS 2012 A1
Rechargeable battery and charger
technical data: See separate manual.

Safety information

This section deals with the basic
safety instructions for using the
device.

4\ WARNING! Injury and property
damage due to improper handling of
battery. Observe the safety informa-
tion and notes on charging and prop-
er use as shown in the instruction
manual for your battery and char-
ger from the series X 20 V TEAM. A
detailed description of the charging
process and further information can
be found in these separate operating
instructions.

Meaning of the safety informa-
tion

4\ DANGER! If you do not observe
this safety instruction, an accident
will occur. The result of which is
severe bodily injury or death.

4\ WARNING! If you do not observe
this safety instruction, an accident

GIGY

may occur. The result of which is
likely severe bodily injury or death.

A cauTION! If you do not observe
this safety instruction, an accident
will occur. The result of which is likely
minor or moderate bodily injury.
NOTICE! If you do not observe this
safety instruction, an accident will
occur. The result of which is possible
damage to property.

Pictograms and symbols
Symbols on the device

x ElllﬁRKSIDE

The device is part of the

X 20 V TEAM series and can be
operated with batteries of the

X 20 V TEAM series. Batteries of
the X 20 V TEAM series may only
be charged using chargers of the
X 20 V TEAM series.

Read the instruction manual

Use of the device in the rain
or a damp environment is
prohibited.

L%

Use hearing protection

@)

Waste electrical and elec-
tronic equipment (WEEE)
must not be disposed of with
domestic waste.

Guaranteed sound power
level Lyya in dB.

On/off button

© 271
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) Button M

Q Button —

0 Button +

Symbols used in the instruction
manual

A Attention!

Symbol on pressure hose

&Hot surface

e} ==e ) (o)
M= \_ =Y
L L il

Adapter attachment procedure

General Power Tool Safety Warn-

ings
A WARNING! Read all safety

warnings, instructions, illustrations

and specifications provided with
this power tool. Failure to follow all

instructions listed below may result in
electric shock, fire and/or serious in-
jury. Save all warnings and instruc-

tions for future reference.
The term “power tool” in the warn-
ings refers to your mains-operated

(corded) power tool or battery-oper-

ated (cordless) power tool.
1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well

lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

Do not operate power tools in
explosive atmospheres, such
as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power
tools create sparks which may ig-
nite the dust or fumes.

Keep children and bystanders
away while operating a power
tool. Distractions can cause you
to lose control.

ELECTRICAL SAFETY

Power tool plugs must match
the outlet. Never modify the
plug in any way. Do not use

any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Un-
modified plugs and matching out-
lets will reduce risk of electric
shock.

Avoid body contact with
earthed or grounded surfaces,
such as pipes, radiators, ranges
and refrigerators. There is an in-
creased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.
Do not expose power tools to
rain or wet conditions. Water en-
tering a power tool will increase
the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Nev-

er use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power
tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or mov-
ing parts. Damaged or entangled
cords increase the risk of electric
shock.

When operating a power tool
outdoors, use an extension
cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor

8 I/ PARKSIDE'
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use reduces the risk of electric
shock.

If operating a power tool in a
damp location is unavoidable,
use a residual current device
(RCD) protected supply. Use of
an RCD reduces the risk of elec-
tric shock.

PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are
doing and use common sense
when operating a power tool.
Do not use a power tool while
you are tired or under the influ-
ence of drugs, alcohol or med-
ication. A moment of inattention
while operating power tools may
result in serious personal injury.
Use personal protective equip-
ment. Always wear eye protec-
tion. Protective equipment such
as a dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat or hearing protec-
tion used for appropriate condi-
tions will reduce personal injuries.
Prevent unintentional starting.
Ensure the switch is in the off-
position before connecting to
power source and/or battery
pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with
your finger on the switch or ener-
gising power tools that have the
switch on invites accidents.
Remove any adjusting key

or wrench before turning the
power tool on. A wrench or a key
left attached to a rotating part of
the power tool may result in per-
sonal injury.

1/l PARKSIDE’
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Do not overreach. Keep proper
footing and balance at all times.
This enables better control of the
power tool in unexpected situ-
ations.

Dress properly. Do not wear
loose clothing or jewellery.
Keep your hair and clothing
away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can
be caught in moving parts.

If devices are provided for the
connection of dust extraction
and collection facilities, ensure
these are connected and prop-
erly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.
Do not let familiarity gained
from frequent use of tools al-
low you to become compla-
cent and ignore tool safety prin-
ciples. A careless action can
cause severe injury within a frac-
tion of a second.

POWER TOOL USE AND CARE
Do not force the power tool.
Use the correct power tool for
your application. The correct
power tool will do the job better
and safer at the rate for which it
was designed.

Do not use the power tool if the
switch does not turn it on and
off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dan-
gerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the
power source and/or remove
the battery pack, if detach-
able, from the power tool be-
fore making any adjustments,
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changing accessories, or stor-
ing power tools. Such prevent-
ive safety measures reduce the
risk of starting the power tool ac-
cidentally.

Store idle power tools out of
the reach of children and do not
allow persons unfamiliar with
the power tool or these instruc-
tions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the
hands of untrained users.
Maintain power tools and ac-
cessories. Check for misalign-
ment or binding of moving
parts, breakage of parts and
any other condition that may af-
fect the power tool’s operation.
If damaged, have the power
tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly
maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and
clean. Properly maintained cut-
ting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and
are easier to control.

Use the power tool, accessor-
ies and tool bits etc. in accord-
ance with these instructions,
taking into account the working
conditions and the work to be
performed. Use of the power tool
for operations different from those
intended could result in a hazard-
ous situation.

Keep handles and grasping sur-
faces dry, clean and free from
oil and grease. Slippery handles
and grasping surfaces do not al-
low for safe handling and con-

trol of the tool in unexpected situ-
ations.

BATTERY TOOL USE AND
CARE

Recharge only with the charger
specified by the manufacturer.
A charger that is suitable for one
type of battery pack may create a
risk of fire when used with anoth-
er battery pack.

Use power tools only with spe-
cifically designated battery
packs. Use of any other battery
packs may create a risk of injury
and fire.

When battery pack is not in use,
keep it away from other metal
objects, like paper clips, coins,
keys, nails, screws or other
small metal objects, that can
make a connection from one
terminal to another. Shorting the
battery terminals together may
cause burns or a fire.

Under abusive conditions, liquid
may be ejected from the bat-
tery; avoid contact. If contact
accidentally occurs, flush with
water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help.
Liquid ejected from the battery
may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or
tool that is damaged or modi-
fied. Damaged or modified batter-
ies may exhibit unpredictable be-
haviour resulting in fire, explosion
or risk of injury.

Do not expose a battery pack
or tool to fire or excessive tem-
perature. Exposure to fire or tem-

I/l PARKSIDE’



perature above 130 °C may cause
explosion.

g) Follow all charging instructions
and do not charge the battery
pack or tool outside the tem-
perature range specified in the
instructions. Charging improp-
erly or at temperatures outside
the specified range may damage
the battery and increase the risk
of fire.

6. SERVICE

a) Have your power tool serviced
by a qualified repair person us-
ing only identical replacement
parts. This will ensure that the
safety of the power tool is main-
tained.

Never service damaged battery
packs. Service of battery packs
should only be performed by the
manufacturer or authorized ser-
vice providers.

Additional safety instructions

e Starting the motor is prohibited at
low temperatures below 0 °C.

e Avoid heavy loads on the pip-
ing system by using flexible hose
connections to avoid kinks.

« & WARNING! All hoses and fit-
tings of compressors must be
suitable for use at the maximum
permissible pressure.

e We recommend providing feed
hoses with a safety cable, e.g. a
wire rope, at pressures above 7
bar.

e The maximum inclination of the
compressor is 0 degrees.

b
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Preparation

A WARNING! Risk of injury due
to unintentional start-up. Only insert
the battery into the device once the
device is fully prepared for use.
Control elements
Familiarise yourself with the operat-
ing elements before using the device
for the first time.
e Button — (4)
Reducing the set pressure
e On/off button (5)
¢ Press briefly: Switching on
the device
¢ Press for approx. 5 s until LC
display is off: Switching off
the device
e Button M (6)
e Press briefly: Changing the
pressure unit
* Press for approx. 3 seconds:
Reset
e Button + (7)
Increasing the set pressure
e Button (Air release function)
(11)
* Press: Releases air from the
inflatable.

e Lever (14)

‘. _-:la"
N ~ L] ﬂll

Open Closed

Valve adapter

Universal  [For inflating air mat-
adapter (16) tresses or similar.

1
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Ball needle [For inflating different
(17) balls.

Adapter For inflating bicycle
for bi- tyres.

cycle valve
(Presta/
Sclaverand
valve) (18)

Adapter
for bicycle
valve (Dun-
lop/Woods
valve) (19)

Attaching and removing the

valve adapter

Attaching the valve adapter

1. Press the lever (14) upwards.

2. Insert the desired valve adapter
(16, 17, 18, 19) into the valve con-
nection (15).

3. Press the lever downwards.

For inflating bicycle
tyres.

Removing the valve adapter

1. Press the lever (14) upwards.

2. Pull the valve adapter (16, 17, 18,
19) out of the valve connection
(15).

Checking the battery charge

level

LEDs Meaning

red, orange, green Battery charged

red, orange Battery partially
charged

red Battery needs to
be charged

1. Press the button (23) next to the
charge level indicator button (22)
on the battery (20).
The LEDs of the charge level in-
dicator show how much charge
remains in the battery.

2. Charge the battery (20) when only
the red LED on the charge level
indicator (22) is illuminated.

Charging the battery
See also the charger instruction
manual.

Notes

e If warm, allow the battery to cool
before charging.

¢ Do not expose the battery to dir-
ect sunlight for long periods and
do not place it on a radiator (max.
50°C).

Charging the battery

1. Remove the battery (20) from the
device.

2. Push the battery (20) into the
charging slot of the battery char-
ger (24).

3. Connect the battery charger (24)
to a power outlet.

4. After charging, disconnect the
battery charger (24) from the
mains.

5. Pull the battery (20) out of the
battery charger (24).

Operation

Inserting and removing the
battery

A WARNING! Risk of injury due
to unintentional start-up. Only insert
the battery into the device once the
device is fully prepared for use.
NOTICE! Risk of damage! An incor-
rect battery can damage the device
and battery.

12 I/ PARKSIDE'



Inserting the battery

1. Push the battery (20) along the
guide into the battery holder (8).
You will hear the battery click into
place.

Removing the battery

1. Press and hold the battery release
(21) on the battery (20).

2. Pull the battery out of the battery
holder (8).

Switching on and off

Switching on
1. Press and hold the on/off button
(5) for approx. 3 seconds until the
LC display (3) lights up.
The LED work light (12) lights up.
2. Press the On/Off button (5).
The device starts.

Switching off

The appliance switches off automat-

ically after a while if it is not used.

1. Press the On/Off button (5).

The appliance stops.

2. Press the on/off switch (5) for ap-
prox. 5 s until the LC display (3)
goes out.

3. Remove the rechargeable bat-
tery (20) from the device if you are
leaving the device unattended or
if you have finished working.

Setting the pressure

Changing the pressure unit on the

LC display

1. Press the M button (6).

The pressure unit on the LC dis-
play (3) changes between psi, bar,
kPa und kg/cm?.

Increasing the pressure

1. Press the + button (7).

GIGY

The pressure indication on the LC
display (3) increases each time
the button is pressed.

Reducing the pressure

1. Press the = button (4).
The pressure indication on the LC
display (3) decreases each time
the button is pressed.

Working instructions

e Due to the nature of the valve, the
appliance does not display an ex-
act value when using the adapter
for bicycle valves (Dunlop/Woods
valve) (19).
Check the pressure in the inflat-
able regularly during inflation.

Transport

Notes

e Turn off the device.

¢ Remove the attachment tool.

e Always carry the device by the
handle (2).

Cleaning, maintenance
and storage

A WARNING! Risk of injury due to
unintentional start-up. Protect your-
self when performing maintenance or
cleaning work. Switch off the device
and remove the battery (20).

You should have any repair and
maintenance work that is not de-
scribed in these instructions carried
out by our Service Centre. Only use
original replacement parts.

Cleaning

A WARNING! Electric shock! Never
spray down the device with water.

/// PARKSIDE' 13
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NOTICE! Risk of damage. Chemic-
al substances may attack the plastic
parts of the machine. Do not use any
cleaning agents or solvents.

e Keep the ventilation slits, motor
housing and handles of the ma-
chine clean. Use a damp cloth or
brush to do this.

Maintenance
The device is maintenance free.

Storage

Always store the device and ac-

cessories:

e clean

e dry

e protected against dust

e out of the reach of children

e For easy storage, you can press
the compressed air hose (9) into
the hose attachment (10) on both
sides of the appliance.

e Store the adapter in the adapter
holder (13).

The storage temperature for the re-

chargeable battery and the device is

between 15°C and 25°C. Avoid ex-

treme cold or heat during storage to

ensure the battery output is not ad-

versely affected.

Remove the battery from the device

before storing the device (see the

separate operating instructions for

the battery and charger).

Disposal/environmental
protection

Remove the battery from the device
and recycle the device, battery,
accessories and packaging in an
environmentally-friendly manner.

Waste electrical and elec-
E tronic equipment (WEEE)

must not be disposed of
BN with domestic waste.
The symbol of the crossed-out
wheeled bin means that this product
must not be disposed of as unsorted
municipal waste at the end of its use-
ful life.

Directive 2012/19/EU on waste

electrical and electronic equip-

ment:

Consumers are legally obliged to re-

cycle electrical and electronic equip-

ment in an environmentally sound

manner at the end of its life. In this

way, environmentally friendly and re-

source-saving recycling is ensured.

Depending on the implementation in

national law, you may have the fol-

lowing options:

e Return to a shop,

e Hand over to an official collection
point,

e Return to the manufacturer/dis-
tributor.

This does not affect accessories en-

closed with the old devices or tools

without any electrical components.

Dispose of batteries in an envir-
onmentally friendly manner

Do not throw batteries into
domestic waste, fire (risk of
explosion) or water. Dam-
aged batteries can harm the
environment and your health
if poisonous fumes or liquids
escape.

Li-lon
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You are obliged to dispose of defect-
ive or used batteries in an environ-
mentally friendly manner.

Do not open the batteries and
avoid mechanical damage. There
is a risk of a short circuit and va-
pours may leak out, causing irrita-
tion to the respiratory tract.

For safety reasons, batteries
should be discharged before dis-
posal.

Tape the poles to prevent short
circuits.

Dispose of rechargeable batteries
via a retailer or collection point.

Troubleshooting
The following table will assist you in fixing faults:

GIGY

Damaged batteries

Handle externally damaged bat-

teries with particular care!

e Do not touch damaged batter-
ies with your bare hands.

e [f you cannot tape the poles,
place the batteries individually
in a plastic bag.

e Place damaged batteries indi-
vidually in a non-flammabile,
sealable container that can
still be filled with sand.

e Take damaged batteries to a
collection point with special-
ised personnel.

Problem Possible Cause Remedy
Device does Rechargeable battery (20) | Inserting the battery, p.
not start not inserted 13

On/Off button (5) defective

Contact the service centre.

discharged

Rechargeable battery (20)

Charge the battery (see the
separate operating instruc-
tions for the rechargeable
battery and charger)

Defective motor

Contact the service centre.

Device works
with interrup-
tions

Internal loose contact

Contact the service centre.

On/Off button (5) defective

Contact the service centre.

/// PARKSIDE' 15
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Problem Possible Cause

Remedy

Low work out-
put attached correctly

Adapter (16, 17, 18, 19) not

Attaching the valve adapter,
p. 12

Pressure set incorrectly

Setting the pressure, p.
13

Low battery power

Charge the battery (see the
separate operating instruc-
tions for the rechargeable
battery and charger)

Service

Guarantee

Dear Customer,

This product is provided with a 3 year
guarantee from the date of pur-
chase. In case of defects, you have
statutory rights against the seller of
the product. These statutory rights
are not restricted by our guarantee
presented below.

Terms of Guarantee

The guarantee period begins on the
date of purchase. Please retain the
original receipt. This document is re-
quired as proof of purchase. If a ma-
terial or manufacturing defect oc-
curs within three years of the date

of purchase of this product, we will
repair or replace — at our choice —
the product for you free of charge.
This guarantee requires the defective
product and proof of purchase to be
presented within the three-year peri-
od with a brief written description of
what constitutes the defect and when
it occurred.

If the defect is covered by our guar-

antee, you will receive either the re-

paired product or a new product. No
new guarantee period begins on re-

pair or replacement of the product.

Guarantee Period and Statutory
Claims for Defects

The guarantee period is not exten-
ded by the guarantee service. This
also applies for replaced or repaired
parts. Any damages and defects
already present at the time of pur-
chase must be reported immediately
after unpacking. Repairs arising after
expiry of the guarantee period are
chargeable.

Guarantee Cover

The product has been carefully pro-
duced in accordance with strict qual-
ity guidelines and conscientiously
checked prior to delivery.

The guarantee applies for all mater-
ial and manufacturing defects. This
guarantee does not extend to cov-
er product parts that are subject to
normal wear and may therefore be
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considered as wearing parts (e.g. Ad-
apter) or to cover damage to break-
able parts.

This guarantee shall be invalid if the
product has been damaged, used in-
correctly or not maintained. Precise
adherence to all of the instructions
specified in the operating manu-

al is required for proper use of the
product. Intended uses and actions
against which the operating manual
advises or warns must be categoric-
ally avoided.

The product is designed only for
private and not commercial use.

The guarantee will be invalidated in
case of misuse or improper handling,
use of force, or interventions not un-
dertaken by our authorised service
branch.

Processing in Case of Guarantee
To ensure efficient handling of your
query, please follow the directions
below:

e Please have the receipt
and product number
(IAN 504803_2501) ready as proof
of purchase for all enquiries.

e Please refer for the product
number to the type plate on the
product, an engraving on the
product, the title page of the op-
erating instructions (bottom left)
or the sticker on the back or un-
derside of the product.

e Should functional errors or oth-
er defects occur, please initially
contact the service centre spe-
cified below by telephone or use
the contact form available on
parkside-diy.com in the category
Service.

/Il PARKSIDE"
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e After consultation with our cus-
tomer service, a product recorded
as defective can be sent postage
paid to the service address com-
municated to you, with the proof
of purchase (receipt) and specific-
ation of what constitutes the de-
fect and when it occurred. In or-
der to avoid acceptance problems
and additional costs, please be
sure to use only the address com-
municated to you. Ensure that
the consignment is not sent car-
riage forward or by bulky goods,
express or other special freight.
Please send the appliance inc. all
accessories supplied at the time
of purchase and ensure adequate,
safe transport packaging.

PDF ONLINE

parkside-diy.com

You can view and download

these and many other manuals on
parkside-diy.com. This QR code will
take you directly to parkside-diy.com.
Select your country and search for
the operating instructions via the
search mask. You can open your op-

17


https://parkside-diy.com/
https://parkside-diy.com/
https://parkside-diy.com/

GIGY

erating instructions by entering the
article number (IAN) 504803_2501.

Repair service

For repairs that are not covered

by warranty , contact the service

centre. They will gladly create a cost

estimate for you.

e We can only work on devices
which are sent in properly packed
and with postage paid.

Note: Please send your device
cleaned and with an indication of
the defect to the address named
for the service centre.

e The following are not accepted:
devices sent in without prepaid
postage, sent as bulky goods,
sent as an Express shipment, or
devices sent as any other form of
special freight.

Spare parts and accessories

e We will dispose of defective
devices you ship to us free of
charge.

Service Centre

Service Great Britain
Tel.: 0800 051 8970
Contact form on
parkside-diy.com

IAN 504803_2501

Service Cyprus
Tel.: 8009 4242
Contact form on
parkside-diy.com
IAN 504803_2501

Importer

Please note that the address below
is not a service address. Contact the
service centre named above first.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20

63762 GroBostheim
GERMANY
www.grizzlytools.de

You can get spare parts and accessories from www.grizzlytools.shop. If
you have any problems with your order, contact us via our online shop. If you
have any other questions, contact: Service Centre, p. 18

Pos. nr. Name Order No.

16 Universal adapter 91120322

17 Ball needle 91120323

18 Adapter for bicycle valve (Presta/Sclaverand 91120324
valve)

19 Adapter for bicycle valve (Dunlop/Woods 91120325
valve)

18
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Translation of the original EU declaration of conformity

Product: Cordless Compressor
Model: PAKT 20-Li A1
Serial number: 000001-135300

The object of the declaration described above is in conformity with the relev-
ant Union harmonisation legislation:

2006/42/EC » 2014/30/EU  2000/14/EC & 2005/88/EC
e 2011/65/EU & (EU) 2015/863
Product with battery Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1: 2014/53/EU

The object of the declaration described above is in conformity with Directive
2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of 8 June 2011
on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment.

To ensure conformity, the following harmonised standards and national stand-
ards and regulations have been applied:

EN 62841-1:2015/A11:2022 »« EN 1012-1:2010
EN IEC 63000:2018 » EK9-BE-103(V1):2023
IEC 60598-2-8:2013 * IEC 60598-1:2020 ¢ IEC 62471:2006

EN IEC 55014-1:2021 ¢ EN IEC 55014-2:2021
Product with battery Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1:

EN 301 489-1 V2.2.3:2019 * EN 301 489-17 V3.3.1:2024

EN 300 328 vV2.2.2:2019 ¢ EN 50663:2017

In accordance with the Directive 2000/14/EC relating to noise emission, the
following is confirmed: Sound power level (Lyya)

— Measured: 88.6 dB;

— Guaranteed: 91 dB

Followed conformity assessment procedure according to 2000/14/EC,
Annex VI.

Notified body: TUV SUD Product Service GmbH, Zertifizierstelle, Riderler-
straBe 65, 80339 Mlinchen, Deutschland

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the
manufacturer:

c € Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20 -
63762 GroBostheim "/%
GERMANY

25.05.2025 Christian Frank

Authorised representative of docu-
mentation

/// PARKSIDE' 19
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Uvod

Srdacno Cestitamo na kupnji vaseg
novog baterijskog kompresora (u
daljnjem tekstu uredaj ili elektricni
alat).

Time ste se odlucili za vrlo kvalitetan
proizvod. Ovaj uredaj je tijekom pro-
izvodnje provjeren u pogledu kvalite-
te i podvrgnut krajnjoj kontroli. Funk-
cionalnost Vaseg uredaja time je za-
jamcena.

INe,

Upute za uporabu predstavljaju sas-
tavni dio ovog uredaja. One sadrze
vazne napomene za sigurnost, ruko-
vanje i zbrinjavanje. Pazljivo procitaj-
te upute za uporabu. Upoznajte se s
upravljackim dijelovima i ispravnim
nac¢inom uporabe uredaja. Uredaj ko-
ristite samo na opisani nacin i za na-
vedena podrucja primjene. Dobro sa-
Cuvajte upute za uporabu i u slu¢aju
predaje uredaja tre¢im osobama, pre-
dajte i svu dokumentaciju.

Izjava o sukladnosti za ovaj pro-
izvod dostupna je na internet stranici
www.lidl.hr.
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Namjenska uporaba

Uredaj je namijenjen iskljucivo za

sliedec¢u namjenu:

e Napuhavanije artikala za sport i
plazu.

* Punjenje guma bicikla.

e Koristite samo u zatvorenom
prostoru ili na otvorenom kratko
vrijeme.

Uredaj nije prikladan za napumpa-

vanje velikih artikala kao na primjer

gumenih ¢amaca i velikih zracnih ma-
draca, ili za pumpanje guma za auto-
mobile i motocikle.

Svaka druga uporaba, koja u ovim

uputama za uporabu nije izri¢ito do-

pustena, moze predstavljati ozbilju
opasnost za korisnika i dovesti do
ostecenja uredaja. Operater ili koris-
nik uredaja odgovorni su za nesre-
¢Ce, Stete i ozljede drugih ljudi i njiho-
vog vlasnistva. Uredaj je namijenjen
za uporabu u uradi-sam okruzenjima.

Nije koncipiran za trajni pogon u gos-

podarskim okruzenjima. U slu¢aju ko-

mercijalne uporabe jamstvo prestaje
vaziti. Proizvodac ne jamci za Stete
uzrokovane protunamjenskom ili po-
gre$nom uporabom.

Uredaj je dio serije X 20 V TEAM

i moze biti pogonjen baterijama

X 20 V TEAM serije. Baterije serije

X 20 V TEAM smijete puniti samo s

punjac¢ima serije X 20 V TEAM.

Opseg isporuke/pribor
Raspakirajte uredaj i provjerite opseg
isporuke.

Materijal ambalaze zbrinite na odgo-
varajuci nagin.

e Aku kompresor

e Crijevo

e Univerzalni adapter

e |gla za loptu

e 2x Adapter za ventile motocikala
e Prijevod originalnih uputa
Baterija i punja¢ nisu sadrzani u
opsegu isporuke.

Pregled

llustracije uredaja na-
laze se na prednjoj
preklopnoj stranici.

Polje za posluzivanje

Rucka

LCD zaslon

Tipka —

Tipka za ukljucivanje/iskljuci-

vanje

Tipka M

Tipka +

Drzag¢ baterije

Crijevo za komprimirani zrak

Drza¢ crijeva

'Il('i;:)>ka (Funkcija ispustanja zra-
a

1
2
3
4
5

- O O O N O

1
1

12 LED radno svjetlo
13 Drza¢ adaptera

14 Poluga

15 Priklju¢ak za ventil
16 Univerzalni adapter
17 Igla za loptu

18 Adapter za ventile motocikala
(Sclaverand ventil)

19 Adapter za ventile motocikala
(Dunlop / brzi ventil)

20 Baterija
21 Deblokada baterije
22 Indikator stanja napunjenosti
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23 Tipka Indikator stanja napu-
njenosti Baterija

24 Punja¢

Opis funkcija

Kao kompresor za napuhavanje gu-
ma automobila te igra¢aka na napu-
havanje, sportskih predmeta i pred-
meta za plazu.

Kao zra¢na pumpa za napuhavanje i
ispuhavanje predmeta na napuhava-
nje velikih volumena za kuénu upo-
trebu.

Za rad upravljackih elemenata pogle-
dajte sljedece opise.

Tehnicki podaci

Aku kompresor ......... PAKT 20-Li A1
Nazivni napon U

.................. 20 V = (istosmijerna struja)
Nazivni nacin rada .....S3 25% 10 min
TeZina s baterijom (20 V, 12 Ah)

................................................ ~2,5 kg
Maks. protok zraka ............... 25 I/min
Maks. tlak ............... 11,1 bar (161 psi)

Razina zvuc¢nog tlaka (Lpa)
.............................. 77,8 dB; Kpa=3 dB
Razina zvuénog ucinka (Lya)

— izmjereno ..... 88,6 dB; Kya=2,70 dB
— Z2JaMCEENO ...eeeueeeeeriierieeieene 91 dB
Baterija .........

Temperatura ........

— Postupak punjenja . ..4-40 °C
—POgon ....oociiiiiieeeen 4-50 °C
— Skladistenje .......ccccoeeeeeienne 15-25 °C

PARKSIDE Performance Smart
baterija Smart PAPS 204 A1/

Smart PAPS 208 A1/

Smart PAPS 2012 A1

- frekvencijski pojas
............................... 2400-2483,5 MHz
— prijenosna snaga ............. <20 dBm

Nosite zastitu sluha!

Nacin rada S3 25% 10 min: Povre-
meni rad s prekidima

Prilikom rada od 10 min, uredaj smije
raditi samo 2,5 min, a preostalih 7,5
min se mora hladiti.

Vrijednosti buke i vibracija izmjerene
su prema normama i odredbama na-
vedenima u izjavi o sukladnosti.
Navedene ukupne vrijednosti vibraci-
ja i navedene vrijednosti emisije bu-
ke izmjerene su prema normiranom
postupku provjere i mogu se koristiti
za medusobnu usporedbu elektri¢nih
alata. Navedene ukupne vrijednosti
vibracija i navedene vrijednosti emisi-
je buke takoder se mogu koristiti za
uvodnu procjenu izloZzenosti.

& UPOZORENJE! Emisije buke i
vibracija mogu tijekom stvarne upo-
rabe elektricnog alata odstupati od
navedenih vrijednosti, ovisno o naci-
nu uporabe elektri¢nog alata. Potreb-
no je da se odrede sigurnosne mje-
re u svrhu zastite posluZitelja, koje su
mijere temeljene na procjeni optere-
¢enja uslijed vibracija tijekom stvarnih
uvjeta koristenja (pritom morate obra-
titi pozornost na sve sastavne dijelo-
ve ciklusa rada, primjerice razdoblja
u kojima je elektri¢ni alat iskljucen i
ona, u kojima je ukljucen ali radi bez
optereéenja).
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X 20V TEAM

Uredaj je dio serije X 20 V TEAM

i moze biti pogonjen baterijama

X 20 V TEAM serije. Baterije serije
X 20 V TEAM smijete puniti samo s
punjac¢ima serije X 20 V TEAM.
Preporu¢ujemo da ovaj ure-

daj isklju€ivo pogonite sa slje-
dec¢im baterijama: PAP 20 B1,

PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1,
Smart PAPS 208 A1,

Smart PAPS 2012 A1
Preporuc¢ujemo, da ove bateri-

je punite sljedec¢im punjacima:

PLG 20 A3, PLG 20 A4, PLG 20 C1,
PLG 20 C2, PLG 20 C3, PLG 201 Af,
PDSLG 20 A1, PDSLG 20 B1,
PDSLG 20 B2, Smart PLGS 2012 A1
Tehnicki podaci o bateriji i punjacu:
Vidi posebne upute.

Sigurnosne napomene

Ovaj odjeljak obraduje osnovne si-
gurnosne napomene prilikom upora-
be uredaja.

A\ UPOZORENJE! Ozljede i oStece-
nja uslijed nepravilnog rukovanja ba-
terijom. Obratite pozornost na sigur-
nosne napomene i napomene za pu-
njenje i ispravnu uporabu u uputama
za uporabu Vase baterije i Vaseg pu-
njaca serije X 20 V TEAM. Detaljan
opis postupka punjenja i dodatne in-
formacije mozete pronaci u ovim za-
sebnim uputama za uporabu.

A OPREZ A

UPOZORENJE: Moguénost strujnog
udara! Ne otvarati kuciste proizvoda!

Znacenje sigurnosnih napomena

A OPASNOST! Ako ne postujete

ovu sigurnosnu napomenu, doéi ¢e
do nesrece. Posljedica je teska tje-
lesna ozljeda ili smrt.

& UPOZORENJE! Ako ne postujete
ovu sigurnosnu napomenu, docGi ¢e
mozda do nesrece. Posljedica moze
biti tjelesna ozljeda ili smrt.

4\ OPREZ! Ako ne postujete ovu si-
gurnosnu napomenu, do¢i ¢e do ne-
sre¢e. Posljedica moze biti laksa ili
srednje teska ozljeda tijela.
NAPOMENA! Ako ne postujete ovu
sigurnosnu napomenu, do¢i ¢e do
nesrece. Posljedica moze biti pred-
metna Steta.

Slikovne oznake i simboli
Slikovne oznake na uredaju

x EIBRKSIDE

Uredaj je dio serije X 20 V TEAM

i moze biti pogonjen baterijama

X 20 V TEAM serije. Baterije serije
X 20 V TEAM smijete puniti samo s
punjacima serije X 20 V TEAM.

Procitajte upute za uporabu

Uporaba uredaja na kisi ili u
vlaznom okruZenju je zabra-

A%

njena.
.P' "“\3 Nosite zastitu sluha
s

Elektricni uredaji ne spadaju
u kuéni otpad.

3¢
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Zajam¢ena razina zvuénog
ucinka Ly u dB.

9
®

Tipka za ukljucivanje/iskljuci-
vanje

L"/A

18
@D Tickam
gw Tipka =—

Tipka +

Simboli u uputama za uporabu

A Pozor!

Piktogrami na tlaénom crijevu

& Vruéa povrsina

o JH =5 ) (o)
T = \_ = V[
U U i|l

Postupak za pri¢vrséivanje adaptera

Opca sigurnosna upozorenja za
elektri¢ni alat

4\ UPOZORENJE! Procitajte sva
sigurnosna upozorenja, upute, ilus-
tracije i specifikacije koje ste dobili
uz ovaj elektri¢ni alat. Nepostivanje
svih dolje navedenih uputa moze uz-
rokovati strujni udar, pozar i/ili ozbilj-
ne ozljede. Sacuvajte sva upozore-
nja i upute za ubuduce.

Izraz ,elektri¢ni alat” u upozoreniji-
ma odnosi se na vas elektri¢ni alat s
mreznim napajanjem (s kabelom) ili

alat s napajanjem na baterije (bez ka-
bela).

1. SIGURNOST RADNOG
PROSTORA

a) Odrzavajte radni prostor éistim
i dobro osvijetljenim. Neured-
na ili mra¢na podrucja dovode do
nesreca.

b) Ne rukujte elektriénim alatima u
eksplozivnoj atmosferi, primje-
rice u prisutnosti zapaljivih te-
kuéina, plinova ili prasine. Elek-
tricni alati stvaraju iskre koje mo-
gu zapaliti prasinu ili pare.

c) Djecu i ostale osobe u blizini dr-
zite podalje dok rukujete elek-
triénim alatom. U sluc¢aju odvra-
éanja paznje mozete izgubite kon-
trolu.

2. ELEKTRICNA SIGURNOST
a) Utikaci elektriénog alata moraju
odgovarati uti¢nici. Nikada ne
mijenjajte utikaé ni na koji na-
¢in. Ne koristite adapterske uti-
kace s uzemljenim elektriénim
alatima. Nepromijenjeni utikadi i
odgovarajuce utic¢nice smanijit ¢e
rizik od strujnog udara.
Izbjegavaijte tjelesni kontakt s
uzemljenim povrsinama, kao
§to su cijevi, radijatori, Stednja-
ci i hladnjaci. Ako je vase tijelo
uzemljeno, postoji povecan rizik
od strujnog udara.
c) Elektriéne alate ne izlazite kisSi
ili vlaznim uvjetima. Ulazak vode
u elektri¢ni alat povecava rizik od
strujnog udara.
d) Ne zloupotrebljavajte kabel. Ni-
kada ne koristite kabel za noSe-
nje, povlacenje ili iskljucivanje

£
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elektriénog alata. Kabel drzite
podalje od topline, ulja, ostrih
bridova ili pokretnih dijelova.
Osteceni ili zapetljani kabeli pove-
¢avaju rizik od strujnog udara.
Kada koristite elektri¢ni alat na
otvorenom, koristite produz-

ni kabel prikladan za uporabu
na otvorenom. Kori$tenje kabe-
la prikladnog za uporabu na otvo-
renom smanjuje rizik od strujnog
udara.

Ako je rukovanje elektri¢nim
alatom na vlaznom mjestu ne-
izbjezno, koristite napajanje za-
Stiéeno zastitnim uredajem di-
ferencijalne struje (FID sklop-
ka). Koristenje FID sklopke sma-
njuje rizik od strujnog udara.
OSOBNA SIGURNOST

Budite oprezni, pazite $to radi-
te i koristite zdrav razum pri ru-
kovanju elektriénim alatom. Ne
koristite elektri¢ni alat dok ste
umorni ili pod utjecajem droga,
alkohola ili lijekova. Trenutak ne-
paznje tijekom rada s elektri¢nim
alatima moze uzrokovati ozbiljne
ozljede.

Koristite osobnu zastitnu opre-
mu. Uvijek nosite zastitu za o¢i.
Koristenje zastitne opreme kao
$to su maska za prasinu, nekliza-
juce sigurnosne cipele, zastitna
kaciga ili zastitne slusalice, u od-
govarajuc¢im uvjetima smanijit ¢e
osobne ozljede.

Sprije¢ite nenamjerno pokreta-
nje. Provijerite je li prekida¢ u
iskljuéenom polozaju prije spa-
janja na izvor napajanja i/ili pri-

L

klju€ivanja baterije, podizanja ili
nosenja alata. NoSenje elektri¢-
nih alata s prstom na prekidacu ili
uspostavljanje napajanja elektric-
nih alata koji su uklju€eni uzrokuju
nesrece.

Prije ukljucivanja elektriénog
alata uklonite sve kljuceve.
Klju¢ koji je ostao pri¢vrséen na
rotirajuci dio elektri¢cnog alata mo-
Ze uzrokovati ozljede.

Nemojte se prenaprezati. U
svakom trenutku odrzavajte
pravilan stav i ravnotezu tijela.
To omogucuije bolju kontrolu elek-
tricnog alata u neocekivanim situ-
acijama.

Prikladno se obucite. Ne nosi-
te Siroku odjecu ili nakit. Kosu i
odjecéu drzite podalje od pokret-
nih dijelova. Pokretni dijelovi mo-
gu zahvatiti Siroku odjecu, nakit ili
dugu kosu.

Ako su predvideni uredaji za
spajanje na usisivac i sakup-
ljanje prasine, provjerite jesu

li spojeni i koriste li se isprav-
no. Koristenje sakupljanja prasine
moze smanijiti opasnosti poveza-
ne s prasinom.

Ne dopustite da zbog poznava-
nja alata ste¢enog ¢estim kori-
Stenjem postanete samouvjere-
ni i zanemarite nacela sigurnos-
ti uporabe alata. NepaZljivo dje-
lovanje moze uzrokovati teSke oz-
liede u djeli¢u sekunde.
UPORABA | ODRZAVANJE
ELEKTRICNOG ALATA

Ne silite elektri¢ni alat. Koristi-
te elektri¢ni alat koji odgovara
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namijeni. Ispravan elektri¢ni alat
obavit ¢e posao bolje i sigurnije
brzinom za koju je dizajniran.

Ne koristite elektri¢ni alat ako
ga prekida¢ ne ukljucuje i is-
klju€uje. Svaki elektri¢ni alat ko-
jim se ne moze upravljati prekida-
¢em opasan je i mora se popravi-
ti.

Izvadite utika¢ iz izvora napa-
janja i/ili bateriju, ako se mo-
Ze izvaditi, iz elektri¢nog alata
prije bilo kakvog podesavanja,
promjene pribora ili spremanja
elektriénog alata. Takve preven-
tivne sigurnosne mjere smanju-
ju rizik od slu€ajnog ukljucivanja
elektrinog alata.

Elektri¢ni alat u stanju mirova-
nja ¢uvajte izvan dohvata djece
i ne dopustite osobama koje ni-
su upoznate s elektri¢énim ala-
tom ili ovim uputama da ruku-
ju elektriénim alatom. Elektri¢ni
alati su opasni u rukama neobu-
&enih korisnika.

Odrzavajte elektri¢ne alate i pri-
bor. Provjerite neuskladenost
ili zaglavljivanje pokretnih di-
jelova, lom dijelova i bilo koje
drugo stanje koje moze utjeca-
ti na rad elektriénog alata. Ako
je ostecen, elektric¢ni alat treba
popraviti prije uporabe. Mnoge
su nesrece uzrokovane loSe odr-
Zavanim elektri¢nim alatima.
Odrzavajte rezne alate ostrima
i ¢istima. Ispravno odrzavani rez-
ni alati s o$trim reznim rubovima
manje ¢e se zaglavljivati i njima ¢e
se lak$e upravljati.
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Koristite elektri¢ni alat, pri-

bor i nastavke, itd. u skladu s
ovim uputama, uzimajuéi u ob-
zir radne uvjete i posao koji tre-
ba obaviti. KoriStenje elektricnog
alata za radnje drugacije od pre-
dvidenih moze uzrokovati opasne
situacije.

Drzite rucke i povrSine za hva-
tanje suhima, Gistima i o¢iScée-
nima od ulja i masnoce. Skliske
rucke i povrsine za hvatanje ne
omogucéuju sigurno rukovanje i
kontrolu nad alatom u neocekiva-
nim situacijama.

UPORABA | ODRZAVANJE
ELEKTRICNOG ALATA NA BA-
TERIJE

Punite samo punjacem koji je
odredio proizvodacé. Punjac koji
je prikladan za jednu vrstu paketa
baterija moze uzrokovati opasnost
od poZzara ako se koristi s drugim
paketom baterijom.

Koristite elektricne alate samo
sa za to posebno odredenim
paketima baterijama. Koristenje
drugih paketa baterija moze uzro-
kovati opasnost od ozljeda i poza-
ra.

Kada se paket baterija ne ko-
risti, drzite ga podalje od drugih
metalnih predmeta, poput spa-
jalica, nov¢éica, kljucéeva, ¢avala,
vijaka ili drugih sitnih metalnih
predmeta koji mogu uspostavi-
ti vezu izmedu terminala. Kratki
spoj terminala baterije moze uzro-
kovati opekline ili pozar.

U uvjetima zloporabe, tekuéi-
na moze biti izbacena iz bateri-
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je; izbjegavati kontakt. Ako slu-

¢ajno dode do kontakta, isperi-

te vodom. Ako tekucina dode u

dodir s o¢ima, dodatno potrazi-
te lijeénicku pomoé. Tekucina iz-
bacena iz baterije moze uzrokova-
ti iritaciju ili opekline.

e) Ne koristite ostecene ili izmije-
njene alate ili pakete baterija.
Ostecene ili izmijenjene baterije
mogu se ponasati nepredvidivo,
$to moze uzrokovati pozar, eks-
ploziju i opasnost od ozljeda.

f) Alat ili paket baterija ne izlazi-
te vatri ili previsokoj temperatu-
ri. Izlaganje vatri ili temperatura-
ma iznad 130 °C mozZe uzrokovati
eksploziju.

g) Slijedite sve upute za punjenje
i ne punite paket baterija ili alat
izvan temperaturnog raspona
navedenog u uputama. Nepravil-
no punjenje ili punjenje pri tempe-
raturama izvan navedenog raspo-
na moze oStetiti bateriju i povecati
rizik od pozara.

6. SERVIS

a) Elektri¢ni alat mora servisira-
ti osoba kvalificirana za po-
pravak, i pritom koristiti samo
identi¢ne rezervne dijelove. Ti-
me se osigurava odrzavanje sigur-
nosti elektriénog alata.

b) Nikada ne servisirajte oStecene
pakete baterija. Servisiranje pa-
keta baterija smije obavljati samo
proizvodac ili ovlasteni serviser.

Dodatne sigurnosne napomene

e Zabranjeno je pokretanje motora
pri niskim temperaturama ispod 0
°C.

* |zbjegavajte velika opterecenja na
sustavu cjevovoda koristenjem
fleksibilnih spojeva crijeva kako
biste izbjegli savijanje.

o+ 4\ UPOZORENJE! Sva crijeva i
prikljuci kompresora moraju biti
prikladni za kori$tenje pri maksi-
malnom dopustenom tlaku.

e Preporucuje se da dovodna crije-
va pri tlakovima preko 7 bara bu-
du opremljena sigurnosnim kabe-
lom, npr. zi€anim uzetom.

e Maksimalni nagib kompresora je 0
stupnjeva.

Priprema

A UPOZORENJE! Opasnost od oz-
lieda zbog neZeljenog pokretanja ure-
daja. Bateriju umetnite u uredaj tek
kada je uredaj potpuno spreman za
rad.
Upravljacki dijelovi
Prije prvog pogona uredaja upoznajte
njegove upravljacke dijelove.
e Tipka — (4)
Smanjivanje podeSenog tlaka
¢ Tipka za ukljucivanje/iskljuciva-
nje (5)
e kratko pritisnite: UkljuCivanje
uredaja
e pritisnite oko 5 sekundi dok
se LCD zaslon ne iskljuéi: Is-
klju¢ivanje uredaja
e Tipka M (6)
e kratko pritisnite: Promjena je-
dinice tlaka
e pritisnite na oko 3 sekunde:
Resetiraj
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Tipka + (7)

Povecanje podesenog tlaka

Tipka (Funkcija ispustanja zra-

ka) (11)

e Pritisnite: Ispusta zrak iz artik-
la za napuhavanje.

Poluga (14)
e )4 ==to ) (o)
M = \_ M= {0
L i i|l
otvoreno zatvoreno

Ventilski adapter

Univerzalni Za punjenje zra¢nih ma-
adapter (16) draca i slicnih predmeta.

Igla za loptulZa napumpavanije raznih

(17

) lopti.

Adapter Za punjenje guma bicik-
za ventile |Ja.

motocikala
(Sclaverand
ventil) (18)

Adapter Za punjenje guma bicik-
za ventile |a.

motocika-
la (Dunlop /
brzi ventil)
(19)

Priévrséivanje i skidanje ventil-
skog adaptera
Priévrséivanje ventilskog adaptera

1.
2.

3.

Pritisnite polugu (14) prema gore.
Utaknite Zeljeni ventilski adap-
ter (16, 17, 18, 19) u prikljucak za
ventil (15).

Pritisnite polugu prema dolje.

Skidanje ventilskog adaptera

1.
2.

Pritisnite polugu (14) prema gore.
Izvucite ventilski adapter (16, 17,
18, 19) iz priklju¢ka za ventil (15).

Provjera stanja napunjenosti

baterije

LED indikatori  Znacenje

crven, narancast,

zelen

crven, narancast Baterija je djelo-

mi¢no napunjena
crven Baterija treba biti
napunjena

1. Pritisnite tipku (23) pored indika-
tora stanja napunjenosti (22) na
bateriji (20).

LED indikatori na indikatoru stanja
napunjenosti pokazuju stanje na-
punjenosti baterije.

2. Napunite bateriju (20) kada svijetli
samo jo$ crveni LED indikator sta-
nja napunjenosti (22).

Punjenje baterije

Vidi i upute za uporabu punjaca.

Napomene

e Zagrijanu bateriju prije punjenja
ostavite da se ohladi.

e Bateriju ne izlaZite duze vrijeme
snaznom utjecaju sunceve svje-
tlosti i ne odlaZite je na radijatore
(maks. 50 °C).

Punjenje baterije

1. lzvadite bateriju (20) iz uredaja.

2. Gurnite bateriju (20) u otvor za pu-
njenje na punjacu (24).

3. Prikljucite punja¢ baterije (24) u
utiénicu.

4. Nakon uspje$nog punjenja odvoji-
te punjac baterije (24) od mreze.

5. lzvucite bateriju (20) iz punjaca
(24).

Baterija napunjena
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Pogon

Umetanje i vadenje baterije

A UPOZORENJE! Opasnost od oz-
lieda zbog nezZeljenog pokretanja ure-
daja. Bateriju umetnite u uredaj tek
kada je uredaj potpuno spreman za
rad.

NAPOMENA! Opasnost od ostece-
nja! Pogre$na baterija moZe oStetiti
uredaj i bateriju.

Umetanje baterije

1. Gurnite bateriju (20) duz Sine vo-
dilice u drzag baterije (8)..
Baterija se ¢ujno zaklju¢ava.

Vadenje baterije

1. Pritisnite i drzite deblokadu bateri-
je (21) na bateriji (20).

2. lzvucite bateriju iz drza¢a baterije
(8).

Ukljucivanje i iskljucivanje

Ukljucivanje

1. Pritisnite i drzite tipku za ukljuci-
vanje / iskljucivanje (5) otprilike 3
sekunde, dok LCD zaslon (3) ne
zasvijetli.
LED radno svjetlo (12) svijetli.

2. Pritisnite prekidac¢ za ukljuciva-
nje / iskljucivanje (5).
Uredaj se ukljucuje.

Iskljuéivanje

Ako se ne koristi, uredaj se nakon ne-

kog vremena automatski iskljucuje.

1. Pritisnite prekida¢ za ukljuciva-
nje / isklju¢ivanje (5).
Uredaj se zaustavlja.

2. Pritisnite prekidac za ukljuciva-
nje / iskljuc¢ivanje (5) na oko 5 se-

kundi, dok se LCD zaslon (3) ne
ugasi.

3. Izvadite bateriju (20) iz uredaja
ako uredaj ostavljate bez nadzora
ili kada zavrsite s radom.

Podesavanje tlaka

Promjena jedinice tlaka na LCD

zaslonu

1. Pritisnite tipku M (6).
Jedinica tlaka na LCD zaslonu (3)
mijenja se izmedu psi, bar i kPa i
kg/cm?.

Povecanje tlaka

1. Pritisnite tipku 4 (7).
Prikaz tlaka na LCD zaslonu (3)
povecava se svakim pritiskom tip-
ke.

Smanijite pritisak

1. Pritisnite tipku = (4).
Prikaz tlaka na LCD zaslonu (3)
smanjuje se svakim pritiskom tip-
ke.

Napomene za rad

e Zbog karakteristika ventila, uredaj
ne prikazuje to¢nu vrijednost kada
se koristi adapter za ventile bicikla
(Dunlop / brzi ventil) (19).
Redovito provjeravajte tlak u
predmetu tijekom napuhavanja.

Transport

Napomene

e |skljucite uredaj.

e Uklonite umetnuti alat.

e Uredaj uvijek nosite za rucku (2).
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Ciséenje, odrzavanje i
skladistenje

4\ UPOZORENUJE! Opasnost od oz-
lieda zbog nezZeljenog pokretanja ure-
daja. Zastitite se tijekom radova odr-
Zavanja i ¢iS6enja. Iskljucite uredaj i
izvadite bateriju (20).

Radove na odrzavanju i popravke koji

nisu opisani u ovim uputama za upo-

rabu mora obaviti na$ servisni centar.

Koristite samo originalne rezervne di-

jelove.

Ciséenje

4\ UPOZORENJE! Strujni udar! Ni-

kada ne prskajte uredaj vodom.

NAPOMENA! Opasnost od oStece-

nja. Kemijske tvari mogu ostetiti plas-

ticne dijelove uredaja. Ne koristite
sredstava za ¢iSc¢enje niti otapala.

e Otvore za ventilaciju, kuciste mo-
tora i rucke drzite Cistima. Za ¢is-
Senje koristite vlaznu krpu ili Get-
ku.

Odrzavanje

Uredaj ne treba odrzavati.

Skladistenje

Skladistite uredaj i pribor uvijek:

e (gisto

e suho

e zasti¢eno od prasine

e jzvan dohvata djece

e Zajednostavno ¢uvanje mozete
crijevo za komprimirani zrak (9)
utisnuti s obje strane u drzac cri-
jeva (10) na uredaju.

e Adaptere spremite na drza¢ adap-
tera (13).

Temperatura skladi$tenja baterije i

uredaja iznosi izmedu 15 °C i 25 °C.
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Izbjegavajte tijekom skladistenja eks-
tremne hladnoce ili vrucine, kako ba-
terija ne bi izgubila u¢inkovitost.

Prije duzeg skladistenja (npr. tije-
kom zime) bateriju izvadite iz ureda-
ja (obratite pozornost na odvojene
upute za rukovanje baterijom i punja-
¢em).

Zbrinjavanje / zastita
okolisa
Izvadite baterije iz uredaja i uredaj,

bateriju, pribor i ambalazu reciklirajte
na ekoloski prihvatljiv nacin.

hi¢

Elektri¢ni uredaji ne spada-
ju u kuéni otpad.

Simbol prekrizene kante za smece
na kotaci¢ima znaci da se ovaj pro-
izvod ne smije odlagati kao nerazvr-
stani komunalni otpad na kraju njego-
vog vijeka trajanja.
Smjernica 2012/19/EU o elektri¢-
nim i elektronskim starim uredaji-
ma:
Potrosaci imaju zakonsku obvezu
elektricne i elektronske uredaje na
kraju njihovog radnog vijeka zbrinuti
kroz ekolo$ki ispravnu reciklazu. Na
taj nacin se osigurava iskoristavanje
neskodljivo za okoli$ i resurse.
Ovisno o tome koje se nacionalno
pravo primjenjuje mozete imate slje-
dec¢e mogucénosti:
e vratiti na prodajno mjesto,
e predati na sluzbenom sabirnom
mijestu,
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poslati natrag proizvodacu/distri-
buteru.

To se ne odnosi na dijelove pribora
priloZzene starim uredajima, niti na po-
moc¢ne dijelove bez elektronskih sas-
tavnih dijelova.

Baterije zbrinite na ekoloski
prihvatljiv nacin

Bateriju ne bacajte u kuéni
otpad, u vatru (opasnost od
eksplozije) ili u vodu. Oste-

LHon  ene baterije mogu ostetiti

okoli$ i zdravlje ljudi uslijed
istjecanja otrovnih plinova ili
tekucina.

Neispravne ili iskoriStene baterije
duzni ste zbrinuti na ekoloski prihvat-
ljiv nagin.

Ne otvarajte baterije i izbjegavaj-
te mehanicko ostecenje baterija.
Postoji opasnost od kratkog spoja
i moze do¢i do izlaZzenja isparenja
nadrazujucih za diSne putove.

Trazenje greSke
Tablica u nastavku pomoci ¢e Vam ukloniti smetnje:

1z sigurnosnih razloga, baterije

treba isprazniti prije odlaganja.

Zalijepite polove kako biste izbje-

gli kratke spojeve.

Baterije zbrinite na maloprodajnim

mjestima ili sabirnim mjestima.

Ostecene baterije

Baterijama s vanjskim osteceniji-

ma rukujte posebno pazljivo!

¢ Ne dirajte oStecene baterije
golim rukama.

e Ako ne mozete zalijepiti ter-
minale, stavite baterije pojedi-
nacéno u plasti¢nu vrecicu.

e OsStecene baterije pojedinacno
stavite u nezapaljiv spremnik
koji se moZze zatvoriti i koji se
moze napuniti pijeskom.

e QOstecene baterije odnesite na
sabirno mjesto s kvalificiranim
osobljem.

Simptom Moguci uzrok Mjera
Slab radni uc¢i- | Adapter (16, 17, 18, 19) ni- | Pricvrscivanje ventilskog
nak je ispravno pri¢vr§éen adaptera, S. 29
Tlak je pogre$no podesen | PodeSavanje tlaka, S. 30
Smanijeni ucinak baterije Napunite bateriju (vidi zaseb-
ne upute za rukovanje bateri-
jom i punjac¢em)
Uredaj radi s Interni nestabilan kontakt Obratite se servisnom centru.
prekidima
Prekida¢ za uklju€ivanje / | Obratite se servisnom centru.
iskljuc¢ivanje (5) neispravan
32
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Simptom Moguéi uzrok Mjera
Uredaj se ne Baterija (20) nije umetnuta | Umetanje baterije, S. 30
pokrece
Prekida¢ za ukljuCivanje / | Obratite se servisnom centru.
isklju¢ivanje (5) neispravan
Baterija (20) ispraznjena Napunite bateriju (vidi zaseb-
ne upute za rukovanje bateri-
jom i punjacem)
Neispravan motor Obratite se servisnom centru.
Servis Ako je kvar pokriven nasim jams-
. tvom, primiti ¢ete popravljeni ili no-
Garancua_ Vi proizvod. Popravkom ili zamjenom
Dragi kupci, proizvoda ne zapodginje novi vremen-

Na ovaj proizvod dobivate jamstvo u
trajanju od 3 godina od datuma kup-
nje. U slu€aju nedostataka ovog pro-
izvoda u odnosu na prodavaca pro-
izvoda imate zakonska prava. Ta za-
konska prava se ne ograni¢avaju pre-
ko naseg u nastavku navedenog jam-
stva.

Uvjeti jamstva

Jamstveni rok zapocinje danom kup-
nje. Molimo dobro saCuvajte original-
ni blagajnic¢ki raéun. Ovaj dokument
je potreban radi dokaza kupnje. Ako
unutar tri godina od datuma kupnje
ovog proizvoda dode do pogreske

u materijalu ili u izradi, mi éemo pro-
izvod - po naSem izboru - besplat-
no popraviti ili zamijeniti. Ovo jams-
tvo pretpostavlja, da unutar trogodis-
njeg roka neispravan uredaj i dokaz o
kupniji (blagajni¢ki racun) predocite i
pismeno ukratko opisete u ¢emu se
sastoji greska i kada se pojavila.

ski rok jamstva.

Jamstveni rok i zakonska prava za
nedostatke

Jamstveni rok zbog jamstva nece bi-
ti produzen. To vrijedi i za zamijenje-
ne i popravljene dijelove. Eventualno
vec¢ za vrijeme kupnje prisutne Ste-
te i nedostaci moraju biti javljene od-
mah nakon raspakiranja. Popravci
nakon isteka jamstvenog roka se mo-
raju platiti.

Opseg jamstva

Proizvod je proizveden sukladno
strogim smjernicama za kvalitetu i
prije isporuke je brizljivo kontroliran.
Jamstvo vrijedi za greske u materijalu
ili u izradi. Ovo jamstvo se ne odnosi
na dijelove proizvoda, koji su izloze-
ni normalnom troSenju i stoga se mo-
gu smatrati potrosnim dijelovima (npr.
Adapter) niti na ostecenje lomljivih di-
jelova.
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Ovo jamstvo propada, kada dode do
ostecenja ili nenamjenske uporabe
proizvoda ili kada se ne vrsi odrzava-
nje proizvoda. Za namjensku upora-
bu proizvoda morate to¢no postivati
sve naputke navedene u uputama za
uporabu. Namjenske uporabe i rad-
nje, koje se u uputama za uporabu
izri¢ito ne preporucuiju ili na koje se
upozorava, obavezno trebate izbjega-
vati.

Proizvod je namijenjen samo za pri-
vatnu, a ne za komercijalnu uporabu.
Jamstvo prestaje vrijediti u slu¢aju
zlouporabe i nestruénog rukovanja,
upotrebe sile i intervencija koje nije
izvrSio nas ovlasteni servis.

Obrada u slu¢aju jamstvenog

zahtjeva

Da bi bila osigurana brza obrada Va-

Seg problema, molimo slijedite ove

napomene:

e Molimo da za sve upite blagaj-
ni¢ki racun i broj artikla (npr.

IAN 504803_2501) drzite priprem-
liene kao dokaz o kupniji.

e Broj artikla mozZete pronadi na tip-
skoj plo¢i proizvoda, na gravuri na
proizvodu, na naslovnoj stranici
uputa za uporabu (dolje lijevo) ili
na naljepnici na straznjoj ili donjoj
strani proizvoda.

e Ako dode do funkcionalnih gre-
Saka ili drugih nedostataka, moli-
mo prvo telefonski ili koristite nas
obrazac za kontakt, koji mozete
pronaci na parkside-diy.com u ka-
tegoriji Usluga kontaktirajte ser-
visni centar naveden u nastavku.

e Nakon konzultacije s nasim ser-
visnim centrom, proizvod koji je

evidentiran kao neispravan, uz
prilaganje racuna o kupniji (racun)
s naznakom o kakvom se kvaru
radi i kada je nastao, mozete bes-
platno poslati na adresu servisa
koju ste dobili. U svrhu izbjegava-
nja problema prijema i dodatnih
troSkova obavezno koristite samo
adresu koju ¢emo Vam priopditi.
Uvjerite se da posiljka nije skup-
na, glomazna, ekspresna ili neka
druga posebna roba. Molimo Vas
da proizvod poS$aljete zajedno sa
svim prilikom kupnje prilozenim
dijelovima pribora i da se pobrine-
te za dovoljno sigurnu transportnu
ambalazu.

PDF ONLINE

parkside-diy.com

Ove i mnoge druge priru¢nike moze-
te pogledati i preuzeti na parkside-
diy.com. Ovaj QR kod vodi vas iz-
ravno na parkside-diy.com. Odaberi-
te svoju drzavu i potrazite upute za
uporabu pomocu obrasca za pretra-
Zivanje. Unosom broja artikla (IAN)
504803_2501 mozete otvoriti svoje
upute za uporabu.
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Servis popravka

Za popravke koji nisu obuhvace-

ni jamstvom, obratite se servisnom

centru. Tamo ¢e Vam rado izraditi
predracun troSkova.

e MoZemo obraditi samo uredaje,
koji su dovoljno pakirani i koji su
poslani uz plac¢anje postarine.
Napomena: Molimo posaljite nam
Va$ uredaj ociS¢en uz opis ne-
dostatka na adresu navedenu od
strane servisnog centra.

e Nece biti primljeni uredaji koji se
Salju uz obavezu plac¢anja - eks-
presno ili drugim oblicima slanja.

® Mi zbrinjavamo vase poslane de-
fektne uredaje besplatno.

Rezervni dijelovi i pribor

Service-Center

Servis Hrvatska
CHR) Tel.: 0800 805933

Kontakt obrazac na

parkside-diy.com

IAN 504803_2501

Uvoznik

Molimo obratite pozornost na to, da
sliedec¢a adresa nije servisna adresa.
Prvo kontaktirajte gore navedeni ser-
visni centar.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20

63762 GroBostheim

NJEMACKA

www.grizzlytools.de

Rezervne dijelove i pribor dostupni su na www.grizzlytools.shop. Ukoliko

u postupku vase narudzbe dode do problema, molimo kontaktirajte nas preko

nase online trgovine. U sluéaju dodatnih pitanja obratite se: Service-Center, S.
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Poz. br. Ime Narudzba br

16 Univerzalni adapter 91120322

17 Igla za loptu 91120323

18 Adapter za ventile motocikala (Sclaverand 91120324
ventil)

19 Adaﬁ)ter za ventile motocikala (Dunlop / brzi 91120325
venti
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Prijevod originalne EU izjave o sukladnosti

Proizvod: Aku kompresor
Model: PAKT 20-Li A1
Serijski broj: 000001-135300

Predmet navedene izjave u skladu je s mjerodavnim zakonodavstvom Unije o
uskladivanju:

2006/42/EC » 2014/30/EU * 2000/14/EC & 2005/88/EC
* 2011/65/EU & (EU) 2015/863
Proizvod s baterijom Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1: 2014/53/EU

Gore opisan predmet izjave u skladu je s Direktivom 2011/65/EU Europskog
parlamenta i Vije¢a od 8. lipnja 2011. O ograni¢avanju uporabe odredenih
opasnih tvari u elektri¢noj i elektroni¢koj opremi.

Kako bi se osigurala sukladnost, primijenjeni su sljedeci uskladeni standardi,
kao i nacionalni standardi i propisi:

EN 62841-1:2015/A11:2022 « EN 1012-1:2010
EN IEC 63000:2018 » EK9-BE-103(V1):2023
IEC 60598-2-8:2013 ¢ IEC 60598-1:2020 ¢ IEC 62471:2006

EN IEC 55014-1:2021 « EN IEC 55014-2:2021
Proizvod s baterijom Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1:

EN 301 489-1 V2.2.3:2019 * EN 301 489-17 V3.3.1:2024

EN 300 328 V2.2.2:2019 » EN 50663:2017

U skladu s Direktivom o emisiji buke 2000/14/EC, potvrduje se sliedece:
Razina zvuénog ucinka (Lyya)

— izmjereno: 88,6 dB;

- zajamceno: 91 dB

Prema postupku ocjenjivanja sukladnosti 2000/14/EC, Prilog VI.

Prijavijeno tijelo: TUV SUD Product Service GmbH, Zertifizierstelle, Riderler-
straBe 65, 80339 Miinchen, Deutschland

Ova izjava sukladnosti izdaje se na isklju€ivu odgovornost proizvodaca:

c € Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20 -
63762 GroBostheim c/ﬁ
NJEMACKA

25.05.2025 Christian Frank

Ovlasteni predstavnik za dokumen-
taciju
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Introducere

Felicitari pentru achizitionarea noului
dvs. compresor cu acumulator (nu-
mit in continuare aparat sau scula
electrica).

V-ati decis astfel pentru un aparat de
calitate ridicata. Acest aparat a fost
verificat in timpul productiei cu privi-
re la calitate si a fost supus unui con-
trol final. Capacitatea de functionare
a aparatului dumneavoastra este asa-
dar asigurata.

iN&

Instructiunile de utilizare sunt parte
componenta a acestui aparat. Aces-
tea contin indicatii importante referi-
toare la siguranta, utilizarea si elimi-
narea produsului. Cititi cu atentie in-
structiunile de utilizare. Familiarizati-
va cu elementele de operare si uti-
lizarea corecta a aparatului. Apara-
tul trebuie utilizat numai conform de-
scrierii si pentru domeniile de utiliza-
re indicate. Pastrati cu grija aceste in-
structiuni de utilizare si predati apa-
ratul catre terti insotit de toate docu-
mentele.
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Utilizarea prevazuta
Aparatul este destinat exclusiv pentru
utilizarea urmatoare:
e Umflarea articolelor gonflabile
pentru sport si plaja.
e Umflarea anvelopelor bicicletelor.
e A se utiliza numai in interior sau in
exterior pentru perioade scurte de
timp.
Aparatul nu este adecvat pentru
pomparea articolelor gonflabile cu
volum mare, precum barci pneuma-
tice sau saltele pneumatice mari sau
pentru umflarea anvelopelor automo-
bilelor.
Orice alta utilizare nespecificata in
mod explicit in aceste instructiuni de
utilizare poate reprezenta un pericol
serios pentru utilizator si poate con-
duce la deteriorarea aparatului. Ope-
ratorul sau utilizatorul aparatului este
raspunzator accidentele sau daunele
produse altor persoane sau proprie-
tatii acestora. Aparatul este destinat
utilizarii in domeniul casnic. Acesta
nu a fost conceput pentru utilizarea
permanenta industriala. Folosirea
aparatului in scop industrial are ca re-
zultat pierderea garantiei. Produca-
torul nu este responsabil pentru dau-
nele produse ca urmare a utilizarii ne-
conforme cu destinatia sau a operarii
gresite.
Aparatul face parte din seria
X 20 V TEAM si poate fi ex-
ploatat cu acumulatoarele din seria
X 20 V TEAM. Incarcarea acumula-
toarelor din seria X 20 V TEAM este
permisa numai cu incarcatoare care
fac parte din seria X 20 V TEAM.

Furnitura livrata/accesorii

Dezambalati aparatul si verificati fur-

nitura livrata.

Eliminati ambalajul in mod regula-

mentar.

e Compresor cu acumulator

e Furtun

e Adaptor universal

e Ac pentru minge

e 2x Adaptor pentru supapa de bi-
cicleta

e Traducere a instructiunilor origina-
le

Acumulatorul si incarcatorul nu

sunt incluse in volumul ofertei.

Prezentare generala

Veti gasi imaginile

aparatului pe pagina

pliata din fata.

1 Camp de operare

2 Maner

3 Afisaj LCD

4 Tasta =—

5 Tasta pornire/oprire

6 TastaM

7 Tasta +

8 Suport de acumulator

9 Furtun de aer comprimat

0 Fixarea furtunului

1

Tasta (Functia de evacuare a
aerului)

12 Lampa LED de lucru
13 Suportul adaptorului
14 Parghie

15 Racord supapa

16 Adaptor universal
17 Ac pentru minge

1
1
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18 Adaptor pentru supapa de bi-
cicleta (Valva Sclaverand)

19 Adaptor pentru supapa de bi-
cicleta (Valva Dunlop/Blitz)

20 Acumulator
21 Deblocare-acumulator
22 Indicator stare incarcare

23 Tasta Indicator stare incarcare
Acumulator

24 incércator

Descrierea functionarii

Ca compresor pentru umflarea an-
velopelor de biciclete si a articolelor
gonflabile de joaca, sport si plaja.
Ca pompa de aer pentru umflarea si
dezumflarea articolelor gonflabile de
volum mare pentru uz casnic.
Informatii despre functia elementelor
de comanda gasiti in descrierile ur-
matoare.

Date tehnice

Compresor cu acumulator
PAKT 20-Li A1

Tensiune nominalda U

..................... 20 V = (curent continuu)
Mod de functionare nominal

S325% 10 min
Greutate cu acumulator (20 V, 12 Ah)

................................................ ~2,5 kg
Randament max. aer ............. 25 I/min
Presiune max. ........ 11,1 bar (161 psi)

Nivel de presiune acustica (L)
.............................. 77,8 dB; Kpa=3 dB
Nivel de putere acustica (Lwa)

— masurat ....... 88,6 dB; Kya=2,70 dB
— garantat ....91dB
Acumulator i
Temperatura ........cccceeveeeeennne <50 °C

- Proces de incarcare ........... 4-40 °C
— Functionarea .......ccccccoveennen 4-50 °C
— Depozitarea ........cocceeveene 15-25 °C

Acumulator PARKSIDE Performance
Smart Smart PAPS 204 A1/

Smart PAPS 208 A1/

Smart PAPS 2012 A1

- banda de frecventa
............................... 2400-2483,5 MHz
— transmite putere .............. <20 dBm

Se va utiliza protectie pentru auz!
Mod de functionare S3 25% 10 min:
Functionare intermitenta periodica
Intr-un interval de timp de 10 min
aparatul poate fi operat doar pentru
2,5 min si trebuie racite restul de 7,5
min.

Valorile zgomotului si ale vibratiilor au
fost determinate conform normelor

si dispozitiilor numite in declaratia de
conformitate.

Valoarea totala specificata a vibrati-
ei si valoarea specificata a emisiei

de zgomot a fost masurata in confor-
mitate cu o procedura de verificare
standardizata si pot fi utilizate pentru
compararea unei scule electrice cu o
alta unealta. Valoarea totala specifi-
cata a vibratiei si valoarea specificata
a emisiei de zgomot poate fi utilizata
si pentru estimarea preliminara a in-
carcaturii.

A AVERTIZARE! Emisiile de vibratii
si de zgomot pot diferi de valoarea
indicata in timpul utilizarii propriu-zise
a sculei electrice, in functie de felul si
modul in care scula electrica este uti-
lizatd, indeosebi ce tip de piesa este
prelucrata. Este necesara stabilirea
masurilor de siguranta pentru pro-
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tectia operatorului, care se bazeaza
pe o evaluare a solicitarii la vibratie in
timpul conditiilor propriu-zise de uti-
lizare (aici trebuie luate in considera-
re toate partile ciclului de exploatare,
de exemplu momentele in care scu-
la electrica este decuplata si cele in
care, desi este cuplata, functioneaza
fara sarcina).

X 20V TEAM

Aparatul face parte din seria

X 20 V TEAM si poate fi ex-

ploatat cu acumulatoarele din seria
X 20 V TEAM. Incarcarea acumula-
toarelor din seria X 20 V TEAM este
permisa numai cu incarcatoare care
fac parte din seria X 20 V TEAM.

Va recomandam sa exploatati

acest aparat exclusiv cu urmato-
arele acumulatoare: PAP 20 B1,

PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1,
Smart PAPS 208 A1,

Smart PAPS 2012 A1

Va recomandam sa incarcati acest
aparat exclusiv cu urmatoarele in-
carcatoare: PLG 20 A3, PLG 20 A4,
PLG 20 C1, PLG 20 C2, PLG 20 C83,
PLG 201 A1, PDSLG 20 A1,

PDSLG 20 B1, PDSLG 20 B2,

Smart PLGS 2012 A1

Date tehnice ale acumulatorului si in-
carcatorului: Vezi instructiunea sepa-
rata.

Indicatii de siguranta
Aceasta sectiune trateaza indicatii-

le de siguranta de baza la utilizarea
aparatului.

A AVERTIZARE! Daune asupra
persoanelor si bunurilor datorita lu-
crului necorespunzator cu acumu-

latorul. Respectati instructiunile de
siguranta si indicatiile privind incar-
carea si utilizarea corecta din in-
structiunile de utilizare ale acumula-
torului si incarcatorului dumneavo-
astra din seria X 20 V TEAM. O de-
scriere detaliata privind procesul de
incarcare si alte informatii puteti gasi
n instructiunile de utilizare separate.
Semnificatia indicatiilor de sigu-
ranta

A PERICOL! Dacé nu urmati ace-
asta indicatie de siguranta, apare un
accident. Urmarea este vatamare
corporala grava sau deces.

A AVERTIZARE! Daci nu urmati
aceasta indicatie de siguranta, es-

te probabil sa apara un accident. Ur-
marea este probabil vatdmare corpo-
rald grava sau deces.

A\ PRECAUTIE! Daci nu urmati
aceasta indicatie de sigurantd, apare
un accident. Urmarea este probabil
vatamare corporala usoara sau mo-
derata.

OBSERVATIE! Daca nu urmati ace-
asta indicatie de siguranta, apare un
accident. Urmarea este probabil o
paguba materiala.

Pictograme si simboluri
Pictograme pe aparat

x EIERKSIDE

Aparatul face parte din seria

X 20 V TEAM si poate fi ex-

ploatat cu acumulatoarele din seria

X 20 V TEAM. Incarcarea acumula-
toarelor din seria X 20 V TEAM este
permisa numai cu incarcatoare care
fac parte din seria X 20 V TEAM.
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Cititi instructiunile de utilizare

Este interzisa folosirea apa-
ratului in conditii de ploaie si
umiditate ambientala.

5%

{';‘3 Se va utiliza protectie pentru
Wy auz

Aparatele electrice nu trebuie
eliminate in gunoiul menajer.

=

Jl

Nivel de presiune acustica
garantata Lyyp in dB.

O
—
o
o

Tasta pornire/oprire

©

Tasta M

Tasta —

o

Tasta +

Pictograme din instructiunile de
utilizare

A Atentie!

Pictograme pe furtunul de presiune

& Suprafata fierbinte

==® Ju =iz ) (5]
M = \_ M= {0
U U i|l

Proces fixare adaptor

Avertismente generale de sigu-
ranta pentru unelte electrice

A AVERTIZARE! Cititi toate aver-
tismentele de siguranta, instructiu-
nile, ilustratiile si specificatiile fur-
nizate impreuna cu aceasta uneal-
ta electrica. Nerespectarea tuturor
instructiunilor enumerate mai jos
poate avea ca rezultat soc electric,
incendiu si/sau vatamare grava.
Pastrati toate avertismentele si in-
structiunile pentru referinte ulterio-
are.

Termenul ,unealta electrica" din aver-
tismente se referd la unealta electrica
cu alimentare de la reteaua electrica
(cu fir) sau la unealta electrica cu
acumulatori (fara fir).

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si
bine luminata. Zonele dezordo-
nate sau intunecate favorizeaza
accidentele.

b) Nu folositi uneltele electrice in
atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta unor lichide, gaze
sau pulberi inflamabile. Uneltele
electrice creeaza scantei care pot
aprinde pulberea sau vaporii.

c) Tineti copiii si persoanele pre-
zente la distanta atunci cand
folositi o unealta electrica. Dis-
tragerea atentiei poate cauza pier-
derea controlului.

2. SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherul uneltei electrice tre-
buie sa se potriveasca cu pri-
za. Nu modificati niciodata ste-
cherul in niciun fel. Nu utilizati
stechere adaptoare cu unelte
electrice impamantate (legare
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la pamant). Stecherele nemodifi-
cate si prizele potrivite vor reduce
riscul de soc electric.

Evitati contactul corpului cu su-
prafetele impamantate sau le-
gate la pamant, cum ar fi tevi,
radiatoare, cuptoare si frigide-
re. Exista un risc crescut de soc
electric atunci cand corpul dum-
neavoastra este legat la pamant
sau impamantat.

Nu expuneti uneltele electrice
la ploaie sau conditii de umidi-
tate. Apa care intra intr-o unealta
electrica va creste riscul de soc
electric.

Nu suprasolicitati cablul. Nu fo-
lositi niciodata cablul pentru

a transporta, trage sau scoate
din priza unealta electrica. Ti-
neti cablul departe de caldura,
ulei, margini ascutite sau piese
in miscare. Cablurile deteriorate
sau incurcate cresc riscul de soc
electric.

Atunci cand folositi o unealta
electrica in aer liber, utilizati un
prelungitor adecvat pentru uti-
lizare in aer liber. Utilizarea unui
cablu adecvat pentru exterior re-
duce riscul de soc electric.

in cazul in care este inevitabild
utilizarea unei unelte electrice
intr-o locatie cu umezeala, uti-
lizati o sursa de alimentare pro-
tejata de un dispozitiv de curent
rezidual (RCD). Utilizarea unui
dispozitiv de curent rezidual redu-
ce riscul de soc electric.

3,
a)

e)

SIGURANTA PERSONALA
Ramaneti in alerta, urmariti
ceea ce faceti si folositi simtul
rational atunci cand folositi o
unealta electrica. Nu folositi

o unealta electrica in timp ce
sunteti obosit sau sub influenta
droguirilor, alcoolului sau a me-
dicamentelor. Un moment de ne-
atentie in timpul utilizarii uneltelor
electrice poate avea ca rezultat
vatamari corporale grave.
Utilizati echipament individual
de protectie. Purtati intotdeau-
na protectie pentru ochi. Echi-
pamentul de protectie, cum ar fi

o masca de praf, pantofi de sigu-
ranta antiderapanti, cascéa de pro-
tectie sau protectie auditiva, utiliz-
at in conditii adecvate, va reduce
vatamarile corporale.

Preveniti pornirea neintentiona-
ta. Asigurati-va ca comutato-
rul de incarcare este in pozitia
oprit inainte de conecta la sursa
de alimentare si/sau la pachetul
de acumulatori, de a ridica sau
de a transporta unealta. Trans-
portarea uneltelor electrice cu de-
getul pe comutatorul de incarca-
re sau pe alimentarea cu energie
a uneltelor electrice care au intre-
rupatorul pornit faciliteaza produ-
cerea accidentelor.

indepartati orice cheie de re-
glare inainte de a porni unealta
electrica. O cheie fixa sau o al-
ta cheie lasata atasata pe o parte
rotativa a uneltei electrice poate
provoca vatamari corporale.

Nu va intindeti prea muit.
Pastrati-va in permanenta echi-
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librul si pozitia corecta a picio-
arelor. Acest lucru permite un
control mai bun al uneltei electrice
in situatii neprevazute.
imbracati-va corespunzitor. Nu
purtati haine largi sau bijuterii.
Tineti-va parul si hainele depar-
te de piesele in miscare. Hainele
largi, bijuteriile sau parul lung pot
fi prinse 1n piesele in miscare.

in cazul in care sunt prevazute
dispozitive pentru conectarea
instalatiilor de aspirare si colec-
tare a prafului, asigurati-va ca
acestea sunt conectate si utiliz-
ate in mod corespunzator. Uti-
lizarea colectarii prafului poate re-
duce pericolele legate de praf.

Nu lasati ca obisnuinta doban-
dita in urma utilizarii frecvente
a uneltelor sa va permita sa de-
veniti increzator si sa ignorati
principiile de siguranta a unel-
telor. O actiune neglijenta poa-

te provoca vatamari grave intr-o
fractiune de secunda.

UTILIZAREA SI INGRIJIREA UN-
ELTELOR ELECTRICE

Nu fortati unealta electrica. Fo-
lositi unealta electrica potri-
vita pentru aplicatia dumneavo-
astra. Uneltele electrice corecte
vor face treaba mai bine si mai si-
gur, la viteza pentru care au fost
proiectate.

Nu utilizati unealta electrica
daca comutatorul de incarca-
re nu o porneste si nu o opres-
te. Orice unealta electrica care nu
poate fi controlata cu ajutorul co-
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mutatorului de incarcare este pe-
riculoasa si trebuie reparata.
Deconectati stecherul de la sur-
sa de alimentare si/sau scoateti
pachetul de acumulatori, daca
este detasabil, din unealta
electrica inainte de a face ori-
ce reglaje, de a schimba acce-
sorii sau de a depozita unel-
tele electrice. Astfel de masuri
preventive de siguranta reduc ris-
cul de pornire accidentala a unel-
tei electrice.

Nu depozitati uneltele electrice
nefolosite la indemana copiilor
si nu permiteti persoanelor, ca-
re nu sunt familiarizate cu une-
alta electrica sau cu aceste in-
structiuni, sa foloseasca une-
alta electrica. Uneltele electrice
sunt periculoase daca se afla in
mainile unor utilizatori neinstruiti.
intretinerea uneltelor electrice
si a accesoriilor. Verificati ca
piesele in miscare sa nu fie ali-
niate necorespunzator sau blo-
cate, sa nu existe piese rupte
si orice alta stare care ar pu-
tea afecta functionarea uneltei
electrice. Daca este deteriorata,
reparati unealta electrica inain-
te de utilizare. Multe accidente
sunt cauzate de uneltele electrice
ntretinute necorespunzator.
Pastrati uneltele de taiere as-
cutite si curate. Uneltele de taie-
re intretinute corespunzator, cu
muchii de taiere ascutite, sunt mai
putin susceptibile de a se bloca si
sunt mai usor de controlat.
Folositi unealta electrica, acce-
soriile si cutitele acesteia etc.
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in conformitate cu aceste in-
structiuni, tinand cont de con-
ditiile de lucru si de lucrarile
care urmeaza sa fie efectuate.
Utilizarea uneltei electrice pen-
tru operatiuni diferite de cele pre-
vazute ar putea duce la o situatie
periculoasa.

Pastrati manerele si suprafete-
le de prindere uscate, curate si
fara ulei si grasime. Méanerele si
suprafetele de prindere alunecoa-
se nu permit manevrarea si con-
trolul sigur al uneltei in situatii ne-
prevazute.

UTILIZAREA SI INGRIJIREA UN-
ELTELOR CU ACUMULATORI
Reincarcati numai cu incarcato-
rul specificat de producator. Un
incarcator care este potrivit pen-
tru un tip de pachet de acumula-
tori poate crea un risc de incen-
diu, atunci cand este utilizat cu un
alt pachet de acumulatori.
Folositi uneltele electrice nu-
mai cu pachetele de acumula-
tori special concepute. Utilizarea
oricaror altor acumulatori poate
crea un risc de vatamare si de in-
cendiu.

Atunci cand pachetul de
acumulatori nu este utilizat,
pastrati-l departe de alte obiec-
te metalice, cum ar fi agrafe de
hartie, monede, chei, cuie, su-
ruburi sau alte obiecte metali-
ce mici, care pot face o cone-
xiune de la un terminal la altul.
Scurtcircuitarea terminalelor acu-
mulatorului poate provoca arsuri
sau incendii.

d) in conditii de utilizare incorec-

ta, din acumulator poate iesi li-
chid; evitati contactul cu aces-
ta. In caz de contact accidental,
spalati cu apa. In cazul in care
lichidul intra in contact cu ochii,
solicitati in plus si asistenta me-
dicala. Lichidul scurs din acumu-
lator poate provoca iritatii sau ar-
suri.

Nu utilizati un pachet de acu-
mulatori sau o unealta care este
deteriorata sau modificata. Acu-
mulatorii deteriorati sau modificati
pot avea un comportament impre-
vizibil, ceea ce poate duce la in-
cendii, explozii sau risc de ranire.
Nu expuneti un pachet de acu-
mulatori sau o unealta la foc
sau la temperaturi excesive. Ex-
punerea la foc sau la temperaturi
de peste 130 °C poate provoca o
explozie.

Respectati toate instructiunile
de incarcare si nu incarcati pa-
chetul de acumulatori sau une-
alta in afara intervalului de tem-
peratura specificat in instructi-
uni. Incarcarea necorespunzatoa-
re sau la temperaturi in afara inter-
valului specificat poate deteriora
acumulatorul si creste riscul de in-
cendiu.

SERVICE

Trimiteti unealta electrica pen-
tru reparatii la o persoana ca-
lificata, care sa efectueze re-
paratii folosind numai piese de
schimb identice. Acest lucru va
asigura mentinerea sigurantei un-
eltei electrice.
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b) Nu reparati niciodata pachete
de acumulatori deteriorati. In-
tretinerea pachetelor de acumu-
latori trebuie efectuata numai de
catre producator sau de catre fur-
nizorii de service autorizati.

Indicatii de siguranta suplimen-

tare

e Pornirea motorului este interzisa
la temperaturi scazute sub 0 °C.

e Evitati solicitarile intense asupra
sistemului de conducte prin uti-
lizarea de racorduri flexibile pen-
tru furtunuri pentru a evita locurile
de indoire.

« 4\ AVERTIZARE! Toate furtun-
urile si armaturile compresoare-
lor trebuie sa fie adecvate pentru
utilizare la presiunea maxima ad-
misa.

e Se recomanda ca furtunurile de
alimentare sa fie echipate cu un
cablu de siguranta, de exemplu,
un cablu de sarma, la presiuni mai
mari de 7 bar.

¢ inclinarea maxima a compresoru-
lui este de 0 grade.

Pregatirea

4\ AVERTIZARE! Pericol de vits-
mare datorita pornirii accidentale a
aparatului. Nu introduceti acumulato-
rul in aparat pana cand acesta nu es-
te complet pregatit pentru utilizare.

Elemente de comanda

Inainte de prima functionare a apa-
ratului cunoasteti elementele de co-
manda.

e Tasta — (4)
Reducerea presiunii reglate
e Tasta pornire/oprire (5)
e apasati scurt: Pornirea apara-
tului
e timp de aprox. 5 s pana cand
afisajul LCD se stinge: Opri-
rea aparatului
e Tasta M (6)
e apasati scurt: Modificarea
unitatii de presiune
e apasati cca 3 secunde: Re-
setare
e Tasta + (7)
Cresterea presiunii reglate
e Tasta (Functia de evacuare a
aerului) (11)
e Apasare: Scapa aer din arti-
colul gonflabil.
e Parghie (14)

e ) ==e ) (o]
M = \_ = Y
U U il

deschis inchis

Adaptorul valvei
Adaptor uni-Pentru umplerea salte-

versal (16) lelor pneumatice si simi-
lare.

Ac pentru  |Pentru umflarea mingilor

minge (17) (diferite.

Adaptor Pentru umplerea anvelo-

pentru su-
papa de bi-
cicleta (Val-
va Sclaver-
and) (18)

pelor bicicletelor.
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Adaptor
pentru su-
papa de bi-
cicleta (Val-
va Dunlop/
Blitz) (19)

Fixarea si scoaterea adaptorului
valvei

Pentru umplerea anvelo-
pelor bicicletelor.

Fixarea adaptorului valvei

1. Apasati parghia (14) in sus.

2. Introduceti adaptorul dorit al val-
vei (16, 17, 18, 19) in conectorul
valvei (15).

3. Apasati parghia in jos.

Scoaterea adaptorului valvei

1. Apasati parghia (14) in sus.

2. Trageti adaptorul valvei (16, 17,
18, 19) afara din conectorul valvei
(15).

Verificarea starii de incarcare a

acumulatorului

LED-uri Semnificatie

rosu, oranj, verde Acumulator incar-
cat

rosu, oranj Acumulator partial
ncércat

rosu Acumulatorul tre-

buie incarcat

1. Apasati butonul (23) aflat langa in-
dicatorul starii de incarcare (22)
pe acumulatorul (20).

LED-urile indicatorului starii de in-
carcare indica starea de incarcare
a acumulatorului.

2. Incércati acumulatorul (20) daca
mai este aprins numai LED-ul
rosu al indicatorului starii de in-
carcare (22).

incarcarea acumulatorului

A se vedea instructiunile de utilizare

ale incarcatorului.

Indicatii

e Lasati un acumulator incalzit sa
se raceasca inaintea incarcarii.

e Nu expuneti acumulatorul la radi-
atia solara puternica un timp mai
indelungat si nu il plasati pe cor-
puri de incélzire (max. 50°C).

incircarea acumulatorului

1. Scoateti acumulatorul (20) din
aparat.

2. Glisati acumulatorul (20) in fanta
de incarcare a incarcatorului pen-
tru acumulator (24).

3. Conectati incarcatorul pentru acu-
mulator (24) la o priza.

4. Dupa incheierea procesului de in-
carcare, deconectati incarcato-
rul pentru acumulator (24) de la
retea.

5. Scoateti acumulatorul (20) din in-
carcatorul de acumulator (24).

Functionarea

Introducerea si scoaterea
acumulatorului

A AVERTIZARE! Pericol de vats-
mare datorita pornirii accidentale a
aparatului. Nu introduceti acumulato-
rul in aparat pana cand acesta nu es-
te complet pregatit pentru utilizare.
OBSERVATIE! Pericol de deteriorare!
Un acumulator gresit poate deteriora
aparatul si acumulatorul.
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Introducerea acumulatorului

1. Impingeti acumulatorul (20) de-a
lungul sinei de ghidare in suportul
acestuia (8).
Acumulatorul se blocheaza cu
zgomot.

indepartarea acumulatorului

1. Apasati si mentineti apasat dispo-
zitivul de deblocare a acumulato-
rului (21) pe acesta (20).

2. Scoateti acumulatorul din supor-
tul acestuia (8).

Pornirea si oprirea

Pornirea

1. Apasati si tineti apasat butonul de
pornire/oprire (5) timp de aprox. 3
secunde, pana cand afisajul LCD
() se aprinde.

Lumina de lucru cu LED (12) lumi-
neaza.

2. Apasati tasta de pornire/oprire (5).
Aparatul porneste.

Oprirea

Aparatul se opreste automat dupa o

perioada de timp daca nu este utiliz-

at.

1. Apasati tasta de pornire/oprire (5).
Aparatul se opreste.

2. Apasati intrerupatorul de porni-
re/oprire (5) pentru cca 5 s pana
cand afisajul LCD (3) se stinge.

3. Scoateti acumulatorul (20) din
aparat, daca lasati aparatul nesu-
pravegheat sau ati terminat lucrul.

Reglarea presiunii

Schimbarea unitatii de presiune pe
afisajul LC
1. Apasati butonul M (6).

Unitatea de presiune de pe afisa-
jul LCD (8) se schimba intre psi,
bar, kPa si kg/cm?.

Marirea presiunii

1. Apasati butonul + (7).
Afisarea presiunii de pe afisajul
LCD (3) creste la fiecare apasare
de buton.

Micsorarea presiunii

1. Apasati butonul = (4).
Afisarea presiunii de pe afisajul
LCD (3) scade la fiecare apasare
de buton.

Instructiuni de lucru

¢ |n baza proprietatii supapei, apa-
ratul nu indica o valoare exacta la
utilizarea adaptorului pentru su-
pape de bicicleta (Valva Dunlop/
Blitz) (19).
Verificati In mod regulat presiu-
nea din articolul gonflabil in timpul
umflarii.

Transport

Indicatii

e Opriti aparatul.

e Scoateti scula interschimbabila.

e Purtati aparatul intotdeauna de
maner (2).

Curatarea, intretinerea si
depozitarea

&\ AVERTIZARE! Pericol de vats-
mare datorita pornirii accidentale a
aparatului. Protejati-va in cazul lucra-
rilor de intretinere si curatenie. Opriti
aparatul si indepartati acumulatoru
(20).
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Lucrarile de intretinere si mentenanta
care nu sunt descrise in aceste in-
structiuni de utilizare trebuie efectua-
te de cétre centrul nostru de service.
Utilizati numai piese de schimb origi-
nale.

Curatarea

A\ AVERTIZARE! Soc electric! Nu
stropiti niciodata aparatul cu apa.
OBSERVATIE! Pericol de deteriorare.
Substantele chimice pot ataca piese-
le din plastic ale aparatului. Nu folo-
siti agenti de curatare resp. solventi.
e Pastrati curate fantele de aerisi-
re, carcasa motorului si manerele
aparatului. Pentru aceasta, folositi
o carpa umeda sau o perie.

intretinere
Aparatul nu necesita intretinere.

Depozitarea

Depozitati intotdeauna aparatul si ac-

cesoriile:

e curat

¢ laloc uscat

e protejate impotriva prafului

¢ 1in afara zonei de actiune a copiilor

e Pentru o depozitare usoara, puteti
fixa furtunul de aer comprimat (9)
de ambele parti in fixarea furtunu-
lui (10) de pe laterala aparatului.

e Depozitati adaptorul in suportul
adaptorului (13).

Temperatura de depozitare pentru

acumulator si aparat este intre 15 °C

si 25 °C. Pe perioada depozitérii evi-

tati temperaturile extreme, pentru ca

acumulatorul s& nu fsi piarda randa-

mentul.

inainte de o depozitare pe timp inde-

lungat (de ex. peste iarnd), scoateti

acumulatorul din aparat (respectati
manualul separat de operare pentru
acumulator si incarcator).

Eliminarea/protectia
mediului

Scoateti acumulatorul din aparat si
predati aparatul, acumulatorul, acce-
soriile si ambalajul la un centru de re-
ciclare ecologica.

B

Simbolul pubelei cu roti barate cu o
cruce inseamna ca acest produs nu
trebuie eliminat ca deseu municipal
nesortat la sfarsitul duratei sale de vi-
ata utila.
Directiva 2012/19/EU privind
deseurile de echipamente electrice
si electronice:
Consumatorii sunt obligati prin lege
sa recicleze echipamentele electrice
si electronice intr-un mod ecologic
la sfarsitul duratei de functionare a
acestora. In acest fel, se asigura o re-
ciclare ecologica si cu economie de
resurse.
In functie de transpunerea in legis-
latia nationald, este posibil sa aveti
urmatoarele optiuni:
returnarea la un punct de vanzare,
e predarea la un punct oficial de
colectare,
e returnarea producatorului/distri-
buitorului.
Nu intra in aceasta categorie acce-
soriile atasate aparatelor vechi si mi-

Aparatele electrice nu tre-
buie eliminate in gunoiul
menajer.

48 I/ PARKSIDE'



jloacele auxiliare fara componente °
electrice.

Eliminarea ecologica a acumula-
torilor
Nu aruncati acumulatorul in
gunoiul menajer, in foc (peri- .
col de explozie) sau in apa.
Acumulatorii deteriorati pot
afecta sanatatea si mediul
daca se emana sau se scurg
vapori sau lichide toxice.
Sunteti obligat sa eliminati acumula-
torii defecti sau folositi intr-un mod
ecologic.
e Nu deschideti acumulatorii si evi-

tati deteriorarea mecanica. Exis-

ta pericolul unui scurtcircuit si pot

iesi vapori care irita caile respira-

torii.
¢ Din motive de sigurantd, acumu-

latorii trebuie sa fie descarcati

fnainte de eliminare.

Li-lon

Depistarea defectiunilor

Izolati polii pentru a evita scurtcir-
cuitele.

Eliminati acumulatorii prin inter-
mediul unui comerciant sau al
unui punct de colectare.

Acumulatori deteriorati
Manipulati acumulatorii deteriorati
la exterior cu atentie deosebita!

e Nu atingeti acumulatorii dete-
riorati cu mainile goale.

e Daca nu puteti izola polii cu
banda adeziva, puneti fieca-
re acumulator individual intr-o
pungé de plastic.

e Puneti acumulatorii deterior-
ati individual intr-un recipient
neinflamabil, care poate fi in-
chis si inca umplut cu nisip.

e Duceti acumulatorii deterior-
ati la un punct de colectare cu
personal specializat.

Tabelul urmator va ajuta sa inlaturati mici defectiuni:
Simptom Cauza posibila Masura
Aparatul fun- Contact intern slabit Adresati-va centrului de ser-
ctioneaza cu in- vice.
treruperi

Tasta de pornire/oprire (5)
defecta

Adresati-va centrului de ser-
vice.
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Simptom Cauza posibila Masura
Aparatul nu Acumulatorul (20) nu este | Introducerea acumulatorului,
porneste montat Pag. 47

Tasta de pornire/oprire (5)
defecta

Adresati-va centrului de ser-
vice.

Descarcare (20) acumula-
tor

Incarcati acumulatorul (con-
sultati instructiunile de utiliza-
re separate pentru acumula-
tor si incarcator)

Motorul este defect

Adresati-va centrului de ser-
vice.

Randament de

Adaptorul (16, 17, 18, 19)

Fixarea adaptorului valvei,

lucru redus nu este fixat corect Pag. 46
Presiune reglata incorect Reglarea presiunii, Pag.
47
Putere redus3 a acumula- | incércati acumulatorul (con-
torului sultati instructiunile de utiliza-
re separate pentru acumula-
tor si incarcator)
Service ne bonul de casa original. Acest do-
i cument este necesar ca dovada pen-
Garantie

Stimata clientd, stimate client,

Pentru acest produs, primiti 3 ani ga-
rantie de la data cumpararii. In caz de
deficiente ale acestui produs, con-
form legii aveti drepturi fata de van-
zatorul produsului. Aceste drepturi le-
gale nu sunt limitate de garantia no-
astra prezentata in cele ce urmeaza.

Conditii de garantie
Perioada de garantie incepe la data
cumpararii. Va rugam sa pastrati bi-

tru cumparare. Daca in interval de trei
ani de la data cumpararii acestui pro-
dus apare un defect de material sau
de fabricatie, produsul este reparat
sau inlocuit - la alegerea noastra -
gratuit de catre noi. Aceasta garantie
presupune ca produsul defect si chit-
anta de cumparare (bonul de casa) sa
fie prezentate in termenul de trei ani
si sa se descrie pe scurt in scris, in
ce consta defectul si momentul apa-
ritiei acestuia.
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in cazul in care defectul este acope-
rit de garantia noastra, veti primi ina-
poi produsul reparat sau un produs
nou. Odata cu repararea sau schim-
barea produsului nu incepe o noua
perioada de garantie.

Perioada de garantie si cererile de
garantie legala

Timpul de nefunctionare din cauza
lipsei de conformitate aparute in ca-
drul termenului de garantie prelun-
geste termenul de garantie legala de
conformitate si cel al garantiei co-
merciale si curge, dupa caz, din mo-
mentul la care a fost adusa la cun-
ostinta vanzatorului lipsa de confor-
mitate a produsului sau din momen-
tul prezentarii produsului la vanza-
tor/unitatea service pana la aduce-
rea produsului n stare de utilizare
normala si, respectiv, al notificarii in
scris in vederea ridicarii produsului
sau predarii efective a produsului cat-
re consumator.

Produsele de folosinta indelungata
care inlocuiesc produsele defecte in
cadrul termenului de garantie vor be-
neficia de un nou termen de garantie
care curge de la data preschimbarii
produsului.

Domeniul de aplicare a garantiei
Produsul a fost produs cu atentie

in conformitate cu orientari stricte

de calitate si a fost testat cu atentie
nainte de livrare.

Garantia se aplica in cazul defectelor
de material sau de fabricatie. Aceasta
garantie nu se refera la piesele pro-
dusului, care sunt supuse uzurii nor-
male si de aceea pot fi considerate

ca fiind consumabile (de ex. Adaptor)
sau pentru deteriorari la piese fragile.
Aceasta garantie Tsi pierde valabilita-
tea daca produsul este deteriorat, a
fost utilizat necorespunzator sau nu
a fost intretinut. Pentru a va asigura
ca produsul este utilizat corect, toa-
te indicatiile prezentate in instructi-
unile de utilizare trebuie respectate
cu strictete. Utilizarile si actiunile ne-
recomandate sau asupra carora se
avertizeaza in instructiunile de utiliza-
re trebuie evitate cu orice pret.
Produsul este destinat exclusiv uzu-
lui privat si nu pentru uz comercial.
Manipularea abuziva si necorespun-
zatoare, utilizarea fortei si interventiile
care nu au fost efectuate de catre su-
cursala noastra de service autorizata
vor anula garantia.

Procedura in cazul unei cereri de

garantie

Pentru a va asigura ca cererea dum-

neavoastra este procesata rapid, va

rugam sa urmati instructiunile de mai
jos:

® Pentru toate solicitarile, va rugam
sa aveti la indemana bonul de
casa si numarul articolului (IAN
504803_2501) ca dovada a achi-
zitiei.

e Varugam sa consultati placuta de
identificare de pe produs, o gra-
vura de pe produs, pagina de tit-
lu a instructiunilor de operare (in
stanga jos) sau autocolantul de pe
partea din spate sau de jos a pro-
dusului pentru numarul de articol.

e in cazul in care apar erori de fun-
ctionare sau alte defecte, contac-
tati mai intai telefonic centrul de
service mentionat mai jos sau uti-
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lizati formularul de contact, care
se afla la parkside-diy.com in ca-
tegoria Service.

in cazul in care un produs este
inregistrat ca fiind defect, 1l pu-
teti trimite, cu taxele postale pla-
tite, la adresa de service care v-
a fost furnizata dupa consultarea
Centrului nostru de service, an-
exand dovada de cumparare (bo-
nul de casa) si precizand care es-
te defectul si cand a aparut. Pen-
tru a evita problemele de accep-
tare si costurile suplimentare, va
rugam sa folositi numai adresa
care va este furnizata. Asigurati-
va ca nu este vorba de o expe-
ditie fara costul de transport achi-
tat, de marfuri voluminoase, de
transport expres sau de alte tipu-
ri de transport special. Va rugam
sa expediati produsul, inclusiv to-
ate accesoriile furnizate odata cu
achizitia si sa va asigurati ca am-
balajul este suficient de sigur pen-
tru transport.

PDF ONLINE

parkside-diy.com

Puteti vizualiza si descarca aces-

te manuale si multe alte manuale la
parkside-diy.com. Acest cod QR va
va duce direct la parkside-diy.com.
Selectati tara dumneavoastra si cau-
tati instructiunile de utilizare prin in-
termediul mastii de cautare. Puteti
deschide instructiunile de utilizare in-
troducand numarul articolului (IAN)
504803_2501.

Reparatie-service

Pentru reparatii, care nu fac obiec-

tul garantiei, adresati-va centrului de

service. Acolo veti primi o estimare
privind costurile.

e Putem procesa numai aparate,
care sunt suficient ambalate si ex-
pediate cu transportul platit. Indi-
catie: Va rugam sa trimiteti apara-
tul dvs. curatat si cu indicarea de-
fectului catre adresa mentionata a
centrului nostru de service.

¢ Nu sunt acceptate aparatele ex-
pediate in mod necorespunzator,
aparate trimise prin marfuri vo-
luminoase, Express sau cu alte
transporturi speciale.
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¢ Noi eliminam gratuit aparatele de-
fecte, care ne sunt trimise.

Service-Center

Service Romania

Tel.: 0800 890 605
Formular de contact pe
parkside-diy.com

1AN 504803_2501

Piese de schimb si accesorii

Importator

Va rugam sa aveti in vedere ca adre-
sa urmatoare nu este o adresa de
service. Mai intai contactati centrul
de service mentionat mai sus.
Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20

63762 GroBostheim

GERMANIA

www.grizzlytools.de

Puteti obtine piese de schimb si accesorii de la www.grizzlytools.shop.
Daca apar probleme in timpul procesului dvs. de comanda, contactati-ne prin
magazinul nostru online. Pentru intrebari suplimentare adresati-va catre: Ser-

vice-Center, Pag. 53

Poz. nr. Denumire Nr. de coman-

da

16 Adaptor universal 91120322

17 Ac pentru minge 91120323

18 Adaptor pentru supapa de bicicleta (Valva 91120324
Sclaverand)

19 Adaptor pentru supapa de bicicleta (Valva 91120325

Dunlop/Blitz)
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Traducerea originalului declaratiei de conformitate UE

Produs: Compresor cu acumulator
Model: PAKT 20-Li A1
Numarul de serie: 000001-135300

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta
de armonizare a Uniunii:

2006/42/EC » 2014/30/EU ¢ 2000/14/EC & 2005/88/EC
e 2011/65/EU & (EU) 2015/863
Produs cu baterie Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1: 2014/53/EU

Obiectul declaratiei descris mai sus este conform Directivei 2011/65/EU a
Parlamentului European si a Consiliului din 8 iunie 2011 privind restrictiile de
utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si elec-
tronice.

P;entru a asigura conformitatea, au fos_t aplicate urmatoarele standarde armo-
nizate si standarde si reglementari nationale:

EN 62841-1:2015/A11:2022 « EN 1012-1:2010
EN IEC 63000:2018 « EK9-BE-103(V1):2023
IEC 60598-2-8:2013 ¢ IEC 60598-1:2020 ¢ IEC 62471:2006
EN IEC 55014-1:2021  EN IEC 55014-2:2021
Produs cu baterie Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1:
EN 301 489-1 V2.2.3:2019 * EN 301 489-17 V3.3.1:2024
EN 300 328 V2.2.2:2019 ¢ EN 50663:2017
In conformitate cu Directiva 2000/14/EC referitoare la zgomotul emis, se con-
firma urmatoarele: Nivel de putere acustica (Lyya)
— masurat: 88,6 dB;
- garantat: 91 dB

Procedura de evaluare a conformitétii aplicata in conformitate cu anexa VI la
Directiva 2000/14/EC.

Organism notificat: TUV SUD Product Service GmbH, Zertifizierstelle, Rider-
lerstraBe 65, 80339 Minchen, Deutschland

Declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producato-
rului:

C € Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Str. 20 -
63762 GroBostheim é/%
GERMANIA

25.05.2025 Christian Frank

Reprezentant autorizat al documen-
tatie
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BbBepgeHue

CbpaeyHn no3ppasnieHnst 3a NoKyn-
KaTa Ha Balwumsa HoB akymynaTopeH
KoMnpecop (HapuyaH no-gony ypen
VNN eNEKTPOVHCTPYMEHT).

Bue cTe nsbpanun egnH BUCOKOKa-
4YecTBeH ypepn. Tosun ypeq e 6un npo-
BepsiBaH OTHOCHO Ka4eCTBOTO Mo
BpeMe Ha NPou3BOACTBOTO 1 € 6un
NOAMNOXEH Ha KpaiHa nposepka. o
TO3M Ha4MH PyHKLMOHANHOCTTa Ha
Bawms ypepn e rapaHTmpaHa.

iNe,

PbKOBOACTBOTO 3a eKkcrloarauus e
HepaspernHa 4acT oT To3u ypeg. To
CbObpXXa BaXKHM yKasaHus 3a 6e30-
nacHocTTa, ynotpebara v N3xXBbpJisi-
HeTo Ha ypepa. MpoyeTeTe BHIMA-
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TeNHO PbKOBOACTBOTO 3a eKcrnoa-
Tauus. 3anosHanTe ce ¢ YacTuTe 3a
ynpaeneHve n npasunHata ynotpeta
Ha ypepa. VanonsBaiite ypeaa ca-
MO KaKTO € Onm1caHo 1 3a NOCOYeHN-
Te obnacTtu Ha npunoxkeHue. MNMasete
no6pe pbLKOBOACTBOTO 3a ekcnnoa-
Taums n npepanTe BCUYKN [OKYMEH-
TV 3aefHO C ypepa npw npenpenasa-
HeTO My Ha TpeTun nuua.

Ynotpe6a no npegHasHa4vyeHue
YpenbT e npegHasHayYeH eauHCTBEHO
3a cnepHarta ynorpeba:
e HapgysaHe Ha CMOPTHU 1 NAAXHN
apTUKyn.
e HanomnsaHe Ha BenocunegHu ry-
MU.
* llsnonssaHe camo Ha 3akpuTo
WSIN Ha OTKPUTO 3a KPaTKO BpeMe.
YpeabT He e noaxoasuy, 3a HafyBsa-
He Ha HagyBaeMu apTUKYSIN C FonsMm
o6eM, KaTo Harnpumep Hagysaemu
NOAKU U roNemu HagyBaemm fioLle-
Ly, Unn 3a HagyBaHe Ha aBToMo6UN-
HW 1 MOTOLIMKNETHN FyMU.
Bcska gpyra ynotpe6a, Koato He e
ponycHarta Uspu4Ho B ToBa Pbko-
BOACTBO 3a eKcrnoaTtauus, Moxe aa
npefcTasnsiBa cepuosHa onacHocT
3a NoTpebuTens 1 AoBeae A0 LeTn
no ypepa. OnepaTtopbT Unn noTpe-
OUTeNAT Ha ypeaa e OTroBOpeH 3a
3M10MOJYKMN AN LeTW 3a Apyru nuua
UNN TAXHaTa CO6CTBEHOCT. YpeabT e
npefgHasHayveH 3a 4enHocTu Tvn ,,40-
MaLleH maincTtop”. Tol He € KOHCT-
pyvpaH 3a npomyLLieHa ynotpeoa.
Mpun KomepcunanHa ynotpeba, rapaH-
uusita e HesanugHa. lNMpoussognTe-
JIAT HEe HOCK OTFOBOPHOCT 3a LEeTH B
pesynTar Ha ynotpeba He no npej-

HazHay4eHne 1nn HenpasuIHO 06c-
ny>xBaHe.

YpenbT e YacT oT cepusita

X 20 VTEAM 1 Moxe ga ce ns-
ronasa c 6arepuun oT cepusTa

X 20 V TEAM. AkymynaTtopHute 6a-
Tepun oT cepusta X 20 V TEAM
TpsibBa Ja ce 3apexxaaT caMmo CbC
3apsfHN YCTPOWCTBA OT cepusita

X 20V TEAM.

OkomMmnneKToBKa Ha gocTtaBkarta/
MPUHaANEeXXHOCTU
PasonakoBaliTe ypefa 1 nposepeTe
OKOMM/EKTOBKaTa Ha JocTaBKara.
V3xBbpneTe onakoBbYHNA MaTepuan
Mo NMOAXOASALL, HAYMH.
AKyMynaTopeH Komnpecop
e Mapkyu
* YHuBepcaneH ajantep
e HakpaiiHuk 3a Tornka
e 2x ApanTtep 3a BeNoCunefeH BeH-
T™n
e [lpeBof Ha opurnHanHaTa NHCT-
pyKuust
AKYyMynaTopbT M 3apsiiHOTO YCT-
POWCTBO He ca BKJIlOYeHU B 06XxBa-
Ta Ha focTaBKaTa.

Mpernep

M306paxkeHunsita Ha
ypepna e HamepuTe
BbPXY NpegHara pas-
rbBalla ce cTpaHuua.
KoHTponeH naHen
PbkoxBaTka

LCD gwucnnen

ByToH —

ByToH 3a Bk/toUBaHe/U3Ko4-
BaHe

6 BytoH M

g~ w2
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7 ByToH +
8 [bprkay 3a akymynaTtop
9 TMHeBMaTN4eH MapKyy
10 3akpensaHe Ha Mapky4a
11 ByTOH (PyHKLWMA 3a n3nyckaHe
Ha Bb3ayxa)
12 CsetopuopHa paboTHa CBeT-
nmHa
13 MscTo 3a CbxpaHeHve Ha
apanTtepa
14 Noct
15 HakpaliHuk 3a BeHTUn
16 YHuBepcaneH agantep
17 HakpaliHuk 3a Tonka
18 ApanTtep 3a BenocuneneH
BeHTUN (BeHTun Sclaverand)

19 ApanTtep 3a BenocunegeH
BeHTUN (Dunlop/6bp3 BeHTUN)

20 Akymynatop

21 ByToH 3a gebnokupaHe Ha
akymynaropa

22 WHamkaTop 3a CbCTOAHMETO
Ha 3apexpaHe

23 ByToH VIHaukaTop 3a CbCTos-
HMETO Ha 3apexaaHe AKymy-
narop

24 3apsgHo yCTPOWCTBO

OnucaHue Ha yHKuuuTe

Kato komnpecop 3a HarnomrnBaHe Ha
BESIOCUMEAHN FYyMU 1 HAZlyBaeMm ur-
payku, CMOPTHU U NMNAXXHN apTUKYN.
KaTo Bb3gyLLHa nomna 3a HagyBaHe
1 06e3Bb3ayLLaBaHe Ha HagyBaemu
apTVKyNn ¢ ronsim o6emM 3a foMalliHa
ynoTpe6a.

®DyHKUMSITA HA KOHTPOJSTHUTE eNneMeH-
TW LLE OTKpMETE B Cneasallyte onu-
caHus.

TexHNn4ecKu faHHu
AxkymynaTopeH Komnpecop

PAKT 20-Li A1
HomuHanHo HanpexeHue U
...................... 20 V = (NocTosiHEH TOK)
CreunduyeH paboTeH pexxmm
................................... S3 25% 10 min
Terno ¢ 6atepusi (20 V, 12 Ah)
................................................ ~2,5 kg
Makc. Bb3gyLLHa MOLHOCT .. 25 I/min
Makc. Hansrane ..... 11,1 bar (161 psi)
HviBo Ha 3ByKOBO HansraHe Lpa
.............................. 77,8 dB; K,a=3 dB
HuBO Ha 3ByKOBa MOLLHOCT Lyya

— N3MepeHoO .... 88,6 dB; Kya=2,70 dB
— rapaHTpaHo
AkymynaTop ......
Temnepartypa .............

— MNpouec Ha 3apexpaHe ..
— Ekcnnoatauus
— CbXpaHeHUe .........cccccueee.
PARKSIDE Performance Smart
6atepust Smart PAPS 204 A1/

Smart PAPS 208 A1/

Smart PAPS 2012 A1

—YyecToTHa neHTa . 2400-2483,5 MHz
— npefasaHa MOLLHOCT ...... <20dBm

M3nonssainte aHTNGOHN!

Pexxum Ha pabota S3 25% 10 min:
MepuopunyHo cnupaHe Ha paboTa

3a nepuog ot 10 min ypeabT MoXxe
Aa paboTu camo 3a 2,5 min n Tpsabsa
[a ce oxflagu 3a octaHanuTe 7,5 min.

CTONHOCTUTE Ha LWyMa 1 Bubpauumte
ca onpepesieHn Cropes, HopmuTe 1
npeanucaHusiTa B Aeknapaumsita 3a
CbOTBETCTBME.
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NocoyeHaTa o6La CTOMHOCT Ha BMG-
pauumTe 1 nocoveHaTa CTOMHOCT Ha
LLYMOBWTE EMUCUN Ca N3MEPEHN MO
cTaHAapTU3upaH METOA, Ha U3NuTBa-
He 1 moraT ga 6bAaaT U3nos3BaHn 3a
CpaBHeHVe Ha eaviH eNeKkTPU4ecKn
WHCTPYMEHT ¢ apyr. Noco4eHara 06-
La CTOMHOCT Ha BMGpauumMTe 1 noco-
YeHaTa CTOMHOCT Ha LUyMOBUTE eMU-
CcUM MOXXe CbLLO Aa ce U3non3sa 3a
npenBapuTenHa oLeHka Ha HaToBap-
BaHeTo.

A NPEAYNPEXAEHUE! Emucu-
nTe Ha BubpauumTe 1 LWyma rno Bpe-
Me Ha felicTBuTenHara ynotpeda Ha
eNeKTPOVHCTPYMeHTa Morar ga ce
pasnuyasar OT MOCOYEHNTE CTONHOC-
TN B 3aBMCUMOCT OT HaynHa, No KO-
TO Ce U3Mos3Ba eNeKTPONHCTPYMEH-
TbT. Heo6xoammo e fa ce onpegenat
npeaoxpaHnTeNnHN MepKun 3a 3almra
Ha 06Cny>XBaLLoTO NnLe Bb3 OCHO-
Ba HAaTOBapBaHETO C BUGPaLWn Npu
neiictBuTenHa ynotpeba (Tyk cnepsa
[a ce B3emar rnop BHUMaHUe BCUY-
K1 eTanu Ha paboTHUS LMKbI, Hanp.
BpPEMe, B KOETO €NIEKTPUHECKUST UH-
CTPYMEHT € U3KIIOYEH, 1 BpeMe, KO-
raTo e BK/It04YeH, HO paboTun 6e3 Ha-
TOBapBaHe).

X 20V TEAM

YpepbT e yacT oT cepusiTa

X 20 V TEAM 1 moxe ga ce n3-
nonsea c 6aTepun OT cepuaTa

X 20 V TEAM. AkymynatopHute 6a-
Tepun oT cepusata X 20 V TEAM
TpsibBa fa ce 3apexxaar camo CbC
3apsifHU YCTPOICTBA OT cepusiTa

X 20V TEAM.

MNpenopbyBame Bu ga nsnonssare
TO3M ypeq, camo CbC ClefHUTe aKy-
MynatopHu 6atepun: PAP 20 B1,

PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1,
Smart PAPS 208 A1,

Smart PAPS 2012 A1
MNpenopbyBame Bu ga 3apexpare
Te31n akyMynaTopHu 6aTepun cbe
cnefHVTe 3apsigHn yCTpolicTa:
PLG 20 A3, PLG 20 A4, PLG 20 C1,
PLG 20 C2, PLG 20 C83, PLG 201 A1,
PDSLG 20 A1, PDSLG 20 Bf1,
PDSLG 20 B2, Smart PLGS 2012 A1
TexHNYecKn xapakTepucTuKmM Ha 6a-
TepusiTa n 3apsiHOTO YCTPONCTBO:
BuxTe oToenHoTo pbKOBOACTBO.

Yka3aHusa 3a 6e3onac-
HoOCT

Toan pasgen onMcea OCHOBHUTE yKa-
3aHusi 3@ 6€30MaCHOCT NP N3Mon3-
BaHETO Ha ypepa.

A NPEAYNPEXXAEHUE! HapaHs-
BaHVs Ha Xopa 1 MaTepuasnHu Lue-
TV Nopagn HenpaewiHO 6opaBeHe

C akymynartopHara 6atepus. Cnas-
BaliTe yKasaHusiTa 3a 6e30nacHoCT
1 yKasaHusTa 3a 3apexxaaHe 1 npa-
BUJSIHA yNOTPe6a, MOCOYEHU B PbKO-
BOJCTBOTO 3a eKCrnoarauus Ha aky-
MynaTopHaTa 6aTepusi 1 3apsgHOTO
ycTpoincTso oT cepus X 20 V TEAM.
Moppo6Ho onncaHne Ha npoleca Ha
3apexzaHe v JOMbJIHUTENHa UHGOopP-
Mauys e HaMepuTe B HACTOSAILLIOTO
OTAEHO PLKOBOACTBO 3a NOTPE6tM-
Tens.

3HayeHue Ha yKa3aHusiTa 3a
6e3onacHoCcT

A\ ONACHOCT! Ako He cnassarte
TOoBa yKasaHue 3a 6e30MacHoCT, e
ce cny4yu 3nononyka. lMocnepcTeve-
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TO € TEXKO TeNeCHO HapaHsiBaHe 1u
CMBPT.

A NPEAYNPEXXAEHUE! Ao He
cnaszesarte ToBa yKasaHue 3a 6e30-
NacHOCT, € Bb3MOXXHO fia ce cny4n
3nononyka. nOCJ'Ie,D,CTBI/IeTO € Bepo-
ATHO TEXKO TesleCHO HapaHsaBaHe
nnn CMbPT.

A NOBULLEHO BHUMAHUE! Ako
He crassare ToBa ykasaHue 3a 6e-
30MacHOCT, LLe Ce Cly4u 3110Mony-
ka. MNMocneacTBrMeTO € BEPOATHO NIEKO
WM CPeHO TEXKO TENEeCHO HapaHs-
BaHe.

YKABAHWE! Ako He cnassate To-
Ba yKasaHune 3a 6e30MacHoCT, Liie ce
cny4m 3nononyka. MNMocnencTemeTo e
BEpOsiTHA MaTepuanHa Leta.

MukTorpamn n cumBonun
CumBonM BbPXy ypeaa

x ElﬁRKSIDE

YpenbT e 4acT oT cepusita

X 20 VTEAM 1 moxe ga ce us-
nonsea c 6arepuu oT cepusTa

X 20 V TEAM. AkymynaTopHuTe 6a-
Tepun oT cepusita X 20 V TEAM
TpsibBa fia ce 3apexpart caMmo CbC
3apsiAHU YCTPOCTBA OT cepusiTa

X 20V TEAM.

[MpoyeTeTe pLKOBOACTBOTO
3a ekcnnoaTaums

YnotpebaTta Ha ypepa npu
ObX[, 1 BnaxHa cpega e
3abpaHeHa.

Yole

=N

3nonsBsaiite aHTUhOHN

EnektpoypeguTe He ce usx-
BbPAT C 6BUTOBUTE OTNagb-
um.

)54

Lw| FapaHTpaHo HUBO Ha 3BY-
91dB KoBa MoLLHoCT Lyya B dB.

ByToH 3a BkoyBaHe/U3K-
NtoyBaHe

) BytoH M

) ByToH —

ByToH +

A\ 4
CuMBONM B PbKOBOACTBOTO 3a
ekcnnoarayus

A BHumaHme!

MukTorpamu BbPXy MapKyda nog,
HansiraHe

& [opeLla NoBbLPXHOCT

Ao JH o=c ) (o]
T = \_, =\
L] U il

Mpouec Ha 3akpenBaHe Ha aganTepa

06wy NpegynpexaeHus 3a
6e30MacHOCT Ha eNIEKTPOUHCT-
pymMeHTUTe

A NMPEAYNPEXXAEHUE! Mpoue-

TeTe BCUYKN NpegynpeXaeHus 3a

6e30MacHOCT, UHCTPYKLUM, UIIOC-
Tpauuu u cneundmKauum, npegoc-
TaBeHU C TO3U eJNIEKTPOUHCTPY-
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MeHT. HecnasBaHeTo Ha BCUYKN UH-
CTPYKLMKN, N3GPOEHN NO-A0IY, MOXE
[a posefe [0 TOKOB yaap, noxap u/
UN1 CEPNO3HO HapaHsiBaHe. 3ana-
3eTe BCUYKM NpeaynpexaeHus n
VMHCTPYKLMM 3a 6bAeLm CnpaBKu.
TepMUHBLT "eneKTPOUHCTPYMEHT" B
npegynpexaeHusita ce oTHacsa fo
BaLLNS €NEeKTPONHCTPYMEHT, 3axXpaH-
BaH OT Mpexara (C kaben), nnu enek-
TPOWHCTPYMEHT, 3axpaHBaH OT aKy-
MynaTopHa 6atepusi (6e3XnyeH).

1. BE3OMACHOCT HA PABOTHO-
TO MACTO
a) MoppbpxaiiTe paboOTHOTO MSC-
TO 4YNCTO U fO6pe OCBETEHO.
3appbCTEHUTE MU TbMHUN 30HN
ca npeanocTaska 3a UHUMAEHTU.
He pa6oTeTe C eNneKTpOMHCTPY-
MeHTU BbB B3pUBOOMNacHa at-
mocdepa, HanpumMmep Npu Hanu-
4yue Ha 3ananumMm TEYHOCTH, ra-
30Be unm npax. EnektponHcTpy-
MEHTUTE Cb3aaBaT NCKpW, Kou-
TO MoraT fa Bb3MniaMeHsT npaxa
NN n3napeHusTa.
c) [AokaTo paboTuTe C eNeKTPOuH-
CTpyMeHTa, He fonyckaunTe ge-
a u cTpaHn4Hu nuua. Pascein-
BaHETO MOXe Aa foBefe Ao 3ary-
6a Ha KOHTpO.

2. EJIEKTPUYHECKA BE3OIAC-
HOCT

a) Lllencenute Ha eNEeKTPOUHCT-
pyMeHTUTe TpsiGBa Aa CbOTBET-
CTBaT Ha KOHTakTa. Hukora He
moaucduLmpanTe wencena no
KaKbBTO U fia € Ha4uH. He ns-
nonssanTte aganTtepu CbeC 3a-
3eMeHM eNIeKTPOUHCTPYMEHTU.
HemopgunduunparuTe wencenn n

b
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)

d

f)

a

)

NOAXOAALLNTE KOHTaKTV LLEe Ha-
MansiT pucka oT TOKOB yaap.
U36areaiiTe KOHTaKT Ha TANO-
TO CbC 3a3eMeHU MOBbPXHOCTH,
KaTo TPbO6M, pagnaTopu, Neykn
n xnagunHuum. CbluecTsyBa Mno-
BULLEH PUCK OT TOKOB yAap, ako
TANOTO BU € 3a3eMEeHO.

He u3narainte eneKTpouHCTpy-
MEHTUTE Ha AbXA Unn Bnara.
HaenusaHeTo Ha BoAa B €NEKTPO-
NHCTPYMEHTA yBeSin4aBa pucka
OT TOKOB yzap.

He 3noynotpeb6siBaiite c kabe-
na. Hukora He usnonssaiuTe Ka-
6ena 3a npeHacsiHe, AbpnaHe
VNN U3KJI0YBaHe Ha eNeKkTpo-
MHCTpyMmeHTa. [lpbXXTe Kabena
[anedy ot TOMJAWHa, Maco, oc-
Tpu pb6OBE NN ABUXKELLU ce
yacTtu. lNoBpegeHnTe nnn 3anne-
TeHn kabenu yBenmyasat pucka
OT TOKOB yzap.

KoraTto pa6oTtute ¢ eneKTponH-
CTPYMEHT Ha OTKPUTO, U3Non3-
BaiiTe yAb/DKUTEN, NOAXOAALY
3a ynoTpe6a Ha oTKpuToO. /13-
Nnon3BaHeTo Ha kabes, NoaXoasLL,
3a ynotpe6a Ha OTKpWTO, Hama-
nsiBa prcka OT TOKOB yaap.

Ako pa6oTaTa C eneKTpouHc-
TPYMEHTa Ha BNa)HO MSICTO €
Hen36exxHa, u3nonssanTe 3ax-
paHBaHe, 3alUTEHO C YCTPOWC-
TBO 3a 3alyMTa OT OCTaTb4eH
TOK (RCD). M3nonseaHeTo Ha
RCD HamansiBa pucka oT TOKOB
ynap.

JNINYHA BE3OMACHOCT
BbaeTe Hawpek, BHUMaBanTe
KakBO NMpaBuTe U U3nonssamnte
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3apaB pasym, KoraTto paéorturte
C eNeKTPOMHCTPYMEHT. He ns-
nons3sainTe eNeKTPOMHCTPYMEH-
Ta, KOrato cte yMOpeHu unmn
noj Bb3AeNCTBMETO Ha HapKo-
TULM, aIKOXOJ UK MeguKaMeH-
TN. MOMEHT Ha HeBHMMaHVe Nno
BpeMe Ha paboTa C eNeKTPOUNHCT-
PYMeHTU MOXe fa fosefe [o ce-
PUO3HM TenlecHN nospeau.
W3nonsBaiTe nu4HU npeanas-
HU cpepcTBa. BuHaru HoceTe
npepnasHu oyuna. 3almTHo-

TO o6opyaBaHe, KaTo NPOTMBONM-
paxoBa Macka, HexJTb3ralyy ce
npepnasHn o6yBKW, TBbPAA Luan-
Ka 1M aHTUOHM, N3NOSI3BaHO
npu NOAXoAALLM YCNOBUS, e Ha-
Mann HapaHsiBaHusTa.
MpepoTeBpaTaBaHe Ha HEBON-
HO cTapTupaHe. YBeperTe ce,

4ye NpeBKJIIYBATENAT € B U3K-
JII0YEHO NonoXxeHue, npeau aa
cBbp3BaTe KbM U3TOYHUKA Ha
3axpaHBaHe u/unu akymynartop-
HaTa 6aTtepus, Aa BguraTe unm
npeHacsTe MHCTpymeHTa. lNpe-
HaCsIHETO Ha eNIeKTPOVHCTPYMEH-
TV C NPBCT BbPXY NpeBKtoYBaTe-
NS NN BKIOYBAHETO Ha eNeKTpo-
WNHCTPYMEHTU, YNIATO MPEBKIIOY-
BaTen e BK/OYEH, BOAW [0 NHUM-
OEHTW.

Mpeav pa BKNOYMTE €NEKTPO-
VHCTPYMEHTa, U3BafieTe BCUYKMN
perynupawim Kao4oBe Uam ra-
€YHM KNtoyoBe. [[aeyeH KoY nnm
K04, OCTaBeH NpUKpeneH KbM
BbPTALLA Ce YacT Ha eNeKTPOUH-
CTPYMeEHTa, MOXe Ja AoBefe A0
HapaHsBaHe.

e)

f)

h)

He npeBuwiaBaiiTe Bb3MOXXHOC-
TuTe cu. MopgabpxaitTe npaBun-
Ha cToliKa U paBHOBecHe npe3
uanoTo Bpeme. ToBa No3sonsBa
no-go6bp KOHTPOS Ha eNeKkTpo-
VHCTPYMEeHTa B HeO4aKBaHU CUTY-
aumn.

O6neuyeTte ce noaxoasuwo. He
HoceTe CBOGOAHU Apexn nnu
6uxyTa. [lpbXXTe KocaTa u gpe-
XUTe CU Aaney oT ABMKeLuTe
ce yactu. CBoboaHN apexu, 6u-
>KyTa Unu gbnara koca morar ga
nonapHar B ABWXELLMTE Ce Yac-
™.

AKoO ca npepBuAEHN YCTPONCT-
Ba 3a CBbp3BaHe Ha CbOpbXe-
HUS 3a U3BNINYaHe U cb6upaHe
Ha npax, yBepeTe ce, 4Ye Te ca
CBbP3aHu U ce U3non3ear npa-
BUJIHO. VI3non3saHeTo Ha npa-
XOYJIOBUTENN MOXE [a Hamanm
OMacHoCTUTEe, CBbP3aHM C npaxa.
He no3BonsiBaiite Ha NO3HaHU-
eTo, NPUAO6GUTO OT YeCTOTO U3-
rnosi3BaHe Ha UHCTPYMEHTUTE,
Aa BU NO3BOJIM fja CTaHeTe ca-
MOAOBOJIHM U Aa NpeHe6perHe-
Te NpuHUuNuTe 3a 6e3onacHocCT
Ha UHCTpYMeHTUTe. EQHO HeBHU-
MaTenHo AencTBUE MOXe Aa ao-
Befe [0 TEXKUN HapaHsiBaHUs B
pamMKuUTe Ha 4acT OT cekyHAara.

U3NON3BAHE U TPNXXA 3A
EJIEKTPOUHCTPYMEHTA

He HacunBaiiTe eneKkTpouHc-
TpymeHTa. U3nonssaiite noa-
XOAALMS €NEeKTPOUHCTPYMEHT
3a BaweTo npunoxeHue. [pa-
BUSTHUST €NEKTPOUHCTPYMEHT LUe
cBbpLUN paboTaTta no-goépe n
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no-6e30nacHoO CbC CKOPOCTTa, 3a
KOSITO € NPOEKTUPaH.

He nsnonssaiite enekTpouHc-
TPYMEHTa, ako NnpeBK/oYBaTe-
NAT He ro BKJIOYBa U U3KJTHOY-
Ba. Bcekn eneKTponHCTPYMEHT,
KOWTO He MOXKe Aa ce ynpasnssa
C MPEBKJIIOYBATENS, € ONaceH n
TpsibBa Aa ce pemMoHTupa.
Mpeav pa n3BbpLUBaTE KAaKBUTO
1 Aa 6UNo HacTpPoWKK, ga cme-
HATE akcecoapu wnu ga Cbx-
paHsiBaTe eNeKTPOUHCTPYMEH-
TUTe, U3KNIoYeTe Lencena ot
U3TOYHUKA Ha 3axpaHBaHe u/
Wnn u3BapeTe akymynatopHa-
Ta 6aTepums, ako ce usBaxpaa,
OT eNIEKTPOMHCTPYMEHTA. Te3n
NpeBaHTVBHM MepKKX 3a 6e3onac-
HOCT Hamansear pucka oT Cry-
YariHO cTapTVpaHe Ha eNnekTpo-
VNHCTPYMEHTA.

CbxpaHsiBaiiTe HepaboTewwmTe
€NeKTPOUHCTPYMEHTU Ha MsC-
TO, HEAOCTHLMHO 32 Aeua, U He
Nno3BOJIIBaliTe Ha nnua, Kou-
TO He ca 3ano3HaTu C eNIeKTPo-
WHCTPYMEHTa UIKN C Te3n UHC-
TPYKUMK, Aa paboTAT C Hero.
EnekTpuyecknTe NHCTPYMEHTH ca
onacHu B pbLieTe Ha Heoby4eHn
notpeéuTenu.

MopabprxaHe Ha eNEeKTPOMHCT-
pymeHTU n akcecoapu. Mpose-
psiBaiiTe 3a pa3aMuHaBaHe unn
CBbp3BaHe Ha fBMXeLwmTe ce
YacTu, cyynBeaHe Ha YyacTu u
BCSIKAKBU ApYru yC/oBUsi, KO-
WUTO Morart Aa NoBAUSAT Ha pa-
60TaTa Ha eNeKTPOUHCTPYMEH-
Ta. MonpaBeTe eNEeKTPOMHCTPY-
MeHTa npeau ynotpe6a, ako e
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nospeaeH. MHOro 3nononyku ce
NPUYMHSABAT OT NOLIO NoALbpKa-
HU €NeKTPOUHCTPYMEHTH.
MoanbpxaiTe pexewmre UHC-
TPYMEHTU OCTpU U YncTu. MNpa-
BUJTHO NOAABPXKAHUTE peXXeLLn
VNHCTPYMEHTUN C OCTPY PexxeLLmn
pbOOBE € NO-Masnko BEPOATHO Aa
Ce 3aKJeLUaT 1 ca no-necHn sa
ynpasneHuve.

U3non3BanTte eneKTPOUHCTPY-
MeHTa, NPUHaANIeXXHOCTUTE,
HaKpalHULUTE U T.H. B CbOTBET-
CTBUE C Te3U MHCTPYKLUN, KaTo
ce cbobpa3siBaTe C ycnoBusita
Ha pa6oTa u u3BbpLiBaHaTa pa-
60Ta. I3non3saHeTo Ha enekTpo-
MHCTPYMeEHTa 3a onepaumun, pas-
JINYHW OT NpPeaBuaeHUTe, MoXe
[a fosefe Ao onacHa cutyauus.
MopabpixanTe APbXKUATE U NO-
BbPXHOCTUTE 32 XBaLLaHe CyXW,
4ymucTn M 6e3 macna u MasHUHWU.
Xnb3raBute APbXKKM 1 MOBbPX-
HOCTW 3a XBallaHe He No3BONs-
BaT 6e3omnacHo 6opaseHe 1 yn-
paBsneHve Ha NHCTPYMEHTa B HEO-
YakBaHu cUTyaummn.

U3MNON3BAHE U FPUXXA 3A
AKYMYJNNATOPHUTE UHCTPY-
MEHTU

3apexpainiTe camo cbC 3apsip-
HOTO YCTPOWCTBO, MOCOYEHO OT
npousBoguTens. 3apsgHoTo yc-
TPOWCTBO, KOETO € NOAXOAsLLO 3a
e[ViH TN akymynaTopHa 6aTtepusi,
MO>XXe fia Cb3fjafie PUCK OT Mo-
»Xap, KoraTto ce 1u3ronsBsa c apyr
TUN aKymMynaTopHa 6atepusi.
U3non3BainTe eneKTPOMHCTPY-
MEHTU camo CbC cneuuanHo
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npegHa3Ha4veHu 3a uenTta Komn-
NEeKTU aKymynaTopHu 6atepuu.
/13non3BaHeTo Ha opyrn akymy-
naTopHu 6aTepun Moxe Aa fose-
e 0O PUCK OT HapaHsiBaHe 1 no-
xap.

KoraTo akymynaTtopHaTta 6are-
pus He ce U3Non3Ba, sl APbXKTE
[aney ot Apyrv MeTanHu npep-
MeTu, KaTo KJlamepu, MOHeTH,
KJlo4oBe, MMPOHU, BUHTOBE UK
APYrM Manku meTtanHu npegme-
T, KOUTO MOraT fja Ce CBbpXXaT
OT efiHa Knema Kbm gpyra. Cbe-
OVHSIBAHETO HaKbCO Ha KNnemuTe
Ha akymynatopHata 6atepusi Mo-
>Xe fa fosefe A0 UsrapsiHis unm
noxap.

Mpu He6naronpuATHYU ycnoBus
OT aKymynartopHaTta 6atepusi
MOXKe Aja ce U3XBbpPJIN TEYHOCT;
n36sAresaiTe KOHTaKT C Hes. Mpu
Cny4YaeH KOHTaKT U3nnakHeTe ¢
BoAa. AKO Te4HOCTTa nonagHe
B 04MTE, AOMBIIHUTENIHO NOTHLP-
ceTe MeAuLMHCKa nomouy. Tey-
HOCTTa, N3XBbPIeHa OT akymyna-
TopHata 6atepus, MoXxe fa npu-
YYHW Opas3HeHe U N3rapsiHus.
He u3anonsBanTe nakeT akymy-
naTopHU 6aTepumn UNN UHCTPY-
MEHT, KOUTO ca NOBpPeAEeHU Un
mopauduumpanu. NospeaeHn nnm
MoaMULMPaHN akyMynaTopHu
6aTepun Mmorat Aa umat Henpep-
cKasyeMo NnoBefeHve, KoeTo Aa
[oBefe [0 noxxap, EKCnno3unst
NSIN PUCK OT HapaHsiBaHe.

He usnarante akymynatopHara
6aTepus UM MHCTPYMEHTa Ha
OFbH N NPeKoMepHa Temne-
paTypa. VIanaraHeTo Ha OrbH unm

Ha Temnepatypa Hag 130°C moxe
[a npeansBrka eKCrnosmns.
CnasBaiiTe BCMYKU UHCTPYKLUUN
3a 3apexaaHe 1 He 3apexpaan-
Te akymynaTtopHaTa 6atepus
WM UHCTPYMEHTa U3BBbH Temne-
paTypHUs AuanasoH, MoCoYeH

B MHCTPYKUUUTE. HenpasuiHo-
TO 3apexxpaHe Un 3apexxpaHe-
TO Npu TemMnepaTypu U3BBH NOCo-
YeHnsi AranasoH MoXKe Aa nospe-
O akymynaTopHaTa 6atepusi 1 aa
YBENUYM prcKa OT Nnoxkap.

CEPBU3HO OBCJTY>XBAHE
Bb3no)xete cepBM3HOTO 06C-
JNy>KBaHe Ha eNeKTPOUHCTPY-
MeHTa Ha KBanuduumpaH cep-
BU3€eH creunanunucT, KOUTo u3-
rnonssa camo UAEHTUYHU pe-
3epBHM YacTu. 1o To31 Ha4mH
Le ce rapaHTupa 6e3onacHocTTa
Ha eneKTPOUHCTPYMeHTA.
Hukora He o6cny)kBanTe NoB-
peAeHn akymynaTopHu 6ate-
pun. CepBr3HOTO 06CNy>XBaHe Ha
aKyMynaTopHuTe 6arepumn Tps6-
Ba a ce 13BbpLUBa camo OT Npo-
N3BOAUTENS UMK OT OTOPU3NPAHM
cepBu3n.

Apyrn yka3aHus 3a 6e3onacHocT

CrapTpaHeTo Ha aBurarens e
3a6paHeHo Npu HUCKKN TeMnepa-
Typn nog 0 °C.

N36sareante ronemy HatoBapBsa-
HMsA Ha TpbbonpoBogHaTa cuc-
Tema, KaTo 13ron3saTe rMBKkasu
BPB3KM 32 MapKy4u, 3a ga nsber-
HeTe nperbBaHns.

A NPEAYNPEXAEHUE! Beuu-
KV KOMMPECOPHN MapKy4u 1 ap-
maTypu Tpsi6Ba Aa ca noaxoasLum
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3a 13nons3BaHe Npy MakCMmanHo
[ONyCTUMO HansraHe.

e [IpenopbyBa ce Npu HansraHe
Hap 7 bar 3axpaHBaluTe MapKy-
4y ga ca obopyaBaHn ¢ npeana-
3eH Kabes, Hanp. TEIEHO BbXeE.

o MaKCHUMarnHNAT HaKNOH Ha KoMM-
pecopa e 0 rpapgyca.

MoproroBka

A NPEAYNPEXAEHUE! Onac-
HOCT OT HapaHsiBaHe B peaynTaTt Ha
HEBOJIHO BKJtoYBaHe Ha ypepa. Moc-
TaBeTe akymynaTtopHaTa 6arepusi B
ypena efsa Torasa, KoraTto ypeabT €
HanbHO roTOB 3a ynoTpeba.
KOHTpONHU enemeHTN
3anosHariTe ce ¢ KOHTPONHUTE ene-
MEHTMW NPeAN Aa nycHeTe ypeaa B ek-
cnsoartaumsi 3a MbpBU MbT.
e ByTtoH — (4)
HamansiBaHe Ha 3apafeHoTo Ha-
nsrade
e ByTOH 3a BK/IlOYBaHE/U3KIO4-
BaHe (5)
e KpaTtko HaTuckaHe: Bknoy-
BaHe Ha ypeaa
e HartuckaHe 3a oK. 5 cekyHaun
A0 u3Kno4BaHe Ha LC gucn-
nesi: VIskntoyBaHe Ha ypeaa
e ByToH M (6)
¢ KpaTtko HaTuckaHe: [lpomsHa
Ha eguHMLATa 3a HansiraHe
e HaTtucHeTe 3a oK. 3 ceKyHau:
HynupaHe
e ByTtoH + (7)
YBenuyaBaHe Ha 3a4afeHOTo Ha-
nsiraHe

e ByToH (PyHKUMA 3a U3nyckaHe
Ha Bb3ayxa) (11)
e HartuckaHe: V3nycka Bb3gyx
OT HapyBaeMust apTUKy-.

e Jloct (14)

3aTBOpeH

OTBOPEH
BeHTuneH apgantep

YHuBepca- 3a HagyBaHe Ha Hagy-
NeH afgan- Baemu OroLlenmn n apyru
Tep (16) nofo6HN.

HakpaiiHnk 3a HagyBaHe Ha pasnuy-
3aToMmKa  HW MOMIU.

an

Apantep  3a HagyBaHe Ha Benocu-
3a BENOCU- MefHu FymMu.

nefeH BeH-

TUn (BeHTtnn

Sclaverand)

18

ApanTep 3a 3a HagyBaHe Ha Benocu-
Benocune- MegHn rymu.

I€eH BeHTWN

(Dunlop/

6bp3 BEH-

Tnn) (19)

®duKcupaHe v cBansiHe Ha

BEHTWUNEH apanTtep

®dukcupaHe Ha BEHTWIEH apanTep

1. HatncHete nocta (14).

2. TocTaseTe »kenaHus BEHTUIEH
apanTtep (16, 17, 18, 19) B Hak-
paiiHuka 3a BeHTuna (15).

3. HartucHeTe nocta Hagony.

CBansiHe Ha BEHTWJIeH apanarep
1. HatucHete nocta (14).
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2. WNapgbpnaiTe BeHTUNHUS aganTtep
(16, 17, 18, 19) OoT HakpaiiHVKa 3a
BeHTMNa (15).

MpoBepka Ha cTeneHTa Ha
3apexpaHe Ha 6aTepus

CseToauoaun 3Hauy€eHune
YepBEH, OPaHXXEB, AKYMYyNaTopbT €
3enex 3apefeH

YepBEH, OPaHXXEB AKYMyNaTopbT €
3apefeH YacTn4Ho
AKymynaTtopbT
TpsibBa fa 6bae
3apeneH

1. HatucHeTte 6yToHa (23) 8o UHAN-
KaTopa 3a CbCTOSHUETO Ha 3a-
pexxgaHe (22) Ha akymynatopa
(20).

CeToanoauTe Ha nHauKaTopa 3a
CbCTOSIHUETO Ha 3apexjaHe no-
KasBaT CTeneHTa Ha 3apexaaHe
Ha akymynaTopa.

2. 3apepete akymynatopa (20), ko-
raTo ocTaHe fja CBETV camo Yep-
BEHVSIT CBETOAMOA, Ha NHAMKATO-
pa 3a CbCTOSIHNETO Ha 3apexaia-
He (22).

3apexpaaHe Ha akymynaTtopa

B>X. CbLLO pbKOBOACTBOTO 3a eKCI-

noatauysi Ha 3apsiiHOTO YCTPONCTBO.

YkasaHus

e QcrTaBeTe 3arpenus akymynaTop
[a ce oxnagv npeamn sapexgaHe.

e He unsnaraiite akymynaropa 3a
No-Ab/ro Bpeme Ha CUSTHO CITbH-
4YeBO JTbYEHVE 1 HE o NnocTa-
BAITE BbPXY OTOMANTENHN Tena
(makc. 50°C).

3apexpaaHe Ha akymynaTopa
1. WsBapete akymynatopa (20) oT
ypena.

YyepBeH

2. Bkapavite akymynartopa (20) B oT-
BOpa 3a 3apexxaaHe Ha 3apsifgHo-
TO YCTPOWCTBO 3a akymynaropa
(24).

3. BktoyeTe 3apsigHOTO YCTPOWACT-
BO 3a akymynartopa (24) B KOHTaK-
Ta.

4. Cnep npoLeca Ha 3apexxgaHe 13-
KnoYeTe 3apaAHOTO YCTPOWCTBO
3a akymynatopa (24) ot mpexara.

5. WNsBapete akymynatopa (20) oT
3apsHOTO YCTPOMCTBO 3a akyMy-
naropa (24).

Ekcnnoartauusa

MocTaBsiHe U cBansHe Ha aKymy-
naropa

A NMPEAYNPEXAEHUE! Onac-

HOCT OT HapaHsiBaHe B pe3ynTar Ha

HEeBOJIHO BKItOYBaHe Ha ypepa. Moc-

TaBeTe akymynatopHara 6atepus B

ypena efBa Torasa, Korato ypeabT €

HambJIHO roTOB 3a ynoTpeba.

YKABAHME! OnacHocT oT nospepa!

'pelleH akymynaTop mMoxe Aa nos-

peov ypega n akymynaropa.

MocTaBsiHe Ha akymynaTtopa

1. Mnb3HeTe akymynartopa (20) no
BOAeLLaTa LWnHa B Abprkaya 3a
akymynatopa (8).
AKyMynaTopbT ce hmkcupa ¢ oT-
YeTNMBO LLpaKBaHe.

W3BaxxpaHe Ha akymynatopa

1. HatucHeTe n 3agpbxxTe 6510KM-
poBkara Ha akymynatopa (21)
BbpXy akymynartopa (20).

2. VIsBapeTe akymynartopa oT gbp-
’Xaya Ha akymynaropa (8).
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BkntouBaHe 1 U3KJo4YBaHe

BkniouBaHe

1. HaTncHeTe n 3agpbXXTe NpeBk-
noYBaTens 3a BKIOYBaHe/U3K-
ntoysaHe (5) 3a ok. 3 cekyHau, fo-
kaTo LC gucnnest (3) cBeTHe.
CeeTogmopgHata paboTHa famna
cseTBa (12).

2. HatucHeTe Bkto4BaTens/msk-
noysarens (5).

YpepwbT cTaptupa.

UskniousaHe

KoraTo He ce nsnonssa, ypeabT ce

N3KII0YBa aBTOMATUYHO ClEf, N3Bec-

THO BpeMme.

1. HatucHeTe BkntoyBaTens/msk-
noysarens (5).

YpepwbT cnupa.

2. HartucHeTe npeBknoyBaTens 3a
BKJIlOYBaHe/M3KoyBaHe (5) 3a oK.
5 cekyHau, pokato LC gucnneat
(8) yracHe.

3. Ako ocTassTe ypeaa 6e3 Habnio-
[eHne unu cTe rotosm ¢ paboTa-
Ta, n3BageTe akymynartopa (20) ot
ypena.

HacTtpolika Ha HansaraHeTo

MpomsiHa Ha eauHULATa 3a Hansra-

He Bbpxy LC gucnnesi

1. HatucHete 6yToHa M (6).
EpvHuuata 3a HansraHe Ha LC
avcnnes (3) ce NPoOMeHst Mexay
psi, bar, kPa 1 kg/cm?.

YBenuyaBaHe Ha HansiraHeTo

1. HatucHete 6yToHa 4 (7).
MHankaumsTa Ha HansiraHeTo Ha
LC gncnnes (3) ce yBennyasa ¢
BCSKO HaTUCKaHe Ha 6yToHa.

&

HamansiBaHe Ha HansraHeTo

1. HatncHete 6yToHa = (4).
WNHankaumsaTa Ha HansiraHeTo Ha
LC pucnnes (3) HamansiBa ¢ BCAKO
HaTuckaHe Ha 6yToHa.

Yka3aHus 3a pa6oTa

e [lopapy xapakTepucTUK1TE Ha
BEHTUNA, NpW N3non3saHe Ha
apjanTepa 3a BelocuneaHn BeH-
Tnm (Dunlop/6bp3 BeHTUn) (19)
ypenbT He Nokassa To4Ha CTON-
HOCT.
PepoBHO npoBepsiBainTe Hansra-
HEeTO B HalyBaeMusi apTuKys, [o-
KaTo ro Hagysare.

TpaHcnopTt

YkasaHus

* 3knoveTe ypeaa.

e OTcTpaHeTe paboTHUSI UHCTPY-
MEHT.

e BuHarm HoceTe ypefa 3a pbKOX-
BaTkara (2).

MouncTBaHe, TeXHMYECcKa
noaapbXKa u cbxpa-
HeHune

A NMPEAYNPEXXAEHUE! Onac-
HOCT OT HapaHsiBaHe B pe3ynTaT Ha
HEBOJHO BK/IOYBaHe Ha ypepa. Na-
3eTe ce nNpu paboTu Mo NoaapPbXKa-
Ta 1 NOYNCTBaHETO. MskntoyeTte ype-
0a v nssagete akymynaropa (20).
Heka peMOHTHY [enHOCTY 1 AeHoc-
TV MO NOAAPbBXKATa, KOUTO He ca
onncaHn B ToBa PbKOBOACTBO, 6b-
[aT U3BbPLUBAHN OT HalLWs CepBu-
3€eH LieHTbp 3a nogapwbxka. Msnon-
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3BaiiTe caMo OPUrVHaITHN PE3EPBHU
yacTu.

MouncreaHe

A NPEAYNPEXXAEHUE! Tokos
yaap! Hukora He npbckarite ypeaa
c Bofa.
YKABAHWE! OnacHocT oT noBpega.
Xumunyeckute cybcTaHumMm morat ga
noBpeasAT NnacTMacoBmTe YacTu Ha
ypena. He nsnonssaiite nouncreaym
npenapartu unm pasTBoOpPUTENN.
e [loggbprkaiiTe BEHTUNALNOHHN-
Te OTBOpU, KOpryca Ha MoTopa
N PbKOXBaTKMTE Ha ypeaa YncTu.
3a uenTa nsnonasaiTe BRaxHa
Kbpna unm YyeTka.

Mopapbxka
YpenbT He ce HyXaae OT MoAaPbX-
Ka.

CbxpaHeHue

CbxpaHsBaiiTe ypeaa 1 NpuHagnex-

HOCTWTE BUHAru:

® 4uCcTn

® Hacyxo

® 3alMTeHn OT npax

® 13BbH Jocera Ha feua

® 3a no-necHo CbxpaHeHne Mo-
)KeTe Ja HaThCHeTe MapKyda
3a CrbCTeH Bb3ayx (9) OT ABeTe
CTpaHu B 3aKpenBaHeTo Ha Map-
kyya (10) oTcTpaHu Ha ypega.

e CobxpaHsiBaliTe agantepuTe B
MSICTOTO 3a CbXpaHeHue Ha afan-
Tepa (13).

AKyMynaTopbT 1 YCTPOWCTBOTO

TpsibBa fja ce CbXxpaHsaBart npu TeM-

nepatypu mexgy 15 °C n 25 °C. No

BpPeMe Ha CbxpaHeHue nsbsarsante

eKCTpeMeH CTYA Un ropeLumHa, 3a

[a He 3arybu akyMynatopbT CBOSI
KanauuTer.

Mpeny No-nNpogbIKNTENHO CbXpaHe-
Hue (Hanp. Npe3uMyBaHe) n3BapeTe
aKkymynaTopa oT ypefa (cnassaiTe
OTAENHNTE UHCTPYKLWK 32 eKcroa-
Tauusi Ha akymynaTopa u 3apsigHOTO
YCTPOWCTBO).

MpepaBaHe 3a oTnagbun/
OnasBaHe Ha okKoJiHaTa
cpena

V3BapeTe akymynatopHata 6atepust
OT ypefa 1 npefanTte ypeaa, akymy-
nartopHata 6aTepI/IH, npuHagneXxxHoc-
TUTE 1 OMNakoBKaTa 3a eKONorocbob-
pasHo peunKampaHe.

B

CrMBONTBT Ha 3a4vepKHaTusA KOHTERn-
Hep C Konesua o3Havasa, 4e To3n
NPOAYKT He TpsibBa ga ce n3xeBbpns
KaTo HecopTupaHu 6uTOBN OTNAaAbLUY
B Kpasi Ha NonesHnsa My XX1BOT.

[AvpekTusa 2012/19/EC oTHOCHO
OoTNagbLUTe OT eNIEKTPUYECKO U
eNleKTPOHHO o6GopyABaHe:
MoTpebutennTe 3a 3aKOHOBO 3aAbI1-
>KEHWN fa npefasar eNeKTPOHHNUTE
ypeaun B Kpasi Ha TEXHUSA MoneseH
>KMBOT 3a EKONOrocbo6pas3Ho peLmK-
nupate. Mo To3n Ha4uH ce rapaHTu-
pa ekonorocbobpasHo 1 WaasLLo
pecypcy npefdasaHe 3a oTnagbLy.

Enektpoypenunte He ce n3-
XBBPAAT C BUTOBUTE OTNa-
ObLn.
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B 3aBMCUMOCT OT NpunaraHeTo B Ha-

LIOHaTHOTO 3aKOHOZATENCTBO, UMa-

Te CnegHvTe onuun:

® BpbLaHe Ha MSACTO Ha nNpopaxoba,

* npepfaBaHe B ouLmaneH cbom-
paTeneH nyHkT,

* u3npallaHe o6paTHO KbM NPOn3-
BoauTens/aucTpubyTopa.

OT TOBa U3NCKBaHe He ca 3acerHaTu

NPVIKpPEeneHnTe KbM CTapute ypeam

NPVHaANEXHOCTI U NOMOLLHW CPea-

cTBa 6e3 eNIEKTPUHECKN CbCTaBHU

yacTu.

AxkymynaTtopute TpsibBa fa ce
MU3XBBPJIAT MO €KONIOrocbo6-
pa3eH Ha4uuH
He na3xsbpnsinte 6atepusita
B AOMallHaTa CMET, B OrbH
- (onacHoCT OT eKcnno3usl)
Lilon i BbB Bopa. MoBpeneHn
6aTtepun Morat fja HaBpeasT
Ha oKoMnHaTa cpefa v Balle-
TO 3ApaBe, ako 13mM3ar oT-
POBHU U3napeHnsa nnm Te4-
HOCTW.

Buie cTe AnbXHY fa N3XBbpAsiTe Ae-
(hEKTHUTE MMM N3MON3BaHUTE aKyMy-
NaTopy MO eKOSIOMMYEH HauuH.

e He oTBapsiiTe akymynatopure 1
n3barsanTe MexaHU4Hy NoBpeau.
ChbluecTByBa ONacHOCT OT KbCO
CcbefVHEHVE 1 MoraT Aa ce oThe-

NISIT N3NapeHunsi, KONTO APasHSAT
OvxaTenHuTe nbTuwa.

OT cbobpaxkeHust 3a 6esonac-
HOCT akymynartopute Tpabsa fa
ce paspexgaT Npeay UsXebpisi-
He.

3arneneTe nontocKTe € TUKCO, 3a
[a nsberHete KbCO CbeanHEHNE.
MpepaBariTe akymynatopuTe 3a
N3XBBPSAHE HA TbProBLUTE Ha
[pe6HO 1M NYHKT 3a CbbupaHe.

MoBpepeHn akymynaTopm

PaboTeTe ¢ BLHLIHO NOBpeaeHn

akymynatopu ¢ 0Co6eHO BHMUMa-

Hue!

e He gokocsaiiTe noBpepeHu
aKyMynaTopu C rofiv pble.

e AKO He MOXEeTe fa 3anenute
KNemMnTe ¢ TUKCO, NocTaBeTe
akymynaTopuTe NooTAeNHo B
HalinoHoBa Top6uyKa.

e [locTaBeTe NoBpefeHUTE aKy-
MynaTopu NooTAENHO B He3a-
nanum, 3ane4varBall, Ce KOH-
TelHep, KOMTO BCe OLLe MOXe
[a Ce HambJIHU C NSACHK.

e OTHeceTe NOBPeAEHUTE aKy-
MynaTopu B MyHKT 3a cbbupa-
He CbC creyuanuavpaH nep-
CcoHar.

/// PARKSIDE' 69



T'bpceHe Ha rpewkun
Tabnuuata no-gony Le By MOMOrHe fa OTCTPaHUTe Marky Hen3npaBHOCTU:

WHavkauun Ha
rpeLKu

Bb3moXXHa npuyunHa

Msapka

Hwncka paboTtHa

ApanTtepsT (16, 17, 18, 19)

(DMKCI/IpaHe Ha BeHTuJ1eH

MOLLIHOCT He e nNpaBuHO 3akpeneH | agantep, CTp. 65
HenpasunHo HacTpoeHo HacTtpovika Ha HansiraHeTo,
HansiraHe Ctp. 67
Hucka molHoCT Ha akymy- | 3apefeTe 6atepusita (BUXKTe
naropa OTAENHOTO PBKOBOACTBO 3a
ekcnnoarauus 3a 6arepusTta
1 3apsiiHOTO YCTPOMNCTBO)
YpeabT He AkymynatopwsT (20) He e lNocTaBsiHe Ha akymynaTopa,
cTapTupa nocraseH Ctp. 66

[edekTeH BkntoyBaTen/ms-
kntoyBaten (5)

OGbpHeTE Ce KbM CEPBU3HISI
LIHTBP.

AkymynatopbT (20) e nsto-
LLeH

3apepeTe 6atepuaTa (BUXTE
OTAENHOTO PBKOBOACTBO 3a
ekcnnoarauus 3a 6arepusTta
1 3apsiiHOTO YCTPONCTBO)

MoBpeneH gsuraren

OG6bpHeTE Ce KbM CEPBU3HISI
LieHTBbP.

YpenbT pabotn
C NpeKbCBaHus

BbTpelleH HecurypeH KoH-
TakT

OGbpHeTE Ce KbM CEPBU3HISI
LIHTBP.

[edekTeH BKto4BaTen/us-
kntoyBaten (5)

O6bpHeTe ce KbM CEPBU3HUS
LeHTBbP.
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CepBu3HO o6cnyXXBaHe

FapaHuyms

YBaxxaema r-xo KnveHr, ysaxxaemu
r-H KnueHr,

3a 1031 npogyKT nony4yasare 3 ro-
OVIHW rapaHums oT gaTara Ha nokyn-
kaTa. B cnyyan Ha pgecektun B TO-

31 NPOAYKT, MMaTe 3aKOHHW npasa
crnpsiMo Npofasaya Ha npofykra. Te-
311 3aKOHOBY Mpasa He ca orpaHnye-
HV OT HallaTa rapaHumsi, KakTo e rno-
COY€HO MOo-[o1y.

FapaHunoHHK ycnoBusi
[apaHUMOHHUST Nepuog 3ano4ysea fa
Te4ye OT Aarara Ha nokynkara. Mo-
151, NaseTe opUrnHanHNUs Kacos 60H
Ha CUrypHo MsicTo. To3n JOKYMEHT
Ce N3NCKBa KaTo 4oKa3aTesiCTBo 3a
nokynka. AKO B pamKuTe Ha Tpu ro-
OVIHU OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha
TO3U NPOAYKT Bb3HUKHE AeekT B
marepwuana unn napaboTkara, npo-
OYKTBbT — N0 Haw n3bop — we 6bae
PEMOHTUPAH WAV CMEHEH 6e3nnar-
HO 3a Bac. Tasu rapaHunoHHa ycny-
ra npegnonara B pamKuTe Ha TPUro-
OVLWHNS CPOK TpsibBa Aa Hn 6baat
npeacTaBeHn NOBPELEHUST ypeq, v
[l0Ka3aTesNiICTBO 3a 3aKyrnyBaHeTo (ka-
COB 60H), KAKTO 1 KpaTKO MMCMEHO
onncaHne, B KakBO Ce CbCTOU MOB-
pefdaTa u Kora e Bb3HuKHana.

AKO noBpefara ce nokpmea oT Ha-
LwaTa rapaHuus, Lie nony4ute pe-
MOHTMPAHUSi UM HOB NPOAYKT 06~
paTtHo. C peMoHTa U cmaHaTa Ha
npoJyKTa He 3ano4ysa HOB rapaHLuo-
HeH nepwuop,

FapaHLUMOHEH CPOK 1 3aKOHOBU
peknamauuu 3a gedekTun
[apaHuusTa He yab/mxasa rapaHuu-
OHHUA CpoK. ToBa BaXn 1 3a CMeHe-
HV N PEMOHTVPaHN YacTu. Bb3HWK-
Hanu eBeHTyasnHo OLLe Npu NOKynKa-
Ta nospeau unu gedexkTn Tpsbsa aa
6baat cbobLeHN BegHara cnepg pa-
3ornakoBsaHe. VI3BbpLUeHnTe cneg us-
TU4aHe Ha rapaHLUMOHHUS CPOK pe-
MOHTM Ce 3annawar.

O6xBaT Ha rapaHuyusTa

MpoAyKTLT € BHUMAaTENHO nponsse-
[EeH B CbOTBETCTBME CbC CTPOr yKa-
3aHUs 32 Ka4eCTBO U BHUMATENHO
NpOBepeH npeaw JoctaekaTta.
["apaHuMoHHaTa ycnyra BaXku 3a Ma-
TepuanHu fedekT 1 Npon3BoacTBe-
HY rpeLukmn. Tasu rapaHumus He Nnok-
puBa 4acTu OT NPOAYKTa, KOUTO ca
npeaMeT Ha HOPManHO N3HOCBaHE 1
cneposaTenHo MOXe Ja ce cyutar
3a M3HOCBAaLLM ce YacTu (Hanp. Agan-
Tep) v NOBPEAU Ha YynnnBY HacTu.
Tasn rapaHumsa oTnaga, ako NPoaykK-
TbT € 61N NoBpeaeH, 6un e N3nons-
BaH HenpasWHO UK He e 6un noa-
ObpXKaH. 3a NpaBuWIHOTO 13MNon3Ba-
He Ha NPOAYKTa BCUYKM NMOCOYEHN

B PbKOBOACTBOTO 3a eKcrnoarauus
NHCTPYKLMN TpsibBa Aa ce cnassar
To4Ho. NpepHasHayYeHus 1 AencTens,
KOWTO He ca npenopbYaHn B PbKo-
BOACTBOTO 3a eKcnioartaums unm 3a
KOWTO € NpeaynpeaeHo U3pn4HoO, 3a-
ObIXUTENHO TpsibBa fa ce nsbsreart.
MpoayKTbT € NpegHasHadeH camo 3a
NNYHA, a He 3a TbProBcKa ynoTpe-
6a. MapaHumsTa oTnaga B ciyyan Ha
3noynoTtpeba 1 HenpasunHo 6opase-
He, N3MOoM3BaHe Ha cuila U MHTEPBEH-
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LN, KOUTO He ca bunun N3BBbPLUEHN
OT Halna oTopusnpaH cepsuna.

O6pa6oTka nNpu rapaHUMoHeH

cnyyan

3a fa ce rapaHTupa 6bp3a 06paboT-

Ka Ha BallaTa 3asiBka, Monsi, cne-

BaliTe yKasaHusTa no-gony:

e 3a BCUYKM 3annTBaHusi, MOns,
rnoAroTBeTe KacoBusi GOH 1 KaTa-
noxxHus Homep (IAN504803_2501)
KaTo [oKa3aTesicTBO 3a MOKynKa-
Ta.

e KartanoXHuAT HOMEP Lue Hame-
puTe BbpXy Tunosata Tabenka Ha
npoaykTa, rpasupaH BbpXy Mpo-
IyKTa, Ha 3arnasHaTa cTpaHuua
Ha PbKOBOACTBO 3a paboTa (gony
BJISIBO) USIN Ha CTUKepa Ha rbpba
NN OTHONY Ha NPOAyKTa.

e [lpy Bb3HVKHANN hyHKLMOHa-
HY FPELLKN UK Apyr noBpeau,
MOJs1, CBbPXKETE Ce MbPBO C Mo-
COYeEHNsi NO-0y CEPBU3EH LieH-
Tbp no TenedoHa UM N3nons-
BalTe Hawara chopma 3a KOH-
TaKT, KOSITO MOXeTe fia Hamepu-
Te Ha parkside-diy.com B katero-
pus O6cnyxBaHe.

e Cnep KOHCYNTaUMs C HawWusi cep-
BM3EH LIEHTBP, BUE MOXETe fa
nsnpatute gedekTeH NPoAyKT Ha
NMOCOY€eHUs BU CEPBU3EH agpec
6e3nnaTHo, KaTo NPUNOXNTE Ka-
coBara 6enexka (kacoBa 6enex-
Ka) 1 onuieTe noapobHOCTY 3a
eCcTecTBOTO Ha flehekTa 1 kora
e Bb3HUKHaN. 3a aa nsberHete
npo6nemu ¢ NpuemMaHeTo 1 Jo-
MbAHUTENHN Pa3Xoau, € HanoXu-
TeNHO Aa n3nonasate camo afpe-
ca, KONTO BY € fafeH. YBepeTte

ce, 4ye nparkaTa He e nanpareHa
[0 NnonckeaHe, Kato o6emHa, eKc-
npecHa nnu gpyr BuUg cneyunanHa
npartka. Mons, nsnparete npo-
OyKTa C BCUYKUN BKIOYEHN KbM
Hero NpUHagnNeXXHoOCT Npu Nno-
Kyrnkara v ce norpmxeTe 3a JOC-
TaTb4HO CUrypHa TpaHCnopTHa
ornakoBKa.

FapaHuyumsa

YBaxkaema r-»xo Knuenr,

YBaxkaemu r-H KnueHr,

3a TO31 NPOoAYKT nosny4vasate 3 rogu
HU rapaHuusi oT fartarta Ha nokynka-
Ta. B cnyyaii Ha HeCbOTBETCTBUE Ha
npofykTa c gorosopa 3a npopaxoéa
Buie nmate 3aKoHHO Npaso Aa npe-
OsBUTe peknamauns npef npoga-
Baya Ha NpoayKTa npu ycrnosusta n
B CPOKOBETE, OMpeAeneHm B rnasa
TpeTa, pasgen Il n lll n rnasa 4eTBbLP-
Ta OT 3akoHa 3a NpefocTaBsiHe Ha
LUMpoBO ChAbp>KaHVe 1 LdpoBu
ycnyru 1 3a npogax6a Ha ctoku (3M1-
LiCcuynao)*.

Bawwte npaBsa, nponaTnyallm ot no-
CoYeHuUTe pasnopenbu, He ce orpa-
HU4YaBaT OT HallaTa no-fosy Npeac-
TaBeHa TbProBCcka rapaHums, He ca
CBbp3aHy ¢ pa3xoau 3a noTpeduTe-
JIMTE N HE3aBMCKMO OT Hesl NpofaBa-
YbT Ha NPOAYKTa OTroBaps 3a nmnca-
Ta Ha CbOTBETCTBUE Ha NOTpebuTen-
ckaTa cToka C foroBopa 3a Npoaax-
6a cbrnacHo 3rLUCLYMC.

FapaHunoHHK ycnoBus
[apaHuUNOHHMAT CpokK € 3 roguHn oT
pjarara Ha nonydasaHe Ha cTokarta.
Ma3eTe pobpe opurmHanHara kacosa
6enexka. Tosn JOKYMEHT € Heo6X0-
OVM KaTo [oKasaTencTso 3a NoKyn-
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kaTa. AKO B pamKuTe Ha Tpu rogum-
HW OT AaTaTa Ha 3akyryBaHe Ha To3u
NPOAYKT ce nosiBu fedeKT Ha maTte-
prana nnm NponsBoACTBEH AedeKT,
NPOAyKTHT Le 6bae 6e3nnaTHo pe-
MOHTVPaH nnn 3ameHeH. MapaHuy-
ATa npegnonara B paMKuTe Ha Tpu-
roAVLLIHNA rapaHLyOHeH CPoK da ce
NPefcTaBsT AeeKTHUAT ypes, Kaco-
BaTa 6enexka (kacoBusT 60H), Kak-
TO 1 BCUYKN OPYrA OKYMEHTH, yC-
TaHOBSABALLMN HaNM4METO Ha fedeKT
1 MCMEHO Ja ce 06SCHU B KaKBO

ce CbCToN AeheKTbT 1 Kora e Bb3-
HUKHaN. AKo fetheKTbT € MOKPUT OT
Hawarta rapaHuusi, Bue Lie nonyun-
Te 06paTHO PEMOHTUPAHUS UK HOB
npopykT. B cnydyait Ha 3amsaHa Ha fe-
hekTHa cToka MbpBOHaYanHNTe ra-
PaHUMOHEH CPOK 1 rapaHLMOHHN yC-
noBYs ce 3anas.art. B cnyyaii Ha pe-
MOHT Ha AeeKTHa CTOKa, CPOKbLT Ha
peMoHTa ce NprbaBsa KbM rapaHLy-
OHHUS CPOK. 3a eBEHTYaNnHo Hanuny-
HWTE 1 yCTaHOBEHW MoBpean 1 ae-
heKTu oLLe npu Nokynkara Tpsiéea
a ce cbobLW BefHara cnep, paso-
nakosaHeTo. EBeHTyanHnTe pemMoH-
TN cnef U3TnyaHe Ha rapaHuUVoHHNA
CPOK Ca cpeLLy 3annaLlaHe.
PeMOHTBLT nnu 3amsiHaTa Ha NPofayK-
Ta He nopaxaaT HoBa rapaHuus.

O6xBaT Ha rapaHuusTa

YpeobT e NpounsBefeH rpuxamBo
crnopep CTpornTe N3NCKBaHNA 3a Ka-
4eCTBO 1 [OOPOCHBECTHO M3NUTaH
npeaw goctaeka. [apaHumsaTa Baxu
3a gedhekTn Ha matepuana uam npo-
n3BoACTBeHMN fedekTun. MapaHuusTa
He obxBalla KOHCYMaTuBKTE, KakTo U
4acTuTe Ha NPOAYKTa, KOUTO noane-
»KaT Ha HoOpMasnHo N3HoCBaHe, nopa-

OV KoeTo Morar Aa 6baar pasrniex-
OaHun KaTo 6bP30 N3HOCBALLM Ce Yac-
Tn (Hanp. AganTtep) unm noBpeauTe
Ha YynnmBem Yactu. apaHuusTa oT-
naja, ako ypeabT e noBpefeH nopa-
OV HENPaBWSIHO U3MOJI3BaHE UMK B
pesynTaTt Ha HEOCbLLECTBSIBAHE Ha
TexHu4ecka noaapwxka. 3a npasun-
HaTa ynotpeb6a Ha npoaykTa Tpsiésa
TO4YHO fAa Cce cnasBaTt BCUYKMN yKasa-
HVS B YNTbTBAHETO 3a eKcrnoartauus.
MNpenHasHayeHve 1 OencTBms, Kou-
TO He Ce NpenopbYBaT OT YNbTBaHe-
TO 3a eKkcnyoarauys UM 3a KOUTo To
npegynpexpaasa, Tpsibsa 3afbiXu-
TeNHo Aa ce usbsrear. MpodyKTsT e
npepHasHa4eH caMo 3a 4acTHa, a He
3a npodecunoHanHa ynorpeba. Mpu
3noynotpe6a 1 HeNpPaBuIHO TPeTU-
paHe, ynoTpeba Ha cuna u npu nH-
TEePBEHLMM, KOUTO He Ca N3BbPLLIEHN
OT KJIOHa Ha Halums oTopu3npaH cep-
BW3, rapaHuusTa oTnaga.

Mpoueaypa npu rapaHUMOHEH

cnyyan

3a pa ce rapaHTupa 6bp3a obpa-

60TKa Ha Bawwmsa cnyyaii, cnepgavite

cnefHVTe yKasaHus:

e 3a BCUYKU 3anuTBaHUsi, Mo-

NS, NOAroTBETE KacoBuUs

6GOH 1 KaTaNloXXHNS HoMep

(IAN 504803_2501) kaTo gokasa-
TeNcTBO 3a NoKyrnkara.

* BsemeTe apTUKYHNA HOMEP OT
habpunyHaTa Tabenka.

e [lpn Bb3HMKBaHE Ha PyHKLMO-
HanHu unn apyrv gedekT MbpBo
ce CBbpXXeTe Mo TenedoHa nnm
4Ype3 UMENn ¢ [oNyNnocoYeHust
cepBun3eH oTaen. Cnep ToBa e
nony4nTe AONbAHUTENHA UHOP-
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Mauus 3a ypexgaHeTo Ha Bawa-
Ta peknamauus.

e Crnep cbrnacysaHe C Halusi cep-
BM3 MOXETE Ja u3npartute ge-
heKTHNA NPOAYKT Ha NOCOYeHNs
Bwu agpec Ha cepBur3a 6e3nnaTHo
3a Bac, kaTo npunoxuTte kacosa-
Ta 6enexka (kacousi 60H) 1 Mo-
COYMTE MUCMEHO B KaKBO Ce CbC-
Ton AedEeKTbT 1 Kora € Bb3HUK-
Han. 3a fa ce n3berHat npobne-
MW C NPUEMAHETO U [OMbAHUTEN-
HY pa3xoau, 3afb/MKUTENIHO 13-
nonssante camo agpeca, KOnTo
Bu e nocouyeH. OcurypeTte usnpa-
LLIAHETO [la He € KaTo eKCNpeceH
TOBap WM KaTo Apyr cneupaneH
ToBap. ManpareTe ypena 3aeqHo
C BCUYKM NPUHaANEXHOCTH, AoC-
TaBeHV Npu MOKynKara, 1 ocury-
peTe [OCTaTbYHO CUIypHa TPaHc-
nopTHa onakoBkKa.

* KaTo hmsunyecko numue — notpebu-

Ten, He3aBNCMMO OT HacTosLaTa

Tbproscka rapaHuusi, Bue ce nona-

BaTe OT Npasara Ha 3aKoHoBsara ra-

paHumsi, npegocTaBeHa oT 3akoHa

3a npepocTassHe Ha UMdPOBO Cb-

ObpXXaHve 1 unudpoBsm ycnyru un 3a

npopax6ara Ha ctokm /3MLUCLYNC/

. Mo-cneuunanHo Bue nvate npaso

npu HECLOTBETCTBME Ha CTOKaTa Aa

6bAe N3BbPLUEH PEMOHT UKW 3aMs-

Ha no Baww n36op, ocBeH ako ToBa

€ HEBB3MOXXHO WS € CBBbP3aHo C

HenponopPLMOHANHO ronemMn pasxo-

v 3a npopasada. Bue umare npa-

BO Ha NPOMOPLMOHANHO HamanssaHe

Ha LueHaTa unu Ha pasBansiHe Ha [o-

rosopa npu Hanm4ue Ha ycnosuata

Ha 4n. 33, an. 3 ot 3MNUCLYIC. Yc-

JIOBUSITA N CPOKOBETE Ha 3akOHOBa-

74

Ta rapaHuus ca pernaMmeHT1paHm B
rnasa TpeTa, pasgen |l n lll v B rnasa
YyeTBbpTa Ha 3MLCLYTMNC

PDF ONLINE

parkside-diy.com

Ha parkside-diy.com moxeTte fa Bu-
anTe 1 U3TernuTe Tean 1 MHOro Apy-
rn pbkosopacTaa. To3n QR kop Bu
oTBexpaa ANPeKTHO Ao parkside-
diy.com. N36epeTte Bawara abp-
>KaBa 1 NoTbpCeTe PbKOBOACTBA

3a eKcnnoaTauysi, KaTo 13nosi3sa-
Te hopmara 3a TbpceHe. Ypes Bb-
BexxAaHe Ha apTukynHus Homep (IAN)
504803_2501 moxeTe ga otBOpUTE
Balwarta MHCTpyKuUmsi 3a ekcnnoara-
uysi.

PeMOHTEH cepBu3 / N3BbHrapaH-

LMOHHO o6cnyXBaHe

PeMOHTN N3BbH rapaHumsita MoXe-

Te [a Bb3/OXMUTE Ha KIIoHa Ha Halmsi

cepBu3 cpeLLy 3annawaHe. Toli ¢

ypoBoscTaMe Lie By Hanpasy npeg-

BapuTenHa Kankynauysi.

e Moxxem fa o6paboTBame camo
ypeau, KouTo ca AoCTaTb4yHO
onakoBaHW 1 U3npaTeHy c nnare-
HW TPaHCMOPTHN Pa3XxoaMu.
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BHumaHnume: sanpateTte Bawnsg
YPEA Ha KNOHa Ha HalUus cepBu3
NOYNCTEH U C yKa3daHue 3a fe-
dekTa.

YpenuTe, npeaMeT Ha U3BbHra-
paHuMoHO obcny>kBaHe, nsnpa-
TEHWN C HENNaTeHy TPaHCMoPTHU
Pasxoay — C HaNOXeH nnaTex,
KaTo eKCnpeceH nnu apyr cneuy-
aneH ToBap — He ce npuemar.
Hue e n3xebpnum nsnpaTeHmuTe
oT Bac gecektHun ypegn 6e3nnar-
HO.

CepBU3€EH LEHTBbP

CepBuU3HO o6cnyXXBaHe
@ Bbnrapus

Ten.: 00800 118 4980
DopMynsip 3a KOHTaKT Ha
parkside-diy.com

IAN 504803_2501

BHocuten

Mons, nmaiiTe npegsua, Ye cneasa-
LMs afpec He e agpec Ha cepBu3a.
[MTbpBO Ce CBbpXKETE C NOCOHEHNS
Nno-rope CEepPBU3EH LIEHTBLP.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20

63762 GroBostheim

FEPMAHINA

www.grizzlytools.de

Pe3epBHM YacTu 1 NPUHAANEXHOCTU

Pe3epBHM YacTu 1 NPUHAANEXXHOCTN MOXKETE [jla HaMepuTe Ha
www.grizzlytools.shop. AKo B npoLeca Ha nopbyka Bb3HVUKHAT npobnemu,
CBbPXXETE Ce C Hac Npe3 HallWsa OHNainH MaraswH. AKO nmare pyru Bbnpocu,
ob6bpHeTe ce kbM: CepBu3eH yeHTbp, CTp. 75

Mo3uuymna Ne HaumeHoBaHune MopbukoB Ne
16 YHuBepcaneH agantep 91120322
17 HakpaliHrk 3a Tonka 91120323
18 ApanTtep 3a BenocunefeH BeHTuN (BeHTun 91120324
Sclaverand)
19 ApanTtep 3a BenocunefeH BeHTun (Dunlop/ 91120325
6bp3 BEHTUN)
75
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MpeBop Ha opuruHanHaTa CbOTBETCTBME Ha EC

MpopykT: AKyMmynaTopeH KoMnpecop
Mogen: PAKT 20-Li A1
CepueH Homep: 000001-135300

MpeomeThT Ha AeknapauusTa, onvMcaH no-rope, oTroBapsi Ha CbOTBETHOTO
3akoHogartencTso Ha Cblo3a 3a XapMoHu3auus:

2006/42/EC » 2014/30/EU * 2000/14/EC & 2005/88/EC
* 2011/65/EU & (EU) 2015/863
MpoaykT c 6aTtepus Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1: 2014/53/EU

OG6eKTbT Ha feknapauusita, KOMTo e onmncaH no-rope, € B CbOTBETCTBUE C
Oupektusa 2011/65/EU Ha EBponelickns napnaMmeHT u Ha CbBeTa OT 8 toHn
2011 r. OTHOCHO OrpaHV4YeHNeTo Ha ynoTpebaTa Ha onpeaesnieHy onacHn Be-
LLieCTBa B eNIEKTPUHECKOTO U ENEKTPOHHOTO 060pYyABaHe.

3a pace ocuUrypu CboTBeTCcTBME, Ca NPUNOXKEHN CNnefHUTE XapMOHN3NpaHu
CTaHAapPTN N HaUWOHanNHM ctaHpgapTn n pasnope,q6|/|:

EN 62841-1:2015/A11:2022 « EN 1012-1:2010
EN IEC 63000:2018 » EK9-BE-103(V1):2023
IEC 60598-2-8:2013 ¢ IEC 60598-1:2020 ¢ IEC 62471:2006

EN IEC 55014-1:2021 ¢ EN IEC 55014-2:2021
MpopykT ¢ 6atepus Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1:

EN 301 489-1 V2.2.3:2019 * EN 301 489-17 V3.3.1:2024

EN 300 328 V2.2.2:2019 ¢ EN 50663:2017

B cvoTtBeTcTBME € AnpekTrBaTa 3a wymosute emucun 2000/14/EC ce noT-
BbpXXAasa criefHoTo: H1Bo Ha 3BykoBa MOLLHOCT Lyya

— n3mepeHo: 88,6 dB;
— rapaHtupaHo: 91 dB

ManonassaHa npoLeaypa 3a oLueHKa Ha CbOTBETCTBUETO CbIiacHO
2000/14/EC, npunoxeHue VI.

Hotudunumpat opran: TUV SUD Product Service GmbH, Zertifizierstelle,
RiderlerstraBe 65, 80339 Miinchen, Deutschland

3a HacTosiwaTa geksiapauyuns 3a CbOTBETCTBME OTTOBOPHOCT HOCU €MHCTBE-
HO MPOU3BOAUTENSAT:

C € Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Str. 20 -
63762 GroBostheim é/%
FEPMAHUSA

25.05.2025 Christian Frank

YnbAHOMOLLEH NpefcTaBnTen 3a
JOKyMeHTauus
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Ewcaywyn

2uyxapntnpLla yia tnv ayopd tou vé-
ou aag emavadopTI(OPEVOL CUTTIE-
oth (ePe€Ng KaAOUPEVO «CUOKELN» i
«NAEKTPIKO EPYAAEID»).

Amodaocioate €10l yla TNV ATIOKTNON
plag ouokewng LYNANG TodTnTag. H
TIapoloa CUOKELH EAEYXBNKe KATA TN
Sladikaoia tapaywyng avadopika e
v TtoldTNTa Kal UTIoBArBNKe o€ Te-
AlkS €Aeyxo. Me Tov TPOTIO AUTO EXEL
£§a0PaAloTel N IKAVOTNTA AELTOLPYI-
agG TNG OUOKELNG 0ag.

AD

O1 0dnyieg Aettouvpyiag eivat TpRpa
QAUTAG TNG OUOKELNG. MeptExouv on-
HavTIKEG LTTOSEIEELG yIa TNV aoda-
A€lQ, TN Xprion Kat tnv anoppun.
AlaBAoTe TIPOOEKTIKA TIG 08nyieg Ael-
Toupyiag. E€oikelwBeite pe ta otol-
Xela Xelplopou Kat Tn owotn xprion
TNG OLOKELNG. XPNOIUOTIOLEITE TN OL-
OKeLN HOVOo OTIWG TIEPLYPAdETAL KAl
yla TouG avadepOPEVOUG TOHEIS XPN-
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ong. GuAdte KaAd TG odnyieg Aet-

Toupyiag Kal Tapadwote OAa Ta £y-

ypada oe TepimTwon tapddoong tTng

OUOKEULNG O€ TPITOUG.

MpoBAemépevn xprion

H ouokeur TIPOPBAETIETAL ATIOKAELOTL-

Ka yla tnv egng xpnon:

e Dovokwpa GOVCKWTWY ABANTIKWV
€100V Kal eBWV yla TNV Ttapalia.

o DovoKwPA EAACTIKWV TTOSNAA-
TWv.

e Xprion attoKAEIOTIKA OE E0WTEPL-
KOUG XWPOUG N o€ EEWTEPIKO XWPO
yla PIkpS Xpovikod SidoTnua.

H ouokeuny 8ev givat KataAAnAn yla

TO HOVOKWHA GOVCKWTWV EIOWV HE-

YyaAou Oykou OTiwG GOoVOKWTEG BAp-

KEG Kal HEYAAA GOLOKWTA OTPWHATA

1 Yla TO GOVOKWHA EAACTIKWY AUTO-

KIVATWY KAl JOTOGIKAETWV.

Kdabe mepattépw xprion mou dev eTtL-

TPETETAL PNTA OTIG TTapoLoeG 0dN-

yieg Aettoupyiag propei va B€oel oe

KivOLVO TOV XPrOTN KAl VA TIPOKAAE-

oel {nuieg otn ouokeun. O XepLoTAG i

0 XPNOTNG TNG OUOKELNG eival LTTEL-

Buvog yla atuxipata r BAABeg oe AA-

Aoug avBpwTIoug 1 otnV 8IOKTNoIa

TouG. H ouokeur| TipoopiCetal yia ot-

KLaKM xpron. Aev €xel oxedlaoTei yla

ouvexn, EMAYYEAHATIKN XPron. TNV

TIEPITITWON ETIAYYEAUATIKAG XPONG

AKLPWVETAL N eyyvnon. O KAaTaokeva-

ot Sev avalapBavel kapia evBovn

yia $Bopég Trov odeilovtal o€ pn op-
0n | AavBaopévn xprion.

O ouokeun gival TPRPa g oel-

pdg X 20 V TEAM kal Aettoup-

Vel yE CUOOWPEUVTEG TNG OELPAG

X 20 V TEAM. Ol GUOOWPELTEG TNG

oelpdg X 20 V TEAM ermutpemneral va

OGP

dopTiCovtal HOVO UE CUOKEVEG HOPTI-

ong TG oelpdg X 20 V TEAM.

Meplexopevo mapadoong/Mapa-

doTtéog eEOTIAIONOG

ATIOGUOKEVATTE T CUOKEUN KAl EAEY-

€te TO TIEPLEXOPEVO TTAPASOONG.

ATIOPPITITETE TA LAIKA CUOKELAGIAG

He owoTd TPOTIO.

e Emavadopti{opevog popntdg ae-
POCULMTIIEDTNG

e EUOKAQUTITOG CWARVAG

e AVTATITOPAG YEVIKNG XPriong

e Beldva BaABidag prraiag

e 2x Avtarropag yia BaABida mo-
SnAdtou

e Metadpaon Tou TPWTOTUTIOU TWV
odnylwv xpriong

O oLOCWPELTAG Kal 0 POoPTIOTNAG

dev mepiAapfavovral otn cuokeva-

oia mapadoong.

Emiokomnon

Na T1g elkoveS TNG OL-

OKELNG, avanéﬁTe

OTNV PTIPOCTLVY) AVOLl-

yopevn oeAida.

Medio xelplopoL

XelpoAafn

0B86vn LCD

MAAKTPO =

MAAKTPO evepyoTtoinong/arte-
vepyottoinong

MA\AkTpOo M
MAnktpo +
Bdon pmatapiag

EOkapttog owAfivag TeTtie-
opévou agpa
10 Z1epéwaon eVKAUTITOL CWARvVA

1
2
3
4
5
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11 TMAAKTPO (Aettoupyia arelev-
B€pwong agpa)

12 Auyvia epyaciag LED

13 Awatagn dpvAaéng avrdamropa

14 Mox\ég

15 X0véeon BaABidag

16 Avtamrtopag YeVIKNAG Xpriong

17 Belova BaABidag prdAag

18 Avtamropag yia BaiBida to-
SnAdtou (BaABida aywvioTikol
TtodnAdToUL)

19 Avtartropag yia BaiBida to-
dnAdrou (BaABida Dunlop/mo-
SnNAATWV)

20 Mmnatapia

21 Amnaoddiion pratapiag

22 ‘Evdelfn katdotaong ¢optiong

23 TAnktpo 'Evéelén katdotaong
doptiong Mmatapia

24 ®opTIoTAG

Meplypadn Aettovpyiag

Q¢ oupTTEDTNG YA TO GOLOKWHA
€AAOTIKWV TTIOSNAATWV Kal GOUOKW-
TWV TIAXVISIWY, aBANTIKWV 8WV Kal
€lbWv yla TNV Trapalia.

Qg avtAia aépa yla To povokwua Kat
EePOVOKWHA POVOKWTWV EOWV PEYA-
AOUL GYKOU yla OIKIaKA Xprion.
Mropeite va Bpeite tn Aettovpyia
TWV €EAPTNHATWV XELPLOPOL OTIG Ka-
TWTEPW TIEPLYPADEG.

TeXVIKA XapaKTNPIOTIKA
EnavagopTti{épevog popntog ae-
POCUHTILECTAG uverrsnes PAKT 20-Li A1
Ovopaotikn taon U

..................... 20 V = ( ouvexég pebua)

Ovopaotiko €i6og Aettoupyiag
................................... S3 25% 10 min

Bapog pe ocuvoowpeutn (20 V, 12 Ah)
................................................ ~2,5 kg
Mey. 1ox0¢ aépa . ...25 /min
Mgy. Ttieon ....oenueee. 11,1 bar (161 psi)
2TABuN NXNTIKAG Ttieang (Lpa)
.............................. 77,8 dB; Kpp=3 dB
Z1a6un NXNTKAG 10X00G (Lwa)

— YETPNUEVN ....88,6 dB; Kwa=2,70 dB

— yyunpévn ... ....91dB
Mmatapia .... .... Li-lon
OePUOKPATIA ........... ..<50 °C
— Aladikaoia GpopTIoNG .......... 4-40 °C
— NEITOUPYIA e 4-50 °C
— ATTOOAKEVON ..ovveneeenene 15-25°C

Mrnatapia PARKSIDE Performance
Smart Smart PAPS 204 A1/

Smart PAPS 208 A1/

Smart PAPS 2012 A1

— QWvn CLXVOTATWVY
............................... 2400-2483,5 MHz
— LOXUG EKTIOUTING +everveernnns <20 dBm

XpnolpoTttoleite Tipootacia akong!
Eidog Aettoupyiag S3 25% 10 min:
Meplodikn Slakotttopevn Aettouvpyia
2 pa Xpovikn tiepiodo 10 min n ov-
OKELN ETUTPETIETAL VA AEITOVPYEL HO-
VO yla 2,5 min Kalt yla Tov UTTOAOLTIO
XPOVO TwV 7,5 min TIPETIEL VA KPLW-
VEL

Ta emineda BopLPBoL Kal KPASACHWV
eival cPPwva Pe Ta TPOTLTIA KAl
TOUG KAvovIopoUg TNG SnAwong cup-
HOpPWONG.

H avaypadopevn cuvoAikn tipn do-
VAOEWV Kal N avaypadopevn Tiur ek-
TIopTtAG BopLPoL PeTPrONKAV COLU-
dwva pe TuttoTtoinuévn dladikaaia
€AEYXOUL KAl PUTTIOPOULV VA XPNOLUOTIOL-
nBoLv yla tn o0YKPLon eVOG NAEKTPL-
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KoL epyaleiou pe éva alho. H ava-
ypadépevn oLUVOAIKN T dovroewv
Kal n avaypadOpevn TR EKTIOUTIAG
BopuPBou PTtopoLV va XpnotuoTIoLN-
Bolv eTTioNg yla TIPOoWPLVA EKTIUNON
TOoU dopTiou.

4\ MPOEIAOMOIHZH! Ot i So-
VAOEWV Kal EKTTOPTIAG BopLPBoU ev-
Séxetal va dladEpouv arod Tnv kabo-
PLOPEVN TIKA KATA TN XPron Tou NAe-
KTPLIKOL epyaAeiov, avaloya pe Tov
TPOTIO XPHONG KE TOV OTIOIO XPNOLUOo-
TToleiTal TO NAEKTPLKO gpyaleio. Mpo-
omnaBeite va Siatnpeite Tnv emBa-
puvon AOyw KPadaopwy 000 HIKPO-
Tepn yivetal. Mapadelypatikd petpd
yla ™ peiwon tng emBdapuvong Ao-
yw SovAoewv gival o TIEPLOPLIOPOG TOU
Xpovou epyaoiag. ESw Tpémel va An-
$OoULV LTTOYIV OAA TA OTASLA AELTOLP-
yiag (yia mapddetypa o xpoévog katd
TOV OTIOIO TO NAEKTPIKO EPYAAEio €i-
Val aTTEVEPYOTIONPEVO KAl O XPOVOG
KATA TOV OTIOI0 TO NAEKTPLKS epya-
Aeio eival pev evepyottoinpévo, aia
Aettoupyel xwpig emtiBapuvaon).

X 20V TEAM

O ouokeun eival THAPA ™G oet-

pdg X 20 V TEAM kal Aettoup-

Vel UE CUOOWPEUTEG TNG CELPAG

X 20 V TEAM. Ot OUOOWPEVTEG TNG
oelpdg X 20 V TEAM ermutpemneral va
dopTtiCovtal povo Pe CUOKEVEG DOPTL-
ong Tng oepag X 20 V TEAM.

2.0G OUOTAVOULE va BETETE OE
Aeltoupyia Tnv Ttapovoa ou-

OKEUN ATTOKAELOTIKA PE TOUG

€N ovoowpeuTéG: PAP 20 B1,

PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1,
Smart PAPS 208 A1,

Smart PAPS 2012 A1

OGP

2ag ouotrvoupe va dopTiCe-

TE AUTOUG TOUG CUCOWPEUTEG

JE TIG €ENG OUOKEVEG POPTIONG:

PLG 20 A3, PLG 20 A4, PLG 20 CT,
PLG 20 C2, PLG 20 C3, PLG 201 AT,
PDSLG 20 A1, PDSLG 20 B1,
PDSLG 20 B2, Smart PLGS 2012 A1
TeXVIKA XapAKTNPLOTIKA CUCCWPEUTH
KAl CLUOKELAG POPTIONG: Atite TIG Ee-
XWPLOTEG 0dnyieg.

Ymodeifelg aodpaieiag

AuTH n evoTNTA TIEPLEXEL TIG BACIKEG
uttodeifelg aodpdielag katd T xprion
TNG OUOKELNG.

A NPOEIAOMOIHZH! BA&Beg oe
dtopa Kat LAIKEG CnNULEG AOyw aka-
TAAANANG PETAXEIPIONG TOL CUCOW-
peutr). Aappavete uTtoPn TIG uTToSEi-
Eelc aopaAlelag Kat TIG odnyieg oxeTL-
KA pe TN GOPTIoN Kal TN owoTr XPn-
on Tou avadEpovTtal oTiG odnyieg Aet-
TOUPYIAG TOL CLUOCWPEUTH KAl TOL
dopTioTh TNG oelpag X 20 V TEAM.
Oa Bpeite pla Aettropepn Tieptypadn
yla tn Sladikaocia GpopTIoNnG Kal Teplo-
00TEPES TIANPOPOPIEG OTIG EEXWPL-
OTEG 0dnyieg XelpLopoU.

Znuaocia Twv vtodei§ewv acpa-
Agiag

A KINAYNOZ! Av Sev Tnpeite auth
NV LTtodelEn aodaleiag, Ba TPOKL-
Pel atvxnpa. H ouvémela eivat ooPa-
POG CWHATIKOG TPALHATIOUOG 1) Bdava-
TOG.

A MPOEIAOMOIHEH! Av 6ev Tpei-
TE AQUTA TNV LTIOSEIEN aodaleiag, ev-
Séxetal va TpokLYPel atoxnua. H ou-
VETTElQ PTTOpPEL Va gival coBapdg ow-
HATIKOG TPAUPATIONOG 1 BAvatog.
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A NMPOZOXH! Av ev Tnpeite autn
NV LTtdSElEn aodaleiag, Ba TIPOKL-
Yel atvxnpa. H ouvémela propei va
eival eAadpLG 1 pETplag ocoPapotn-
TAG OWHATIKOG TPAUKATIONOG 1 Bava-
TOG.

YIOAEI=H! Av &ev tnpeite autr tnv
uTIOSEIEN aodaleiag, Ba TIPoKOYEL
atuxnua. H ocuvémela pmopei va eivat
LAKA {nutd.

EikovooOppoAa kat cOppfoAa
EikovooOufoAa emavw otn
GUOKELN

x ElﬁRKSIDE

O ouokeun eival TUAPA TG oelL-

pag X 20 V TEAM kat Aettoup-

YEl UE CUOOWPEUTEG TNG CELPAG

X 20 V TEAM. Ot 0UCOWPEUTEG TNG
oelpdg X 20 V TEAM erutpémnetal va
dopTiCovTtal HOVO e CUOKEVEG POPTL-
ong tng oelpag X 20 V TEAM.

AapBdote TIG 0dnyieg Aet-
Toupyiag

H Xprion TG OUCKELNG 0
Bpoxn ri uypd TiepIBArIoV
arayopeeTaL.

A%L%)

f# %1.‘3 Xpnolportioleite Tipootacia
N/ akong

Mnv amoppimteTe TIG NAe-
KTPIKEG OUOKEVEG OTA OLKIA-
KA amoppippata.

3¢

Eyyunuévn otaBun nxntiknig
loxvog Lya oe dB.

(I=J&!
—
& §

MAAKTPO evepyottoinong/
QaTIeEVEPYOTIOINONG

©

[o2]
N

EikovooOpfoAa otig odnyieg
Aettoupyiag

& Mpoooxn!

EikovooUUBOAO OTOV EVKAMTITO
owAnva Tmieong

& Kavutn emiddvela
== i ==t ) ]
. =-\. II] = \ II]

Aladikaocia o-repewor]q TOU QVTATITO-
pa

Fevikég TpoeldoToINcElG acdpa-
Agiag NAEKTPIKWV EpYaAleinwv

A\ NPOEIAOMOIHZH! Awapaocte
OAeg TIG TIposLSomoioelg acha-
Agiag, TIG 0dnyieg, TIG ATIEIKOVIOELG
Kal TI§ TIpodiaypadEg Tov apéxo-
vtat padi e auto To NAEKTPIKO £p-
yaAeio. Ze TepitTTwon pYn TAPNONG
OAWV TwV 0dnywwv TIou avaypddovtat
TIOPAKATW, TIapaTnpeital Kivduvog
nAektpotAnéiag, Tupkayldg r/kat co-
Bapwv tpavpatiopwv. ®uAdcoete
OAEG TIG TIPOELSOTIOTELG KAl 0dN-
yieg yta peAAovTiki Xprion.

O 6pog «HAeKTPIKO epyaAeio» OTIG
TIPOELSOTIOINTELG adOoPA OTO NAEKTPL-
KO gpyaleio TIou Aeltoupyei Je ovvde-
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on (evolppata) oto NAEKTPIKS SiKTLO
r) TIoL AelTOUPYEL Ye PTtatapia (aovp-
yata).

1.
a)

AZ®AANEIA XQPOY EPFrAZIAZ
Awatnpeite Tov XWPO £pyaciag
kKaBapoé kat Kaka pwTtiopévo. OL
AKATACTATOL 1) OKOTELWVOL XWPOL
av&avouv Tov kivouvo atuxipa-
TOG.

Mnv Aettoupyeite NAEKTPIKA €p-
yaleia oe ekpn§ipeg atpdodal-
PEG, OTIWG LTIO TNV TTapoLGia
€0PAEKTWV LYPWV, AEPIWV N
oKOVNG. ATIO Ta NAEKTPIKA Epya-
Aeia e€€pyovtal oTtvenpeg, amo
TOUG OTTOioLG PTTOPOLV Va ava-
$AeyoLV n okovn 1) oL avabupid-
OELG.

Kata tov Xeipiopd evog nie-
KTPLKOO gpyaleiov, KpaTate ta
TIaId1d Kat Toug TTapeEVPIOKOME-
voug o€ amtéotaon acpaleiag.
Tuxov eploTtacpoi evdExetal va
0ag KAvouv va XAoeTe TOV EAEYXO.

HAEKTPIKH AZOAAEIA

Ta BOopata NAEKTPIKWV Epya-
Agiwv Tpémel va givat KataAAn-
Aa ywa tnv ekaoctote mpia. Mnv
TPOTIOTIOLEITE TIOTE TO BOCHA pe
omolovénmoTte TPomo. Mnv Xpn-
OIHOTIOLEITE TIPOCAPHOYEIG Bu-
OUATWYV PE YEIWHEVA NAEKTPIKA
epyaleia. Ta pn TpoTIoTIoINHEVA
BoOopata Kat ot KataAAnAeg TipiCeq
HEWWVOLV TOV KivOLVO NAeKTpO-
TAné&iag.

AtropelyeTE TNV CWHATIKN ETTA-
1N pe yeElwpPEVEG eTIPAVELEG,
OTIWG CWANVEG, OEPUAVTIKA CW-
pata kat poyeia. Ze TepimTwon
YEIWONG TOL CWHATOG, TIAPATNPE(-

1/l PARKSIDE’
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Tal avénuévog kivéuvog nAekTpo-
TIAN§iag.

Mnv adpriveTe Ta NAEKTPIKA £p-
yaleia va gival ekteBelpéva oe
Bpoxn N LYPEG cLVORKeEG. TuXOV
€i0060¢ vepoL o€ €va NAEKTPIKO
epyaleio Ba avgnoel Tov Kivbuvo
nAektpottAnéiag.

Mnv aokeite Bia oto KaAwdio.
Mnv xpnolyoTIoLEiTE TIOTE TO
KaAwsio yia petadopa, Tpapny-
Ha | anooOvoeaon TOU NAEKTPL-
KoL gpyaleiov. DuAdooete TO
KAAWSL0 pakpld amoé vPnAég
Beppokpaocieg, Aadt, aixunpa
avTikeiyeva i Kivoopeva e§ap-
TApATta. TuXOV KAaTeoTpappéva

n priepdepéva kahwdia Ba avén-
O0ULV ToV KivOLVO NAeKTPOTIANEI-
ag.

Ze epimTwon XpRong evog nAe-
KTPIKOD £PYAAEiov o€ EEWTEPIKO
XWPO, XPNOILUOTIOLEITE KAAWSIO
ETEKTAONG TIOL va gival KataA-
AnAo yia Xprion o€ e§WTEPIKODG
Xwpoug. H xprion kaAwdiou Tou
va eivat katdAAnAo yia xprion oe
eEWTEPIKOUG XWPOUG HELWVEL TOV
KivouvOo NAEKTPOTIANEiAG.

Edv dev ymopei va amtopevyBei
n Aettoupyia evog NAEKTPIKOL
epyaleiov o€ onpeio pe vypa-
oia, XPNOIYOTIOLEITE Hia TIapo-
X1 IOV va TpooTaTevETAl ATIO
diaragn mpootaciag pedparog
Siappong (RCD). Me Tn xprion
pag diatagng RCD pelwvetal o
kivduvog nAektpottAnéiag.

ATOMIKH AZ®AAEIA

Na eiote o€ eypriyopon, va €i-
OTE TIPOOEKTIKOI KAl va Xpnot-
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HoTroleite Kowvn AOYIKH Katd

™ XPNRon eVOG NAEKTPIKOL £p-
yaAeiouv. Mnv xpnoigomoleite
NAEKTPIKEG CUOKEVEG AV ioTe
KOULPAGHEVOL, LTIO TNG EMAPELA
VAPKWTIKWV, AAKOOA 1| pappa-
Kwv. Mia oTiypr anpooeéiag katd
TN AEIToLPYia NAEKTPIKWY EpYa-
Aelwv apkei yla va tapatnendolv
oofapoi atopikoi TPAVHATIOHOI.
Xpnowpotoleite €§0TTAIOHO ato-
HIKRAG TIpooTaaciag. Xpnotuo-
TIOIEITE TIAVTA TIPOOTATEVTIKO
yia ta patia. O TTpooTaATEVTIKOG
€EOTIAIOOG, OTIWG LA PAOKA OKO-
VNG, avTIoAloBNTIKA TTartolTola
aodaleiag, KpAvVoG 1 TIPOCTATEL-
TIKA AKONG TIOL XPNOtJoTIolovTal
OTIG KATAAANAEG CUVONKEG, PEIW-
VOUV TOV KiVOLVO ATOHIKWY TPAU-
HATIOPWV.

AmtopelbyeTe TNV akovola K-
Kivnon. Mpwv ano tn covdéeon
otnv Tnyn pedpartog R/kat I
ouaoTolXia prmartapiwv, Kabwg
Kal TIpLv amo tn peradpopd Tov
epyaleiov, dtacdpalifete 6TL 0
dlakomtng Bpioketal otn 6€on
amnevepyotmoinong. H petadpopd
NAEKTPIKWY EPYaAeiwv pe To dA-
XTUAO va Bpioketal oTov SlaKo-
TITN 1} N TTAPOoXr PEVHUATOG OE NAe-
KTPIKA EpPYaAEia Ue EVEPYOTIOINHE-
VO Sl1aKOTTTN av€Advel Tov Kivouvo
ATUXNHATWV.

ATopakpOVETE TUXOV KAEISIA
PUBMIONG N AotTta KAEIS1a Tipiv
arno TNV EVEPYOTIOINGN TOU NAe-
KTPIKOD epyaleiov. ‘Eva kAedi
TIOL TTapapével cuVOeSEUEVO OE
€va TeplotpedOpevo e€ApTNUA

TOU NAEKTPIKOV EPYAAEIOL UTTOPEL
Va TIPOKAAEDEL TPAUUATIOHO.
Awatnpeite TnV LoOppoOTIia cag.
Matdare otabepa kat datnpeite
TIavta Tnv 1ooppotia cag. KAatt
TETOlOV KABLoTA SuvaTo TOV KAAL-
TEPO EAEYXO TOU NAEKTPIKOL EPyQ-
Aeiov og ampoodoOKNTEG KATAOTA-
OELG.

Xpnotpotoleite KATaAAAnAo pou-
Xtopo. Mnv ¢popare papdia pov-
Xa i koounpata. Kpatare ta
HAAALA Kat Ta poixa Hakpla
amoé Kwvolpeva e§aptaparta. Tu-
XOv dapdid povxa, KooPUATa f
Hakpla gaAAld evdexeTal va Tia-
oToUV o€ Klvoupeva e€apTripata.
Edv map€xovral GUGKELEG yia
TN obvdeon datafewv avappo-
¢nong kat GUAAOYNG OKOVNG,
dlacpalilete 611 eival £Xouvv
ouvdebei kKal OTL XPNOIUOTIOI00-
vtat owotd. Me tn xpron data-
Eewv oLANOYNG OKOVNG PTTOPOLV
va Pelwbouv ol kivbuvol Ttou oxe-
TiCovtal pe TN oKovN.

Mnv entavamtadeote AOyw TNG
€E0IKEIWONG TTOL aToKTACA-

TE Ao Tn oLV XPron epya-
Agiwv Kat ynv ayvoeite TIG ap-
Xég acpaleiag epyaleinv. Aoyw
plag ampOoeKTNG EVEPYELAG PTTO-
pei va TipokAnBei coBapdg Tpav-
HATIOPOG EVTOG KAAOHATWY TOU
SEVTEPOAETTTOU.

XPHZH KAI ®PONTIAA
HAEKTPIKQN EPFAAEIQN
Mnv aokeite Bia oto nAekTpL-
KO epyaleio. Xpnoiyotoleite
TO GWOTO NAEKTPIKO epyaleio.
To owotd NAEKTPIKO epyaleio Ba
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KAvel Tn SouvAeld KaAlTeEPA Kal
aoparéotepa oTov pubuod yia Tov
OTI0i0 OXESIATTNKE.

Mnv XPNOIUOTIOLEITE TO NAEKTPL-
KO epyaleio eav dev evepyo-
TIoleiTaAl KAl amevepyoTIolEiTal
amo tov dtakomtn. Omolodnote
NAEKTPIKO EPYAAEIO, O XEIPLOUOG
Tou ottoiou Sev eival duvatog pe
ToV SLaKOTITN, gival eTtikivouvo kat
TIPETIEL VA ETIIOKEVAOTEI.
Amtocuvééete To BOopa amé tTnv
Tinyn pedpatog n/kat adpaipeite
Tn cuoTolyia yrmarapiwv, epo-
oov gival Suvartn n agaipeon,
amoé To NAEKTPIKO epyaAeio piv
amo omoladnmote pvOULoN, al-
Aayn €€apTNUATWV 1} ATrorKev-
on NAEKTPIKWV epyaleiwv. Me
AUTA TA TIPOANTITIKA PETPA PELWD-
VETAL O Kivbuvog akolalag eKKivn-
0ONG TOU NAEKTPLKOV gpyaAeion.
AToOnKeVETE TA NAEKTPIKA EP-
yaAeia Tiov 8ev XpnoipoTmolon-
VTal HaKpLd amoé madia Kat pynv
ETUTPETIETE GE ATOUA TIOU dev
eival eoikelwpéva Pe To nAe-
KTPIKO €pyaleio i TIG Tapoloeg
odnyieg va xepiovratl To nAe-
KTPIKO epyaleio. Ta NAeKTPIKA
epyaleia eival eTtikivbuva ota xé-
pLa PN EKTIASEVPEVWV XPNOTWV.
ZuvTnpEite Ta NAEKTPIKA Epya-
Aeia kal ta e§aptipara. EAEy-
XETE yla TUXOV eapalpévn €v-
Buypaupion R TPooapTnon Ki-
volpevwy e§aptnuatwv, 0pad-
on €€apTNUATWV Kat KaBe AAAn
KATAaoTtacon TIov UTTopEi va emn-
peacel apvnTika tn Aettovpyia
TOU NAEKTPIKOV £pyaAeiov. Ze
niepintwon BAGPNG, avabéote
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TNV EMIOKEV TOU NAEKTPLIKOD
epyaleiov Tpv amnoé tn xpron.
MoAN& atuxrpata odeilovtal oe
KOKI) OUVTAPNON TWV NAEKTPIKWV
epyaAeiwv.

Awatnpeite Ta epyaleia Komng
aixunead kat kadapa. Ta cwotd
ouvtnpnuéva epyaieia KoTnG pe
AIKHNPEG OKUEG KOTTAG eival Al-
yoTEPO TBAVS va KOARCOULV Kalt
eAéyxovTtal EVKOASTEPQ.
XPNOIHOTIOIEITE TO NAEKTPIKO
epyaleio, Ta e§aptipara, Tig
HOTEG K.ATL. GOpPWVA HE TIG TTA-
pouoeg 0dnyieg, ouvuTtoAoyifo-
VTaG TIG GLUVONKEG epyaciag Kat
TNV epyacia pog ektéleon. H
XPron Tou NAEKTPLIKOL EPYAAEioL
yla epyaocieg SladopeTIKEG aTto TIG
TIPOPAETIOUEVEG UTTOPEL va 0dNyn-
O€l O€ ETIKIVOUVEC KATAOTACELG.
Awatnpeite T1¢ AaBég kat TIg
OXETIKEG EMIPAVELEG OTEYVEG,
Kabapég kat Xwpig Aadia kat
ypaco. Ot oAlobnpég AaBeg kat ot
OXETIKEG ETIIDAVEIEG ATIOTPETIOLV
TOV aohaAn Xelplopd Kat EAeyxXo
TOU epYaAeiov oe aTPOPBAETITEG
KATAOTACELG.

XPHZH KAI ®PONTIAA EPrA-
AEIQN ME MMATAPIA

H emavagpoption mpémnel va
EKTEAEITAL ATTIOKAEIOTIKA HE TOV
¢opTioTA oV opileTal amd Tov
kataokevaoth. ‘Evag ¢opTioTig
TI0U eival KaTt@AANAoG yla évav To-
TIO OLOTOLXIAG YTTATAPLWY UTTOPEL
Va TIPOKAAEDEL KivOLVO TTUPKAYLAG
étav xpnolgottoleital Pe AAAn ou-
aTolKia uratapLwv.
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XpnolpoToleite NAEKTPIKA epya-
Agia amoKAEIOTIKA PE TIG TIPO-
BAemopeveg cuoTolyieg prrarta-
pwwv. H xprion otolacdnrote Ah-
ANG ouaTolKiag PTIATAPLWV UTTOPET
va TIPOKAAEDEL KivOLVO TpauuaTl-
opoL Kal TIVPKAYLAG.

‘Otav dev xpnolpomoleitat n ov-
ogtolxia ymmarapuwv, diatnpeite
TNV Hakpla amé aAAa petalAt-
KA avTIKEiPeva, OTiwG CUVOETI-
PEG, KEPUATA, KAEIOLA, KapdLd,
Bideg N GAAa pIKpA pETAAAIKA
avTikeipeva, tov 6a prropovcav
va dnulovpyricouv covdean pe-
TagL Twv akpodeKTWV. To Bpa-
XUKOKAWHA TWV aKPOSEKTWY TNG
umatapiag PeTa&L Toug PTtopei va
odnynoelL oe eykadpata r TupKa-
yid.

Z€ TEPIMTWON KAKWV cuveon-
KWV XPRoNG, EVOEXETAL VA EKTO-
gevutei vypo amoé Tnv pmarapia.
Amtopedyete TNV emadn. Ze Te-
pittwon akovolag emapng, §e-
TIAOVETE HE VEPO. Z€ TIEPITITWON
enadng Tou vypoL e TA paTia,
{ntnote pdobeTa 1atpikn Bon-
Bela. To ekToEevdpEVO LYPO ATIO
TNV PTtatapia evogxeTal va mpo-
KaA€oel epeBlopolG 1 eykavpata.
Mnv XpnoluoTIoLEiTE GUOTOLXi-
€G UTIATApIOV N epyaleia mov
€xouv vtrootei {nuIa 1} TPoTo-
Troinon. Ol KATECTPAUMEVEG 1
TPOTIOTIOINMEVEG UTTATAPIESG EVOE-
XETAL VA TIAPOUCIACOUV aTtPORAE-
TITN CLUTIEPLPOPA PE ATTOTEAECA
va TapatnpnBei Tupkayld, €kpnén
1 Kivbuvog TPauPATIoHOD.

Mnv a¢prvete pia cuotolyia
Hmataplwyv i éva epyaieio va

ekTeDEl o€ PWTIA ) LTIEPPOAIKEG
BeppoKpATieq. Ze TIEPITITWON €K-
Beong oe dwTIA ) BeppoKPaTieg
avw twv 130 °C, evbéxetal va Ta-
patnpn6ei ékpnén.

g) AkolouBeite TiG 0dnyieg pop-
TIoNG Kat unv ¢opTifeTe TN oL-
oTolxia ymarapiag r To pya-
Agio ekTOG TOL KABOpPIoUEVOL
oTIG 08nyieg ebpoug Beppokpa-
oiag. H popTion pe akatdAAnio
TPOTIO 1| o€ BEPUOKPATIEG EKTOG
TOL KABOPLOPEVOL EVPOUG PTTOPEL
va TIpoKaA€oel {nuLd otnv pma-
Tapia kat va av§noel Tov Kivduvo
TIUPKAYLAG.

6. ZEPBIZ

a) AvaBétete To 0€pPLo TOU NAe-
KTPLKOU epyaleiov oe £EE18IkeL-
HEVO ETIOKELAGCTN TIOL XPNOLLO-
TIOLEL ATTOKAEIOTIKA TIAVOLIOLO-
TUTIA AQVTAAAGKTIKA. KaTtd autov
ToV TPOTIO, SlachaliCete T Sla-
TPNON Twv eTESwY aohaleiag
TOU NAEKTPIKOL EPYAAEiOU.

b) Mnv ava@stete TOTE TO OEPPLIO
KATEOTPAUUEVWV GUCTOIXIWV
pmaraplwv. To oépPLo CUCTOIKIWV
UTIATAPLWY ETUTPETIETAL VA EKTE-
Aeital aTIOKAELOTIKA aTtd TOV Ka-
TAOKELAOTH 1} €6OVCLOGOTNHEVOUG
TIAPOXOUG CEPPLO.

Mepaitépw vtodeifelg aoda-

Aelag

e g XapnAEég Beppokpacie KATW
Tou 0 °C amayopevetal n ekkivnon
TOUL POTEP.

e Amodelyete Peyaleg emiBaplv-
OEIG OTIG CWANVWOELG XPNOLHO-
TIOLWVTAG EVADYLOTEG CUVOETELG
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EUKAPTITWV OCWARVWV TIPOG ATTO-
duyn B€oewv KApYPng.

4\ MPOEIAOMOIHZH! Ohot ol
€UKAWTITOL CWARVEG Kal oL EEOTTAL-
OOl CUPTIIETTWY TIPETIEL VA eVOE(-
KVLVTAL yla XpAon OTNV ETITPETIO-
Hevn avwtepn Trieon.

e JUVIOTATAL Ol EVKAUTITOL CWANVEG
Tpododooiag, oe TIETEIG TIAVW
arto 7 bar, va e€otAiCovtal pe €va
KaAwdlo aodaleiag, T.X. pe Eva
OLPHATOTKOLVO.

e H péylotn kAion Tou cupTtiieaTn ei-
val 0 poipeg.

Mpoetopacia

4\ NPOEIAOMOIHEH! Kivsuvog
TPALUATIOHOV ATTO AKOUOLA EKKIVN-
on TNG OLOKeLNG. ToTtoBeTrOTE TOV
OUCOWPEUTH OTN CUOKELR POVO, AV
N OUOKELH gival EVTEAWG £TOLN Yla TN
xerion.
E§aptriipara xeipiopon
MNvwpiote TIptv amd TNV TIPWTN AEL-
ToupYia TNG CUOKELNG TA OTOIXEIA XEL-
pLOPOL TNG.
e [AAkTpO — (4)
Meiwon g pubplopévng Ttieong
¢ [IAAKTPO gvepyoTroinong/are-
vepyomoinong (5)
e oTiypaio marnpa: Evepyoroi-
non CLUOKELNG
e Tmieon mep. 5 devuT. HEXPL Va
opnroel n 006vn LCD: Are-
VEPYOTIOINOTE TN OUOKELN
e [ARkTpo M (6)
e oTlypaio marnpa: AANayr po-
vadag Tieong

OGP

* Tmieon ywa mep. 3 devtepoAe-
nra: Emavagpopa
e MAnktpo + (7)
AuEnon Tng pubulopEvng Ttieong
e [ARkTpO (ActToupyia ameAevBE-

pwong agpa) (11)

e [ieon: Erutpémel tnv €060
TOoU aépa amod To PovoKWTO ei-
docg.

e  MoxAdg (14)

5§

avolxtd K)\mcrro
Avtanrtopag BaABidag

Avwrrropaq Narto q>ou0Kwuc1 dou-
VEVIKNG XPN-OKWTWV OTPWHATWY Kal

ong (16) TTAPOHOLWV ELOWV.
BeAdva MNa to povokwua dtadpo-
BaABidag  pwv pTIAAWV.

uttdhag (17)
Avtarnropagia povokwua eAAoTL-
yia BaABi- KWV TtodnAdTwv.

6a TodnAa-
Tou (BaABi-
6a aywvioTl-
koL TTodn-
AdTou) (18)
Avtartopagia povokwua eAAoTL-
yia BaABi-  Kwv TtodnAdTwv.

Sa odnAd-
ToU (BaABi-
&a Dunlop/
TIOSNAATWVY)
(19)

Ztepéwon Kat adpaipeon avta-

mitopa BaABidag

Zrepéwon avranrtopa BaApidag

1. M€ote Tov HoXAO (14) Ttpog Ta
ETIAVW.
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2.

3.

ToroBetrote TOV €TTIBLUNTO
avrdrnropa BaiBidag (16, 17, 18,
19) otn olvdeon BaABidag (15).
Méote TOV HOXAO TIPOG TA KATW.

Adaipeon avrantopa BaApidag

1.

2

Méote Tov poxAo (14) Ttpog ta
eTAVW.

Tpapnéte Tov avtartopa BaiBi-
6agq (16, 17, 18, 19) amo tn ovvde-
on BaABidag (15).

‘EAeyxoq kataotaong ¢poptiong
TOL CUCCWPEVTN

LED Znuacia
KOKKIVOG, KOKKI-  ZUOOWPEVTAG
VoG, TIPACLVOG PopTIoUEVOG

KOKKIVOG, KOKKIVOGZUOOWPEVTAG HE-

KOKKIVOG

PIKWG GOPTIOPE-
VoG

O oLOOWPEVTAG
xpelaletal popTi-
on

Matrote To TARKTPO (23) diAa
aTnv €vdelfn katdaotaong GopTL-
ong (22) aro cuoowpeuTh (20).
O1 Auyvieg LED tng évdelgng ka-
TdoTaong ¢optiong deixvouv TNV
kataotaon ¢OPTIONG TOL CLCOW-
pELTN.

®oprilete Tov cuoowpeuTn (20),
otav avapet povo n KOKKIvVN Av-
xvia LED tng évéeiéng kataota-
ong ¢optiong (22).

DOpTION CLUOOWPELTNH

Aeite emtiong TG 0dnyieg Aettoupyiag
TNG OLOKELNG GOPTIONG.
Ymodeieig

Emtpémnete €évag Beppog cuoow-
PEUTNG VA KPLUWVEL TIPLV TN HOPTL-
on.

Mnv ekBETETE TO CLOCWPEUTH YIA
HEeYAAO XpoVvikO SldoTnua o€ nAla-
Kr} akTlvoBoAia Kat Pnv Tov aro-
BéteTe eTIAVW OE BEPPAVTIKA OW-
pata (pey. 50°C).

DOPTION CLGCWPELTH
1. ATIOPOKPUVETE TO CUCOWPEUTN

N

(20) amé tn cuokeun.

Q06note Tov cuoowpeuTr (20) otV
urtodoxr $oOpTIoNnG Tou GoPTIoTAH
OLOCWPELTH (24).

2uvdEaTe ToV POPTIOTH CLOOW-
peuTn (24) oe pla Tpida.

Metd amo ertuyr Siadikaoia
$oOpTIONG, artoouvvdEaTe ToV Pop-
TIOTA cuoowpeuTH (24) aro to bi-
KTUO.

Tpapri&te To cuoowpeuTr (20)
aro Tov GOPTIOTH) CUCCWPEUTH
(24).

Aertoupyia

TomoBétnon kat apaipeon
GULGOWPEUTH

4\ NPOEIAOMOIHZH! Kivsuvoq
TPALHATIOPOV ATIO AKOVOLA EKKIVN-
on TNG OUOKELNG. ToTtoBeTOTE TOV
OUOCWPEUTH OTN CUOKELN POVO, EQV
N OUOKEL eival EVTEAWG £TOLUN yla TN
xenon.

YIOAEI=ZH! Kivéuvog {nuiag! Adbog
OUOCWPEUTNG PTIOPEL VA TIPOKAAE-
oel {NYLd oTn CLOKELN Kal TOV CUCoW-
PELTH.

TomoB£TNoN CLUGCWPELTH

1.

QBrRote To cuoowpeuTh (20) Katd
HAKOG TNG PAyag odrynang peoa
OTN GUYKPATNON CUCCWPEUTH (8).
O ovoowpeLTAG aodhalilel e xa-
PAKTNPLOTIKO NXO.
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Adaipeon cuoowpevTn

1. Tatrote Kat KPaTACTE TTATNUEVN
TNV anaocddiion cucowpeLuTh (21)
oTovV cuoowpeuTH (20).

2. ATTOPAKPUVETE TO CUCOWPELTH
amnod TN CLYKPATNON CUCOWPEUTH
@8).

Evgpvonoincn Kat Attevepyo-

Toinon

Evepyomoinon

1. T€ote Kal KPATAOTE TIATNHEVO TO
TIAKTPO evepyoTtoinong/arevep-
yottoinong (5) yia Tep. 3 deutepod-
AeTtTa pEXPL va avapel n o8ovn
LCD (3).

H Auyvia epyaociag LED (12) ava-
Bet.

2. MatAoTe TO TIAAKTPO EVEPYOTIOIN-
ong/armevepyortoinong (5).

H ouokeunr ekkiveital.

Amnevepyomoinon

e TIEPITITWON KN XPriong N CUOKELN

artevepyoTIoleiTal QUTOMATA PETA

aro Aiyo.

1. Matnote To TIARKTPO gvepyoTtoin-
ong/armevepyottoinong (5).

H Aettoupyia tTng ouokeung dlakod-
TITETAL.

2. TMiéote Tov SLAKOTITN EVEPYOTIOIN-
ong/armevepyottoinong (5) yia Tep.
5 8euT. PéxpL va oprioet n 0Bévn
LCD (3).

3. ATTIOPAKPUVETE TOV CUGOWPELTH
(20) amtoé TN ouokevr AV TIPOKEL-
TaL va adprioete averTipntn ™
OUOKEUN 1] EXETE OAOKANPWOEL TNV
epyaoia.
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P0Ouion mieong

AMNAayn TG povadag mieong otnv

086vn LCD

1. Matnote to TARKTPO M (6).
H povdda mieong otnv 086vn LCD
(8) evaAAaooetal petagp psi, bar,
kPa kat kg/cm?.

AbOEnon mieong

1. Matnote 1o TMAnKTpo =+ (7).
H évdelén mieong otnv 086vn LCD
(8) av€avetat pe k&Be Ttieon Tou
KOLUTTLOD.

Meiwon mieong

1. Matrote 10 TARKTPO = (4).
H évdel€n mieong otnv 086vn LCD
(3) pewvetal pe kAbe Ttieon Tou
KOUYTTLOD.

Ymodeieig Aettovpyiag

o Adyw TNG B10TNTAG TNG PaABidag
N OUOKELI, GE XProNn TOL avTa-
TITopA yia BaABideg odnAdtwv
(BaABida Dunlop/mtodnAdtwy)
(19), 6ev Seixvel kamola akpLpn Ti-
pn.
Kata tn didpkela Tou pouvoKwua-
TOG ENEYXETE TAKTIKA TNV Ttieon
TOU HOVOKWTOU €i5OUG.

Metadopa

YTmodeigelg

e ATIevepyoTIoIoTE TN CGUOKEUN.

®  ATIOPOaKPUVETE TO TIPOCHETO £p-
yaheio.

o MetadEpeTte TN CLOKELN TTAVTA
arod TN xelpoAapn (2).
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Ka@apiopog, cuvtipnon
Kal armodnkevon

A NPOEIAOMOIHEH! Kivéuvog
TPALPATIOPOL ATIO AKOUOLa EKKivnon
NG ouokeun. MNMpootateuteite KATA
TIG epyAoieg ouvTAPNONG Kat kabapt-
opoU. ATIEVEPYOTIOLOTE TN CUOKEUNR
Kl AQTTIOPAKPUVETE TO CUCOWPELTN
(20).

Ol epyaoieg ETIIOKELWV KAl CLVTHPN-

ong 1ou Sev TeplypadovTal oTiG Ta-

pouoeg odnyieg, Tipéel va diegdyo-

VTalL amo To KEVTPO oEPPIG pag. Xpn-

OlUOTIOLEITE POVO YVAOla €6aPTAATA.

Kafapiopog

A\ NPOEIAOMOIHEH! HAekTpOTAN-

gia! Moté pnv Yekdlete TN oLOKELR

Je vepo.

YIOAEI=ZH! Kivéuvog {nutag. Ot xn-

HIKEG ovaieg pTtopoLv va dBeipouvv

TA TIAQOTIKA PEPN TNG CLOKELNG. Mnv

XPnotJoTtoleite KABAPLOTIKA 1 SIAAD-

TEG.

e AlaTnpeiTe TIG EYKOTIEG AEPLOPOD,
TO TIePIPANUA KivnTApa Kat TG Aa-
Bé€g Tng ovokevng kabapd. MNa tov
OKOTIO AuTO, XpPnoldoTIoleite Eva
vwTté Ttavi f Yla Bovptoa.

Zuvtipnon

H ouokeur 6ev amattei ouvtrpnon.

Amto6rikeuon

ATT0BNKEVETE TIAVTA TN CUOKELN KAl

Ta ageoouap:

o kabapd

e QOTeyvd

® TIPOCTATELHEVA ATIO TN OKOVN

®  eKTOG eUPEAelag Ttadlv

e [1a e0KOAn dLAAEN, pTtopeite va
TIECETE TOV EVKAUTITO CWARVA TIE-

Tiieopévou agpa (9) kat otig dvo
TINEUPEG OTNV OTEPEWON TOUL €UV-
kapttou cwArjva (10) oto TTAdL
NG CUOKEUNG.

e AmoBnKeloTe TOV QVTATITOPA KAl
™ diatagn dLvAagng Tou avtarro-
pa (13).

H Beppokpacia arobrikevong yia Tov

OUOCWPEUTH KAl TN CUOKELH KLMAI-

vetal petagd 15°C kat 25°C. Katd

Slapkela TnG amobrikevong, amodeL-

YETE TO LTIEPPBOAIKO YUXOG 1 (Eotn,

(WOTE O CUCCWPEVTAG Va PNV XAoEL

TNV anodoaon Tou.

2e TIEPITITWOoN HAKPOoXPOVIAG aTto-

Brkevong (T.X. XEWWEPLV TIEPIOSOG),

adalpéote TNV prarapia anod tn ov-

okeur|) (AAReTe LTIOYN TIG EEXWPLOTEG
odnyieq Aettoupyiag yia tnv pratapia

Kal Tov GopTIOTH).

Antopppn/Mpoctacia Tov
TiepIBailovrog

Adalp€oTe TOV CLOCWPELTH ATIO TN
ovokeun kal BeBawwbeite 6tL n ov-
OKEUI, 0 CUCOWPEVTNG, TA E€APTAMA-
TA KAL N CUOKELATIA AVAKUKAWVOVTAL
He GIAKO TIPOG TO TIEPIBAAAOV TPO-
TIO.

B

To obpPBoAo Tou Slaypappévou Tpo-
XAAatou kadou onuaivel OTL TO TIPOI-
6v auTod Sev TIPETTEL va aTtoppiTtTeTal
wq pn SlaAeypévo aotiké amopAnTo
010 TENOG TNG WPENUNG (WG Tou.

Mnv amoppirteTe TIG NAe-
KTPIKEG CUOKEVEG OTA Ol-
KIOKA aroppippata.
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Odnyia 2012/19/EE oxetika pe ta
anopAnNTa NAEKTPIKOU Kat NAEKTPO-
VIKOU €§0TIALIGHOU:
Ol KATaVOAWTEG €ival VOUIKA LTTED-
Buvol va o8nyoLV TIG NAEKTPIKEG Kal
NAEKTPOVIKEG OCUOKEVEG, OTO TENOG
NG diapkelag {wng Toug, oe pia GLit-
KA TIPOG TO TIEPIBAANOV avaKOKAWON.
Me Tov TpdTIo auTd e€aodalifeTal
Hia GIAKA TIPoG To TIEPIBAANOV Kal
TOUG TIOPOUG ETIAVAXPNOLUOTIOINON.
Avdaloya pe Tnv edpappoyr) oto eBvikd
Sikato, exeTe TIG €€AC duVATOTNTES:
e emIOTPOGN OE €va OnPEio TIWAN-
onge,
e TIapadoon oe éva eTticnUo onueio
OLANOYNAG,
e  ETIOTPOGN OTOV KATAOKELAOTH)/
uttevBuvo d1abeong otnv ayopd.
Aev 10x0eL yla TTapeAkopeva Kat Bon-
ONTIKEG SlaTAEEIG XWPIG NAEKTPIKA
egaptruara 1ou TepAapBdavovtat
OTIC TTAALEG OUOKEVEG.

ATtéppuhn TWV CUCCWPEVTWV

HE PIAIKO TIPOG TO TTIEPIBAAAOV
TPOTO

Mnv artoppiypete TOV OLO-
OWPEUTHA OTA OIKIAKA aTTop-
piypara, otn dwTLa (Kivov-
VoG €KpPNENG) N oTo vepo.

O1 pOappEVOL CLOCWPEVLTEG
popei va eival etuAaeic
yla 1o TiepBAAAoV Kat Thv
vyeia oag, eav e§eABouv dn-
ANTNPEWOELG aTpoi i bypd.
'EXete TNV LTIOXPEWON VA ATIOPPI-
TITETE PE PIAIKO TIPOG TO TIEPIBAAAOV

Li-lon

OGP

TPOTIO TOUG EAATTWHATIKOUG A axpn-

OTEVPEVOUG CUOOWPEVTEG.

e Mnv avoiyeTte TOUG CUCOWPEVTEG
Kal arropeVYETE PNXAVIKH {NULA.
YTtapyxel Kivduvog BpayxuKUKAWA-
TOG Kal prtopei va e§eABouv atpoi
Ol OTTO{0l TIPOKAAOULV EPEBIOUO
OTIC AVATIVEUOTIKEG 0600¢.

e [a Adyoug aohdAAelag TIPETIEL OL
OUOOWPEUTEG va artodopTtifovral
TIPWV TNV anoppupn.

° X dpayiote TOUG TIOAOLG PE av-
TOKOAANTN Tawvia TIpog aroduyn
BPaXUKLUKAWHATWV.

®  ATIOPPITITETE TOUG CUCOWPEVTEG
oTa KataoTApata ou dlabEtouvv
avtioTola doxeia j oe €va KEVTPO
OLANOYNAG.

¢ XaAaouévol CUGCWPEVTEG

Na petaxelpiCeote pe 181aitepn

TIPOCOXI TOUG CUCOWPEUTES He

e&wrepu«sq nuieg!

Mnv ayyiCete xahaopévoug
OUCOWPEUTEG PE YUPVA XEPLA.

e Eqv bev pmopeite va odppayi-
OETE TOUG TIOAOUG, TOTIOBETH-
OTE TOUG CUOOWPEUTEG EEXWPL-
oTd TOV KABEe €va og pia TIAa-
OTIKA) CAKOUAQ.

e TomoBeToTE TOUG XAAAOUE-
VOUG OUOOWPEUTES EEXWPLOTA
oe éva AdpAekto Soxeio pe du-
vatotnTa odppdylong To otoio
UTIOpPEITE Va YeIoETE e AUPO.

* [lapadwaTe TOUG XAAAOPEVOUG
OUOOWPEUTEG OFE €Va KEVTPO
OUANOYNAG.
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Avaliitnon opaipdatwv

O mapakdtw Tivakag Ba oag Bondroel KATA TNV AVTIHETWTIION PIKPWV BAaABwV:

MpoépAnua

Meavn artia

MéETpo avTipeTOTIONG

Aev gival duva-
TA N €KKivnon
TNG CUOKEUNG

O ocuvoowpeuTng (20) Sev
€xel TottobetnOel

TomoB€Tnon ouoowpevTr), O.
88

MAAKTPO evepyottoinong/
artevepyottoinong (5) eAat-
TWPATIKO

ArtevBuvbeite oto Kévtpo
o€pPIg.

O ovoowpeuTig (20) eival
€KPOPTIOUEVOG

DopTioTE TOV CUCOWPELTH
(BAETtE TIG EEXWPLOTEG OONYi-
€G AelToupyiag yla Tov ouo-
OWPELTNA Kal Tov GoPTIOTH)

Kwvntipag eAatTwpatikog

ArtevBuvbeite oto Kévtpo
o€pPIg.

EAaxlotn amné-
Soaon Aettoupyi-
ag

Eodalpévn otepéwon
avrtarropa (16, 17, 18, 19)

2repéwon avramnropa BaABi-
éac, 0. 87

NaBog pLBuIoN TNG Trieong

P06uion mieong, o. 89

EAdxlotn antédoon cuoow-
peLTAH

DopTioTE TOV CUCOWPELTH
(BAETtE TIG EEXWPLOTEG OONYi-
€G AelToupyiag yla Tov ouo-
OWPELTNA Kal Tov GoPTIOTH)

H ouokeun Aet-
Toupyei pe dia-
KOTIEG

XaAapr) ecWTEPIKN eTIadn

ArtevBuvbeite oto Kévtpo
o€pPIg.

MARKTpo evepyotoinong/
artevepyottoinong (5) eAat-
TWPATIKO

ArevBuvbeite oto Kévtpo
o€pPIg.

92

I/l PARKSIDE’




ZépPig

Eyyonon

A&10TIPE TIEAATN,

To Ttapdv Tipoiov SlabeTel 3 xpodvia
gyyonon amnod tnv nuepopnvia ayopdg.
2 TepimTwon eAeipewv oe avtd To
TIPOIOV EXETE VOUIKA Sikalwpata éva-
VTL TOL TIWANTH TOU TIPOIOVTOG. AUTA
TA VOUIKA Sikaliwpata dev Teplopio-
VTl aTtd TNV KATWTEPW avapepduevn
eyyonor| pag.

‘Opol gyyonong

H mepiodog eyyvnong ekivael ka-

Td TNV NUepopnvia ayopdg. OuAdo-
oeTe 0e AOPAAEG onpueio Tn yvnola
amnodelén ayopdg. Auto to £yypado
anatreitat wg anodelén yla Tnv ayo-
pd. Edv evtog Tpuwv eTwv amnd tnv
nuepounvia ayopdg avtol Tou TIpoi-
6vToq TipoKLPEL ODAAPA LAKOD 1 Ka-
TAOKELNAG, KATOTILY ETIIAOYNG HAg, Ba
TO ETIIOKEVACOULE Yla £0AG dWPEAV 1
Ba to avtikataotrooupe. H Ttapovoa
eyyunon TpoUTIoBETEL OTL EVTOG TNG
TIEPLOBOL TWV TPLWV ETWV Ba TIPOOKO-
HIOETE TO EAATTWHATIKO TIPOIOV Kal
TNV anoddelén ayopdg (amddeln Ta-
Ueiov) kat Ba TeplypAdeTE €V OLVTO-
Hia yparttwg mou Bpioketat n EAeYn
KAl TIOTE TIPOEKLYE.

Edv o eAdTTwpa kaAoTreTal and
TNV eyylnon pag, AapPBAveTe TO €TIL-
OKEVLAOPEVO TIPOIOV 1 €va véo. Me
TNV ETIIOKELN A TNV avTikatdoTtaon
TOU TIPOIOVTOG OeV EEKIVAEL VEQ XPOVI-
K Tiepiodog eyyvnong.

Mepiodog eyydNoNG Kat VOMIKEG
amaitAoelg AOyw eAAeEiPEWV

O xpdvog eyyvnong dev Ttapareivetal
p€ow NG TIapoxns eyyvnong. Autd

OGP

lox0eL Kal yla e§apTtrpata, Ta omoia
€XOUV avTIKataoTtabei Kal eToKeLa-
otei. Evdexopeveg ndn umapyouvoeg
{nuiEg Kat eAeipelg KaTd TNV ayopd
TIPETIEL VA YVWOTOTIOINB0UV QUECcWG
UETA TO Avolyha TNG CUOKELATIAG.
Metd T Ai€n tou xpdvou eyyvnong,
TUXOV epdAVI(OPEVEG ETIIOKEVEG XPE-
wvovtal.

Av katd tn SidpKela loxVoG TNG EPTIO-
PIKAG €yyvNONG, N OTIOIA TIAPEXEL ETTL-
OKeLN KatavaAwTikoL ayabou, To
ayabod epdavioel KATIOLO EAATTWHA
Kal O aralToVPEVOG XPOVOG ETIIOKEU-
ng Tou uttepPaivel TG dekarévte (15)
€PYACIUEG NUEPEG, O KATAVAAWTAG
SikatovTatl va {nNTAoeL TNV TIPOcwpL-
VI QVTIKATAOTAOCK TOU yla 000 XpOVo
SlapKei N eTTIOKELN.

Eyyonon

To TpoidV kKataokevdoTnke cOUGWVA
pe avotnpég odnyieg ToldTNTAG KAl
€NEYXONKE TIPOOEKTIKA TIPLV ATIO TNV
QATTO0TOAN.

H eyyonon woxvel yla opaipata LAL-
koL 1} KaTaokeung. H tapovoa eyyo-
non éev apopd e€apTrpATA TOL TIPO-
i6vToq Ta otoia uTtdKelvTal o€ Hu-
aloloyIkr $Bopd kal eTTopEVWE Bew-
pouvTal dBelpdpeva eEaptrpata (Tr.x.
Avtarttopag) i} {nulEg oe ebBpavota
efaptnpara.

H mtapovoa eyyvnon Anyel étav ipo-
KANBei {nu1d oto Ttpoidy, dtav yivel
AAB0G XeIPLOPOG TOL 1) eav Sev EXeL
ouvtnpnBei. MNa pia katdAAnAn xprnon
TOU TIPOIOVTOG TIPETIEL VA TNPOLVTAL
ETIAKPIBWG Ol avadepOpeVeG LTIOOEI-
€elG oTIq 0dnyieg Aettoupyiag. Mpérel
oTwodATIoTE va artodelyovTal oKo-
TIO{ XPrONG Kal XelpLopoi Tiou dev ou-
vIoTwvTal oTIG 0dnyieg Aettoupyiag n
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yla TOUG OTIOIOUG UTIAPXEL TIPOELSO-

Toinon.

To Ttpoiodv TpoopifeTal pévo yia 1diw-

TIKN Kal OX1 yla ETIAYYEAPATIKY XPN-

on. Z€ TIEPITITWON KAKNAG METAXEIPL-

ONgG Kal akataAANANgG xprong, Xernong

Biag kat tapepPacewv, ol ottoieq Sev

Sie€nxbnoav amo to e§ouclodoTnUEVO

pag Tpnpa o€pPLig, n eyyvnon tavel

va LoxVelL.

Awadikacia og TepitTwon eyyonong

lNa va e€aodaliotei n ypriyopn erte-

Eepyaoia Tng uTtoBeDNG 0ag, TNPEite

rlc €€ng vtodeitelc:

MNa 6Aa Ta arripata va xete
TIPOXELPN TNV aTtddeln Tapeiov
Kal Tov aplBpo mpoiovtog (IAN
504803_2501) wg arodei€n tng
ayopdg.

e Mmopeite va Bpeite Tov apBPo
TIPOIOVTOC oTNV Tivakida TuTTIoL
OTO TIPOIOV, o XApa&n oto TPoi-
6v, otn oelida TitAou Twv odnyLwv
XEPLopoU (KATw aplotepd) r oTo
QUTOKOAANTO OTNV TTOW 1 KATW
TIAeLPA TOL TIPOIOVTOG.

e Edv ipokOYouv opdApata Aet-
Toupyiag i Aotrtég eMeielg, eTti-
KOWVWVACTE TIPWTA PE TO KATWTE-
pw avagpepopevo Kevtpo aEpPIg
TNAEPWVIKA 1} XPNOLIOTIOIOTE TO
€VTUTIO ETMIKOWVWVIAG, TO OTIOI0
Ba Bpeite otov parkside-diy.com
otnv katnyopia E§uminpétnon.

e ’'Eva Tpoidv Ttou Bewpeital eAaT-
TWHATIKO UTIOPEITE, KATOTILV ETTL-
kolvwviag pe to Kévtpo aépPig
pag, va To amnooteileTe Xwpig €60-
6a amooToAAG OTN YVWOTOTIOLN-
nuévn dlevbuvon o€pPIG, ETILOL-
varTovtag Tnv anddelen ayopdg

(amtodelgn Tapeiov) kat avadpépo-
vtag 1ou Bpioketal N EAeWdn Kat
TioTE TIPOEKLYE. MNpog arodpuyn
TIPOBANUATWY oTNV TtIapaAafn kat
ETUTIPO0OETWYV eEO6WV va Xpnol-
HOTIOLEITE ATIOKAELOTIKA TN SLED-
Buvon Tou oag €xet Sobei. EGa-
odahiCete 6TL N artootoAn dev
pTtopEl va yivel Je xpéwon Tou Tie-
AATN, WG OYKWAN, EETIPEG 1 pE AA-
Aou TOTIOU EI8IKI) ATTOGTOAN). ATO-
oteileTe TO TIPOIGV padi pe 6Aa ta
OULVOGEUTIKA ageToudp KATd TNV
ayopd Kat ppovTioTe yla ETAPKWG
aodain cuokevaaoia HeTadopag.

PDF ONLINE

parkside-diy.com

2Ttov loTtéToTIo parkside-diy.com
pTIOpEiTE Va S€iTe Kal va kateBaoete
QauTO TO EYXELPISIO Kal TIOAAA AAAQ.
Me autd Tov Kwdikd QR petapaive-
Te amevbeiag oto LoTOTOTIO parkside-
diy.com. ETAEEETE TN XWpPA oag Kal
pé€ow NG paokag avaditnong ava-
{ntnote TIg odnyieg xelplopoL. Méow
KATAXWPLoNG Tou aplbpou TpoidvTog
(IAN) 504803_2501 pmopeite va avoi-
Eete TIG 0dnyieg xelplopov.
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ZEPPLG EMIOKELWV

A ETIIOKEVEG TIOL SEV EUTTITITOLY

otnv gyyonon , anevbuvbeite oTo

Kévtpo oépPig. Evxapiotwg va oag

Swooupe pla ektipnon Tng damavng.

e MrmopoUpe va eme€epyaotolpe
HOVO CUOKEVEG TTOU €XOLV ATTO-
OTOAE] ETTAPKWG CUOKEVAOTUEVEG
Kal Pe TIANPWHEVA TEAN.
Ymodegn: NapakaloLpe va aro-
OTEINETE TN OLOKELN 0ag kabapr
Kal e avadopd Tou EAATTWHATOG
otnv avtiotolyn Slevbuvon Tou Ke-
VTPOU OEPPIG.

e Aev TapalapPAavovTal CUOKEVEG
TIOU £XOUV ATIOOTAAEL TIANPWTE-
€G OTOV TIPOOPIOUO KABWG Kat ou-
OKEVEG TIOU €XOLV ATTIOOTAAEL WG
oykwdn N e€TPEG 1 pe AAAou TO-
TIOU €18IKI ATTOOTOAR.

e [lpaypatottololPe TNV aropppn
TWV ATIECTAAPEVWY 0AG EAATTW-
HATIKWV CUOKELWV SWPEAV.

AVTAAAGKTIKA Kal agecgovap

OGP

Kévtpo Z€pPig
ZépPig EANada
Tel.: 00800 491824928
Doppa eTKoVwWvVIag oto
parkside-diy.com
IAN 504803_2501

ZépPig Kompog

Tel.: 8009 4242

Dodppa emkovwviag oto
parkside-diy.com

IAN 504803_2501

Elcaywyéag

NAaPete uTtOYN OTL N aKOAoLON SIED-
Buvon Sev eival dievBuvon oEPPIC.
ETTIKOlVWVAOTE TIPWTA PE TO AVWTEPW
avadepoOPeVo KEVTPO GEPPIG.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Str. 20

63762 GroBostheim

FEPMAN’'IA

www.grizzlytools.de

Mmopeite va AaBete avtaAAakTIKA Kal a§ecoudp PEGW TOU IOTOTOTIOU
www.grizzlytools.shop. Eav ipokOpouv TipofArpata katd tn diadikasia ma-
payyeAiag, eTiKovwvAoTe padi pag pecw Tou SladIKTUAKOL pag KATAOTAMATOG.
Edv €xete TieploooTEPEG EPWTATELG UTTOPEITE va arevBuvbeite oto: Kévipo

2éppig, 0. 95

O¢on nr. Ovopacia Ap. tapayyeAi-
ag

16 AVTATITOPAG YEVIKAG XPHONG 91120322

17 Behdva BaABidag pmarag 91120323

18 Avtartropag yia BaiBida modnAdatou (Bai- 91120324

Bida aywvioTtikol TtodnAdtou)
19 Avtartropag yia BaiBida modnAdatou (Bai- 91120325

Bida Dunlop/mtodnAdTtwv)
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Metadppaon Tou MPWTOTOTIOL TWV SHAWGN GLUUHOP-
¢wong EE

Mpoidv: Emavadopti{opevog popnTtoG AEPOCUUTIIECTAG
Movtélo: PAKT 20-Li A1
Ap1Bpog oelpag: 000001-135300

O otdx06 TNG dAwong Ttou TteplypAdeTal TTapamavw eival cOPIPWVOG PeE TN
OXETIKN EVWOlaKn vopoBeaoia evapuoviong:

2006/42/EC » 2014/30/EU * 2000/14/EC & 2005/88/EC
* 2011/65/EU & (EU) 2015/863
Mpoiév pe pmarapia Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1: 2014/53/EU

To avwTtépw TiEPLyPadOPeEVO avTikeipevo TG dSAwong eival cOPdwvo Pe TNV
odnyia 2011/65/EU tou Eupwrtaikot KotvoBouAiou kai Tou ZupouvAiov, Tg
8n¢ louviov 2011, OXETIKA L€ TOV TIEPLOPLOUO TNG XPrIONG OPLIOPEVWY ETTIKIVOL-
VWV OUCIWV o€ r])\aKTleo Kal NAEKTPOVIKO EEOTTAIOHO.

IMNa va e§aodpaliotei N cuppdpdwon, €xouv edpappootei Ta akdAovba evappo-
VIOpEVA TIPOTUTIA KAl €BVIKA TIPOTUTIA KAL KAVOVIOUOI:

EN 62841-1:2015/A11:2022 « EN 1012-1:2010
EN IEC 63000:2018 » EK9-BE-103(V1):2023
IEC 60598-2-8:2013 ¢ IEC 60598-1:2020 * IEC 62471:2006
EN IEC 55014-1:2021 « EN IEC 55014-2:2021
Mpoidv pe pmtarapia Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1:
EN 301 489-1 V2.2.3:2019 « EN 301 489-17 V3.3.1:2024
EN 300 328 V2.2.2:2019 ¢ EN 50663:2017
20pdwva pe tnv odnyia 2000/14/EC yia Tig ekTtopttég BopLBou, emiBepalvo-
vTal ta akéAouvba: Ztabun nXNTKAG Loxvog (Lywa)
- parpnpavr] 88,6 dB;
— gyyunuévn: 91 dB
Akoloubnoe tn dladikacia agloAdynong TG cLPPOPGWONG cuPdWVA PE TNV
2000/14/EC, Ttapdptnua V
Kolvottoinpévog opyaviopog: TUV SUD Product Service GmbH,
Zertifizierstelle, RiderlerstraBe 65, 80339 Minchen, Deutschland

H mtapovoa dnAwon ocuppdpdwong ekdideTal PE ATIOKAELOTIKT) €VBVVN TOUL Ka-
TAOKELAOTH:

96 /// PARKSIDE'



€

Stockstadter Str. 20
63762 GroBostheim

OGP

Grizzly Tools GmbH & Co. KG /%

FEPMAN'A
25.05.2025

Christian Frank

E€ouolodoTnpévog avtimpoowTiog
yla TNV TEKUNPiwon
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Einleitung 98
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Lieferumfang/Zubehor............... 99
Ubersicht.......c.oeereereenen. ....99

Funktionsbeschreibung..
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Sicherheitshinweise..........ccveueeen 101
Bedeutung der
Sicherheitshinweise
Bildzeichen und Symbole........ 101

Allgemeine
Sicherheitshinweise fiir
Elektrowerkzeuge.................... 102
Weiterfiihrende
Sicherheitshinweise................. 106
Vorbereitung 106
Bedienteile.........cccccoeeviiiiennne 106
Ventiladapter 107

Ventiladapter befestigen und

abnehmen.......ccccoveeiiienieens 107
Ladezustand des Akkus
Prifen......eiee 107
Akku aufladen........cccoccveeeiennnne 107
Betrieb 108
Akku einsetzen und
entnehmen........ccccceveeecieeneennns 108
Ein- und Ausschalten.............. 108
Druck einstellen.........cccccccueen. 108
Arbeitshinweise..........cccceennnn 108
Transport. 108
Reinigung, Wartung und
Lagerung 109
Reinigung......ccccooiviiiiininens 109
Wartung.... .

Lagerung

Entsorgung/Umweltschutz........ 109
Zusatzliche
Entsorgungshinweise fir
Deutschland.........c.cccooeiiennenne 110

Akkus umweltgerecht

entsorgen.........cceeceeiiieninenn, 110
Fehlersuche. 111
Service 112

Garanti€.......cccceveeeeeeieieeeeeiieens 112

Reparatur-Service... 113

Service-Center..... .. 114

Importeur.......cocouveeivieeiiiees 114
Ersatzteile und Zubehor............. 114
Original-EU-
Konformitéatserklarung............... 115
Explosionszeichnung........cccuuuees 117
Einleitung

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf
Ihres neuen Akku-Kompressors
(nachfolgend Geréat oder Elektrowerk-
zeug genannt).

Sie haben sich damit fur ein hoch-
wertiges Geréat entschieden. Dieses
Gerat wurde wahrend der Produktion
auf Qualitat geprdift und einer End-
kontrolle unterzogen. Die Funktions-
fahigkeit Ihres Gerates ist somit si-
chergestellt.

AD

Die Betriebsanleitung ist Bestandteil
dieses Gerats. Sie enthalt wichtige
Hinweise fur Sicherheit, Gebrauch
und Entsorgung. Lesen Sie die Be-
triebsanleitung sorgféltig. Machen Sie
sich mit den Bedienteilen und dem
richtigen Gebrauch des Gerates ver-
traut. Benutzen Sie das Gerat nur wie
beschrieben und fur die angegebe-
nen Einsatzbereiche. Bewahren Sie
die Betriebsanleitung gut auf und
handigen Sie alle Unterlagen bei Wei-
tergabe des Gerats an Dritte mit aus.
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BestimmungsgemaBe Verwen-
dung
Das Gerat ist ausschlieBlich fir fol-
gende Verwendung bestimmt:
e Aufpumpen von Sport- und Stran-
dartikeln.
e Befillen von Fahrradreifen.
e Verwendung nur in Innenberei-
chen oder im Freien flr kurze Zeit.
Das Gerét ist nicht geeignet zum
Aufpumpen von groBvolumigen
Aufblasartikeln wie zum Beispiel
Schlauchbooten und groBen Luftma-
tratzen oder zum Beflllen von Auto-
und Motorradreifen.
Jede andere Verwendung, die in die-
ser Betriebsanleitung nicht ausdrtick-
lich zugelassen wird, kann eine ernst-
hafte Gefahr fir den Benutzer dar-
stellen und zu Schaden am Gerat
fUhren. Der Bediener oder Nutzer des
Geréts ist fiir Unfalle oder Schaden
an anderen Menschen oder deren
Eigentum verantwortlich. Das Geréat
ist fir den Einsatz im Heimwerkerbe-
reich bestimmt. Es wurde nicht fir
den gewerblichen Dauereinsatz kon-
zipiert. Bei gewerblichem Einsatz er-
lischt die Garantie. Der Hersteller haf-
tet nicht fir Schaden, die durch be-
stimmungswidrige Verwendung oder
falsche Bedienung verursacht wur-
den.
Das Gerét ist Teil der Serie
X 20 V TEAM und kann mit Ak-
kus der X 20 V TEAM Serie be-
trieben werden. Akkus der Serie
X 20 V TEAM durfen nur mit Ladege-
raten der Serie X 20 V TEAM geladen
werden.

@ EDCH

Lieferumfang/Zubehor

Packen Sie das Gerét aus und Uber-
prufen Sie den Lieferumfang.
Entsorgen Sie das Verpackungsma-
terial ordnungsgemas.

e Akku-Kompressor

e Schlauch

e Universaladapter

e Ballnadel

e 2x Adapter flr Fahrradventil

¢ Originalbetriebsanleitung
Akku und Ladegerat sind nicht im
Lieferumfang enthalten.

Ubersicht

i

Die Abbildungen des
Gerats finden Sie auf
der vorderen Aus-
klappseite.
Bedienfeld

Handgriff

LC-Display

Taste =—

Ein-/Aus-Taster

Taste M

Taste +

Akku-Halter
Druckluftschlauch
Schlauchbefestigung
Taste (Luftablassfunktion)
LED-Arbeitslicht
Adapter-Aufbewahrung
Hebel

Ventilanschluss
Universaladapter
Ballnadel

Adapter fir Fahrradventil
(Sclaverandventil)

0N O WN =

O O U U GGy
0N O WN-=2 OO
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19 Adapter fir Fahrradventil
(Dunlop-/Blitzventil)

20 Akku

21 Akku-Entriegelung

22 Ladezustandsanzeige

23 Taste Ladezustandsanzeige
kku

24 Ladegerat

Funktionsbeschreibung

Als Kompressor zum Befiillen von
Fahrradreifen und aufblasbaren
Spiel-, Sport- und Strandartikeln.

Als Luftpumpe zum Aufpumpen und
Entliften von groBvolumigen Aufblas-
artikeln fr den hauslichen Gebrauch.
Die Funktion der Bedienteile entneh-
men Sie bitte den nachfolgenden Be-
schreibungen.

Technische Daten

Akku-Kompressor ....PAKT 20-Li A1
Bemessungsspannung U
........................... 20 V = (Gleichstrom)
Nennbetriebsart ........ S325% 10 min
Gewicht mit Akku (20 V, 12 Ah)
................................................ ~2,5 kg
Max. Luftleistung 25 I/min
Max. Druck ............. 11,1 bar (161 psi)
Schalldruckpegel La
.............................. 77,8 dB; Kpa=3 dB
Schallleistungspegel Lya

—gemessen .... 88,6 dB; Kya=2,70 dB

- garantiert ...

AKKU <o i
Temperatur .......ccccceeeeiieniceens <50 °C
— Ladevorgang . ..4-40 °C
- Betrieb .......... ..4-50 °C
—Lagerung .....ccccoeeeeeeiieennnnns 15-25 °C

100

PARKSIDE Performance Smart

Akku Smart PAPS 204 A1/

Smart PAPS 208 A1/

Smart PAPS 2012 A1

— Frequenzband ....2400-2483,5 MHz
— Sendeleistung ................. <20dBm

Gehdrschutz benutzen!

Betriebsart S3 25% 10 min: Periodi-
scher Aussetzbetrieb

Bei einer Zeitspanne von 10 min darf
das Gerét nur flr 2,5 min betrieben
werden und muss die restlichen 7,5
min abkuhlen.

Larm- und Vibrationswerte wurden
entsprechend den in der Konformi-
tatserkldrung genannten Normen und
Bestimmungen ermittelt.

Der angegebene Schwingungsge-
samtwert und der angegebene Ge-
rduschemissionswert sind nach ei-
nem genormten Prifverfahren ge-
messen worden und kénnen zum
Vergleich eines Elektrowerkzeugs mit
einem anderen verwendet werden.
Der angegebene Schwingungsge-
samtwert und der angegebene Ge-
rduschemissionswert kénnen auch
zu einer vorlaufigen Einschéatzung der
Belastung verwendet werden.

A WARNUNG! Die Schwingungs-
und Gerduschemissionen kdnnen
wahrend der tatsachlichen Benut-
zung des Elektrowerkzeugs von dem
Angabewert abweichen, abhéngig
von der Art und Weise, in der das
Elektrowerkzeug verwendet wird. Es
ist notwendig, SicherheitsmaBnah-
men zum Schutz des Bedieners fest-
zulegen, die auf einer Abschatzung
der Schwingungsbelastung wahrend
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der tatsachlichen Benutzungsbedin-
gungen beruhen (hierbei sind alle An-
teile des Betriebszyklus zu berlick-
sichtigen, beispielsweise Zeiten, in
denen das Elektrowerkzeug abge-
schaltet ist, und solche, in denen es
zwar eingeschaltet ist, aber ohne Be-
lastung lauft).

X 20V TEAM

Das Gerét ist Teil der Serie

X 20 V TEAM und kann mit Ak-

kus der X 20 V TEAM Serie be-
trieben werden. Akkus der Serie

X 20 V TEAM durfen nur mit Ladege-
raten der Serie X 20 V TEAM geladen
werden.

Wir empfehlen Ihnen, dieses Ge-

rat ausschlieBlich mit folgenden
Akkus zu betreiben: PAP 20 B1,

PAP 20 B3, Smart PAPS 204 A1,
Smart PAPS 208 A1,

Smart PAPS 2012 A1

Wir empfehlen Ihnen, diese Akkus
mit folgenden Ladegeraten zu laden:
PLG 20 A3, PLG 20 A4, PLG 20 C1,
PLG 20 C2, PLG 20 C3, PLG 201 A1,
PDSLG 20 A1, PDSLG 20 Bf1,
PDSLG 20 B2, Smart PLGS 2012 A1
Technische Daten von Akku und La-
degerét: Siehe separate Anleitung.

Sicherheitshinweise

Dieser Abschnitt behandelt die
grundlegenden Sicherheitshinweise
beim Gebrauch des Gerats.

& WARNUNG! Personen- und
Sachschaden durch unsachgeméBen
Umgang mit dem Akku. Beachten Sie
die Sicherheitshinweise und Hinwei-
se zum Aufladen und der korrekten
Verwendung in der Betriebsanleitung

@ EDCH

Ihres Akkus und Ladegerats der Se-
rie X 20 V TEAM. Eine detaillierte Be-
schreibung zum Ladevorgang und
weitere Informationen finden Sie in
dieser separaten Bedienungsanlei-
tung.

Bedeutung der Sicherheitshin-
weise

A\ GEFAHR! Wenn Sie diesen Si-
cherheitshinweis nicht befolgen, tritt
ein Unfall ein. Die Folge ist schwere
Korperverletzung oder Tod.

A WARNUNG! Wenn Sie diesen Si-
cherheitshinweis nicht befolgen, tritt
mdglicherweise ein Unfall ein. Die
Folge ist moglicherweise schwere
Korperverletzung oder Tod.

A\ VORSICHT! Wenn Sie diesen Si-
cherheitshinweis nicht befolgen, tritt
ein Unfall ein. Die Folge ist mdgli-
cherweise leichte oder mittelschwere
Korperverletzung.

HINWEIS! Wenn Sie diesen Sicher-
heitshinweis nicht befolgen, tritt ein
Unfall ein. Die Folge ist méglicher-
weise ein Sachschaden.

Bildzeichen und Symbole
Bildzeichen auf dem Gerat

x EIﬁRKSIDE

Das Gerét ist Teil der Serie

X 20 V TEAM und kann mit Ak-

kus der X 20 V TEAM Serie be-
trieben werden. Akkus der Serie

X 20 V TEAM dirfen nur mit Ladege-
raten der Serie X 20 V TEAM geladen
werden.

@ Betriebsanleitung lesen
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Die Benutzung des Gerates
bei Regen oder feuchter Um-
gebung ist verboten.

Gehorschutz benutzen

Elektrogerate gehdren nicht
in den Hausmuill.

Garantierter Schallleistungs-
pegel Lyya in dB.

Ein-/Aus-Taster

Taste M

Taste —

) Taste +

4

Bilazeichen in der
Betriebsanleitung

A Achtung!

Bildzeichen am Druckschlauch

& HeiBe Oberflache

—=® )M o=e ) (@)
I = \_ =\
L L ifll

Vorgang Adapter befestigen

102

Allgemeine Sicherheitshinweise
fir Elektrowerkzeuge

A WARNUNG! Lesen Sie alle Si-
cherheitshinweise, Anweisungen,
Bebilderungen und technischen
Daten, mit denen dieses Elektro-
werkzeug versehen ist. Versdum-
nisse bei der Einhaltung der nachfol-
genden Anweisungen kdnnen elek-
trischen Schlag, Brand und/oder
schwere Verletzungen verursachen.
Bewahren Sie alle Sicherheitshin-
weise und Anweisungen fiir die Zu-
kunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen ver-
wendete Begriff ,Elektrowerkzeug”
bezieht sich auf netzbetriebene Elek-
trowerkzeuge (mit Netzleitung) oder
auf akkubetriebene Elektrowerkzeuge
(ohne Netzleitung).

1. Arbeitsplatzsicherheit
a) Halten Sie lhren Arbeitsbereich
sauber und gut beleuchtet. Un-
ordnung oder unbeleuchtete Ar-
beitsbereiche kénnen zu Unféllen
fuhren.
b) Arbeiten Sie mit dem Elek-
trowerkzeug nicht in explosi-
onsgefahrdeter Umgebung, in
der sich brennbare Fliissigkei-
ten, Gase oder Staube befin-
den. Elektrowerkzeuge erzeugen
Funken, die den Staub oder die
Dampfe entziinden kénnen.
Halten Sie Kinder und andere
Personen wéhrend der Benut-
zung des Elektrowerkzeuges
fern. Bei Ablenkung kénnen Sie
die Kontrolle Gber das Elektro-
werkzeug verlieren.

o
-~
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den AuBenbereich geeigneten
Verléangerungsleitung verringert

2. Elektrische Sicherheit
a) Der Anschlussstecker des

Elektrowerkzeugs muss in die
Steckdose passen. Der Stecker
darf in keiner Weise veréndert
werden. Verwenden Sie keine
Adapterstecker gemeinsam mit
schutzgeerdeten Elektrowerk-
zeugen. Unverdnderte Stecker
und passende Steckdosen verrin-
gern das Risiko eines elektrischen
Schlages.

Vermeiden Sie Kérperkontakt
mit geerdeten Oberflachen wie
von Rohren, Heizungen, Herden
und Kihlschranken. Es besteht
ein erhdhtes Risiko durch elektri-
schen Schlag, wenn lhr Kérper
geerdet ist.

Halten Sie das Elektrowerkzeug
von Regen oder Nésse fern.
Das Eindringen von Wasser in ein
Elektrowerkzeug erhéht das Risi-
ko eines elektrischen Schlages.
Zweckentfremden Sie die An-
schlussleitung nicht, um das
Elektrowerkzeug zu tragen, auf-
zuhangen oder um den Stecker
aus der Steckdose zu ziehen.
Halten Sie die Anschlusslei-
tung fern von Hitze, Ol, schar-
fen Kanten oder sich bewegen-
den Teilen. Beschéadigte oder
verwickelte Anschlussleitungen
erhdhen das Risiko eines elektri-
schen Schlages.

Wenn Sie mit einem Elektro-
werkzeug im Freien arbeiten,
verwenden Sie nur Verlange-
rungsleitungen, die auch fiir
den AuBenbereich geeignet
sind. Die Anwendung einer fir

das Risiko eines elektrischen
Schlages.

Wenn der Betrieb des Elektro-
werkzeuges in feuchter Umge-
bung nicht vermeidbar ist, ver-
wenden Sie einen Fehlerstrom-
schutzschalter. Der Einsatz eines
Fehlerstromschutzschalters ver-
mindert das Risiko eines elektri-
schen Schlages.

Sicherheit von Personen

Seien Sie aufmerksam, ach-
ten Sie darauf, was Sie tun, und
gehen Sie mit Vernunft an die
Arbeit mit einem Elektrowerk-
zeug. Benutzen Sie kein Elek-
trowerkzeug, wenn Sie miide
sind oder unter Einfluss von
Drogen, Alkohol oder Medika-
menten stehen. Ein Moment der
Unachtsamkeit beim Gebrauch
des Elektrowerkzeugs kann zu
ernsthaften Verletzungen fihren.
Tragen Sie personliche Schutz-
ausriistung und immer eine
Schutzbrille. Das Tragen per-
sonlicher Schutzausristung, wie
Staubmaske, rutschfeste Sicher-
heitsschuhe, Schutzhelm oder
Gehorschutz, je nach Art und Ein-
satz des Elektrowerkzeugs, ver-
ringert das Risiko von Verletzun-
gen.

Vermeiden Sie eine unbeab-
sichtigte Inbetriebnahme. Ver-
gewissern Sie sich, dass das
Elektrowerkzeug ausgeschaltet
ist, bevor Sie es an die Strom-
versorgung und/oder den Ak-
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ku anschlieBen, es aufnehmen
oder tragen. Wenn Sie beim Tra-
gen des Elektrowerkzeugs den
Finger am Schalter haben oder
das Elektrowerkzeug eingeschal-
tet an die Stromversorgung an-
schlieBen, kann dies zu Unféllen
fihren.

Entfernen Sie Einstellwerkzeu-
ge oder Schraubenschliissel,
bevor Sie das Elektrowerkzeug
einschalten. Ein Werkzeug oder
Schlissel, der sich in einem dre-
henden Teil des Elektrowerkzeugs
befindet, kann zu Verletzungen
fihren.

Vermeiden Sie eine abnormale
Korperhaltung. Sorgen Sie fiir
einen sicheren Stand und halten
Sie jederzeit das Gleichgewicht.
Dadurch kénnen Sie das Elektro-
werkzeug in unerwarteten Situa-
tionen besser kontrollieren.
Tragen Sie geeignete Kleidung.
Tragen Sie keine weite Kleidung
oder Schmuck. Halten Sie Haa-
re und Kleidung fern von sich
bewegenden Teilen. Lockere
Kleidung, Schmuck oder lange
Haare kdnnen von sich bewegen-
den Teilen erfasst werden.

Wenn Staubabsaug- und -auf-
fangeinrichtungen montiert
werden kénnen, sind diese
anzuschlieBen und richtig zu
verwenden. Verwendung einer
Staubabsaugung kann Gefahr-
dungen durch Staub verringern.
Wiegen Sie sich nicht in fal-
scher Sicherheit und setzen Sie
sich nicht liber die Sicherheits-
regeln fiir Elektrowerkzeuge

hinweg, auch wenn Sie nach
vielfachem Gebrauch mit dem
Elektrowerkzeug vertraut sind.
Achtloses Handeln kann binnen
Sekundenbruchteilen zu schwe-
ren Verletzungen fihren.

Verwendung und Behandlung
des Elektrowerkzeugs
Uberlasten Sie das Elektro-
werkzeug nicht. Verwenden
Sie fiir Ihre Arbeit das dafiir be-
stimmte Elektrowerkzeug. Mit
dem passenden Elektrowerkzeug
arbeiten Sie besser und siche-
rer im angegebenen Leistungsbe-
reich.

Benutzen Sie kein Elektrowerk-
zeug, dessen Schalter defekt
ist. Ein Elektrowerkzeug, das sich
nicht mehr ein- oder ausschalten
lasst, ist geféhrlich und muss re-
pariert werden.

Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose und/oder entfernen
Sie einen abnehmbaren Akku,
bevor Sie Geriteeinstellungen
vornehmen, Einsatzwerkzeug-
teile wechseln oder das Elek-
trowerkzeug weglegen. Diese
VorsichtsmaBnahme verhindert
den unbeabsichtigten Start des
Elektrowerkzeugs.

Bewahren Sie unbenutzte Elek-
trowerkzeuge auBerhalb der
Reichweite von Kindern auf.
Lassen Sie keine Personen das
Elektrowerkzeug benutzen, die
mit diesem nicht vertraut sind
oder diese Anweisungen nicht
gelesen haben. Elektrowerkzeu-
ge sind gefahrlich, wenn sie von
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unerfahrenen Personen benutzt
werden.

Pflegen Sie das Elektrowerk-
zeug und Einsatzwerkzeug mit
Sorgfalt. Kontrollieren Sie, ob
bewegliche Teile einwandfrei
funktionieren und nicht klem-
men, ob Teile gebrochen oder
so beschédigt sind, dass die
Funktion des Elektrowerkzeugs
beeintrachtigt ist. Lassen Sie
beschédigte Teile vor dem Ein-
satz des Elektrowerkzeugs re-
parieren. Viele Unfélle haben ih-
re Ursache in schlecht gewarteten
Elektrowerkzeugen.

Halten Sie Schneidwerkzeuge
scharf und sauber. Sorgfaltig ge-
pflegte Schneidwerkzeuge mit
scharfen Schneidkanten verklem-
men sich weniger und sind leich-
ter zu fuhren.

Verwenden Sie Elektrowerk-
zeug, Zubehor, Einsatzwerk-
zeuge usw. entsprechend die-
sen Anweisungen. Beriicksich-
tigen Sie dabei die Arbeitsbe-
dingungen und die auszufiih-
rende Tatigkeit. Der Gebrauch
von Elektrowerkzeugen fur andere
als die vorgesehenen Anwendun-
gen kann zu geféhrlichen Situatio-
nen fUhren.

Halten Sie Griffe und Grifffla-
chen trocken, sauber und frei
von Ol und Fett. Rutschige Grif-
fe und Griffflichen erlauben keine
sichere Bedienung und Kontrol-
le des Elektrowerkzeugs in unvor-
hergesehenen Situationen.
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5. Verwendung und Behandlung

a)

)

[S)

=

des Akkuwerkzeugs

Laden Sie die Akkus nur mit La-
degeraten auf, die vom Herstel-
ler empfohlen werden. Durch ein
Ladegerat, das fur eine bestimm-
te Art von Akkus geeignet ist, be-
steht Brandgefahr, wenn es mit
anderen Akkus verwendet wird.
Verwenden Sie nur die dafiir
vorgesehenen Akkus in den
Elektrowerkzeugen. Der Ge-
brauch von anderen Akkus kann
zu Verletzungen und Brandgefahr
flhren.

Halten Sie den nicht benutzten
Akku fern von Biiroklammern,
Miinzen, Schliisseln, Nageln,
Schrauben oder anderen klei-
nen Metallgegensténden, die ei-
ne Uberbriickung der Kontakte
verursachen kénnten. Ein Kurz-
schluss zwischen den Akkukon-
takten kann Verbrennungen oder
Feuer zur Folge haben.

Bei falscher Anwendung kann
Fliissigkeit aus dem Akku aus-
treten. Vermeiden Sie den Kon-
takt damit. Bei zufédlligem Kon-
takt mit Wasser abspiilen.
Wenn die Fliissigkeit in die Au-
gen kommt, nehmen Sie zu-
sétzlich arztliche Hilfe in An-
spruch. Austretende Akkufliissig-
keit kann zu Hautreizungen oder
Verbrennungen fiihren.

Benutzen Sie keinen bescha-
digten oder veranderten Akku.
Beschadigte oder veranderte Ak-
kus kénnen sich unvorhersehbar
verhalten und zu Feuer, Explosion
oder Verletzungsgefahr flihren.
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f) Setzen Sie einen Akku keinem
Feuer oder zu hohen Tempera-
turen aus. Feuer oder Temperatu-
ren Uber 130 °C koénnen eine Ex-
plosion hervorrufen.

g) Befolgen Sie alle Anweisungen
zum Laden und laden Sie den
Akku oder das Akkuwerkzeug
niemals auBerhalb des in der
Betriebsanleitung angegebenen
Temperaturbereichs. Falsches
Laden oder Laden auBerhalb des
zugelassenen Temperaturbereichs
kann den Akku zerstéren und die
Brandgefahr erhéhen.

6. Service

a) Lassen Sie lhr Elektrowerkzeug
nur von qualifiziertem Fachper-
sonal und nur mit Original-Er-
satzteilen reparieren. Damit wird
sichergestellt, dass die Sicherheit
des Elektrowerkzeugs erhalten
bleibt.

b) Warten Sie niemals beschédig-
te Akkus. Samtliche Wartung von
Akkus sollte nur durch den Her-
steller oder bevollmachtige Kun-
dendienststellen erfolgen.

Weiterfiihrende Sicherheitshin-

weise

e Bei niedrigen Temperaturen unter
0 °C ist der Motoranlauf verboten.

e Vermeiden Sie starke Belastun-
gen auf das Leitungssystem, in-
dem Sie flexible Schlauchan-
schlisse verwenden, um Knick-
stellen zu vermeiden.

o 4\ WARNUNG! Alle Schlduche
und Armaturen von Kompresso-
ren mussen fur die Benutzung bei

zulassigem Hoéchstdruck geeignet
sein.

e Es ist empfohlen, dass Zufiihr-
schldauche bei Driicken Uber 7 bar
mit einem Sicherheitskabel, z. B.
einem Drahtseil ausgestattet wer-
den sollten.

e Die maximale Neigung des Kom-
pressors betragt 0 Grad.

Vorbereitung

A WARNUNG! Verletzungsgefahr
durch ungewollt anlaufendes Gerét.
Setzen Sie den Akku erst dann in das
Gerat ein, wenn das Gerét vollstandig
fur den Einsatz vorbereitet ist.
Bedienteile
Lernen Sie vor dem ersten Betrieb
des Geréts die Bedienteile kennen.
e Taste — (4)
Eingestellten Druck verringern
e Ein-/Aus-Taster (5)
e kurz driicken: Gerét einschal-
ten
e ca. 5 s driicken bis LC-Dis-
play aus: Gerat ausschalten
e Taste M (6)
e kurz driicken: Druckeinheit
andern
e ca. 3 Sekunden driicken: Zu-
ricksetzen
* Taste + (7)
Eingestellten Druck erhéhen
Taste (Luftablassfunktion) (11)

e Driicken: Lasst Luft aus dem
Aufblasartikel ab.
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e Hebel (14)

-
L \' L v| L

offen geschlossen
Ventiladapter

Universal- Zum Befllen von Luft-

adapter (16) matratzen und &hnli-
chem.

Ballnadel  [Zum Aufpumpen von un-

17) terschiedlichen Béllen.

Adapter fur [Zum Befillen von Fahr-
Fahrradven- radreifen.

til (Sclave-
randventil)
(18)

Adapter fur Zum Beflllen von Fahr-

Fahrradven- radreifen.

til (Dunlop-/

Blitzventil)

(19)

Ventiladapter befestigen und

abnehmen

Ventiladapter befestigen

1. Dricken Sie den Hebel (14) hoch.

2. Stecken Sie den gewlinschten
Ventiladapter (16, 17, 18, 19) in
den Ventilanschluss (15).

3. Driicken Sie den Hebel nach un-
ten.

Ventiladapter abnehmen

1. Dricken Sie den Hebel (14) hoch.

2. Ziehen Sie Ventiladapter (16, 17,
18, 19) aus dem Ventilanschluss
(15).

Ladezustand des Akkus priifen

LEDs Bedeutung

rot, orange, grin  Akku geladen

@ EDCH

LEDs Bedeutung

rot, orange Akku teilweise ge-
laden

rot Akku muss gela-
den werden

1. Dricken Sie die Taste (23) neben
der Ladezustandsanzeige (22) am
Akku (20).

Die LEDs der Ladezustandsanzei-
ge zeigen den Ladezustand des
Akkus.

2. Laden Sie den Akku (20) auf,
wenn nur noch die rote LED der
Ladezustandsanzeige (22) leuch-
tet.

Akku aufladen
Siehe auch Betriebsanleitung des La-
degerats.

Hinweise

e Lassen Sie einen erwarmten Akku
vor dem Laden abkdhlen.

e Setzen Sie den Akku nicht Uber
langere Zeit starker Sonnenein-
strahlung aus und legen Sie ihn
nicht auf Heizkdrpern ab (max.

50 °C).

Akku aufladen

1. Nehmen Sie den Akku (20) aus
dem Gerét.

2. Schieben Sie den Akku (20) in den
Ladeschacht des Akku-Ladegera-
tes (24).

3. SchlieBen Sie das Akku-Ladege-
rat (24) an eine Steckdose an.

4. Nach erfolgtem Ladevorgang
trennen Sie das Akku-Ladegerat
(24) vom Netz.

5. Ziehen Sie den Akku (20) aus dem
Akku-Ladegerat (24).
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Betrieb

Akku einsetzen und enthehmen

A WARNUNG! Verletzungsgefahr

durch ungewollt anlaufendes Gerat.

Setzen Sie den Akku erst dann in das

Gerét ein, wenn das Gerat vollstandig

flir den Einsatz vorbereitet ist.

HINWEIS! Beschadigungsgefahr!

Falscher Akku kann Gerat und Akku

beschédigen.

Akku einsetzen

1. Schieben Sie den Akku (20) ent-
lang der Fihrungsschiene in den
Akku-Halter (8).
Der Akku verriegelt hérbar.

Akku entnehmen

1. Dricken und halten Sie die Ak-
ku-Entriegelung (21) am Akku
(20).

2. Ziehen Sie den Akku aus dem Ak-
ku-Halter (8).

Ein- und Ausschalten

Einschalten

1. Driicken und halten Sie den Ein-/
Austaster (5) ca. 3 Sekunden, bis
das LC-Display (3) aufleuchtet.

Das LED-Arbeitslicht (12) leuchtet.

2. Dricken Sie den Ein-/
Austaster (5).
Das Gerét startet.

Ausschalten
Das Gerét schaltet, bei Nicht-Nut-
zung, nach einer Weile automatisch
ab.
1. Dricken Sie den Ein-/
Austaster (5).
Das Gerét stoppt.

2. Driicken Sie den Ein-/Austaster
(5) fr ca. 5 s bis das LC-Display
(3) erlischt.

3. Entnehmen Sie den Akku (20) aus
dem Gerat, wenn Sie das Gerét
unbeaufsichtigt lassen oder mit
der Arbeit fertig sind.

Druck einstellen

Druckeinheit auf dem LC-Display

andern

1. Dricken Sie die Taste M (6).
Die Druckeinheit am LC-Display
(3) wechselt zwischen psi, bar,
kPa und kg/cm?.

Druck erhéhen

1. Dricken Sie die Taste + (7).
Die Druckanzeige auf dem LC-
Display (3) erhoht sich pro Knopf-
druck.

Druck verringern

1. Dricken Sie die Taste = (4).
Die Druckanzeige auf dem LC-
Display (3) verringert sich pro
Knopfdruck.

Arbeitshinweise

e Auf Grund der Eigenschaft des
Ventils zeigt das Gerat bei Ver-
wendung des Adapters fur Fahr-
radventile (Dunlop-/Blitzventil) (19)
keinen genauen Wert an.
Uberpriifen Sie wihrend dem Auf-
pumpen regelmaBig den Druck im
Aufblasartikel.

Transport

Hinweise

e Schalten Sie das Gerat aus.

e Entfernen Sie das Einsatzwerk-
zeug.
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e Tragen Sie das Gerat immer am
Handgriff (2).

Reinigung, Wartung und
Lagerung

4\ WARNUNG! Verletzungsgefahr
durch ungewollt anlaufendes Gerat.
Schiitzen Sie sich bei Wartungs- und
Reinigungsarbeiten. Schalten Sie das
Gerat aus und entfernen Sie den Ak-
ku (20). Lassen Sie Instandsetzungs-
arbeiten und Wartungsarbeiten, die
nicht in dieser Anleitung beschrieben
sind, von unserem Service-Center
durchftihren. Verwenden Sie nur Ori-
ginal-Ersatzteile.

Reinigung

4\ WARNUNG! Elektrischer Schlag!
Spritzen Sie das Gerat niemals mit
Wasser ab.

HINWEIS! Beschadigungsgefahr.
Chemische Substanzen kénnen die

Kunststoffteile des Gerates angreifen.

Verwenden Sie keine Reinigungs-

bzw. Lé6sungsmittel.

e Halten Sie Liftungsschlitze, Mo-
torgeh&use und Griffe des Gera-
tes sauber. Verwenden Sie dazu
ein feuchtes Tuch oder eine Blirs-
te.

Wartung

Das Gerét ist wartungsfrei.

Lagerung

Lagern Sie Gerét und Zubehor stets:

e sauber

e trocken

e staubgeschitzt

e auBerhalb der Reichweite von
Kindern

@ EDCH

e Fir eine einfache Aufbewahrung
koénnen Sie den Druckluftschlauch
(9) beidseitig in die Schlauchbe-
festigung (10) an der Seite des
Gerates eindriicken.
e Verstauen Sie die Adapter in der
Adapter-Aufbewahrung (13).
Die Lagertemperatur fir den Akku
und das Gerat betragt zwischen 15
°C und 25 °C. Vermeiden Sie wah-
rend der Lagerung extreme Kalte
oder Hitze, damit der Akku nicht an
Leistung verliert.
Nehmen Sie den Akku vor einer lan-
geren Lagerung (z. B. Uberwinte-
rung) aus dem Gerat (separate Bedie-
nungsanleitung fir Akku und Ladege-
rat beachten).

Entsorgung/Umwelt-
schutz

Nehmen Sie den Akku aus dem Gerat
und fuhren Sie Geréat, Akku, Zubehor
und Verpackung einer umweltgerech-
ten Wiederverwertung zu.

hi¢

Elektrogerate gehéren
nicht in den Hausmdill.

Das Symbol der durchgestriche-

nen Mulltonne bedeutet, dass die-
ses Elektro- bzw. Elektronikgerat am
Ende seiner Lebensdauer nicht im
Hausmll entsorgt werden darf, son-
dern vom Endnutzer einer getrennten
Sammlung zugefiihrt werden muss.
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Richtlinie 2012/19/EU iiber Elektro-
und Elektronik-Altgerate:
Verbraucher sind gesetzlich dazu
verpflichtet, Elektro- und Elektronik-
geréate am Ende ihrer Lebensdauer
einer umweltgerechten Wiederver-
wertung zuzufihren. Auf diese Weise
wird eine umwelt- und ressourcen-
schonende Verwertung sichergestellt.
Je nach Umsetzung in nationales
Recht kénnen Sie folgende Mdglich-
keiten haben:
e an einer Verkaufsstelle zurlickge-
ben,
¢ an einer offiziellen Sammelstelle
abgeben,
e an den Hersteller/Inverkehrbringer
zurlicksenden.
Nicht betroffen sind den Altgeraten
beigefligte Zubehorteile und Hilfsmit-
tel ohne Elektrobestandteile.

Zusétzliche Entsorgungshin-
weise fiir Deutschland

Das Gerét ist bei eingerichteten Sam-
melstellen, Wertstoffh6fen oder Ent-
sorgungsbetrieben abzugeben. Zu-
dem sind Vertreiber von Elektro- und
Elektronikgeraten sowie Vertreiber
von Lebensmitteln zur Rlicknahme
verpflichtet. LIDL bietet Ihnen Riick-
gabemdglichkeiten direkt in den Filia-
len und Markten an. Rickgabe und
Entsorgung sind fir Sie kostenfrei.
Beim Kauf eines Neugerates haben
Sie das Recht, ein entsprechendes
Altgerat unentgeltlich zurlickzugeben.
Zusétzlich haben Sie die Mdglichkeit,
unabhéngig vom Kauf eines Neuge-
rates, unentgeltlich (bis zu drei) Altge-
rate abzugeben, die in keiner Abmes-
sung groBer als 25 cm sind.
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Bitte entnehmen Sie vor der Riickga-
be Batterien oder Akkumulatoren, so-
wie Lampen, die zerstérungsfrei ent-
nommen werden kénnen und flhren
diese einer separaten Sammlung zu.

Akkus umweltgerecht entsorgen
Der Akku darf am Ende der
Nutzungszeit nicht Uber den
Haushaltsmdill entsorgt wer-
den. Werfen Sie den Akku
nicht ins Feuer (Explosions-
gefahr) oder ins Wasser. Be-
schadigte Akkus kénnen der
Umwelt und ihrer Gesund-
heit schaden, wenn giftige
Dampfe oder FlUssigkeiten
austreten.

Sie sind verpflichtet, defekte oder

ausgediente Akkus umweltgerecht zu

entsorgen.

e Offnen Sie Akkus nicht und ver-
meiden Sie eine mechanische Be-
schadigung. Es besteht die Ge-
fahr eines Kurzschlusses und es
kénnen Dampfe austreten, die die
Atemwege reizen.

e Aus Sicherheitsgriinden sollten
Akkus vor der Entsorgung entla-
den werden.

e Kleben Sie die Pole ab, um Kurz-
schllisse zu vermeiden.

e Entsorgen Sie Akkus lber den
Handel oder eine Sammelstelle.

¢ Beschadigte Akkus

Behandeln Sie auBerlich beschéa-

digte Akkus besonders vorsichtig!

e Berlhren Sie beschadigte Ak-
kus nicht mit bloBen Handen.

e Falls Sie die Pole nicht abkle-
ben kdénnen, geben Sie Akkus
einzeln in eine Plastiktlte.

Li-lon
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* Geben Sie beschadigte Akkus
einzeln in einen nicht brennba-
ren, verschlieBbaren Behalter,
der noch mit Sand gefiillt wer-
den kann.

Fehlersuche

@ EDCH

Bringen Sie beschadigte Ak-
kus zu einer Sammelstelle mit
Fachpersonal.

Die folgende Tabelle hilft Innen kleine Stérungen zu beseitigen:

Problem Mogliche Ursache

MaBnahme

Gerét arbeitet Interner Wackelkontakt
mit Unterbre-
chungen

Wenden Sie sich an das Ser-
vice-Center.

Ein-/Austaster (5) defekt

Wenden Sie sich an das Ser-
vice-Center.

Gerét startet Akku (20) nicht eingesetzt
nicht

Akku einsetzen, S. 108

Ein-/Austaster (5) defekt

Wenden Sie sich an das Ser-
vice-Center.

Akku (20) entladen

Akku laden (siehe separate
Bedienungsanleitung flir Ak-
ku und Ladegerat)

Motor defekt

Wenden Sie sich an das Ser-
vice-Center.

Geringe Ar- Adapter (16, 17, 18, 19)
beitsleistung nicht korrekt befestigt

Ventiladapter befestigen, S.
107

Druck falsch eingestellt

Druck einstellen, S. 108

Geringe Akkuleistung

Akku laden (siehe separate
Bedienungsanleitung fur Ak-
ku und Ladegerét)
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Service

Garantie

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter
Kunde,

Sie erhalten auf dieses Produkt

3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Im
Falle von Mangeln dieses Produkts
stehen Ihnen gegen den Verk&ufer
des Produkts gesetzliche Rechte zu.
Diese gesetzlichen Rechte werden
durch unsere im Folgenden darge-
stellte Garantie nicht eingeschrankt.

Garantiebedingungen

Die Garantiefrist beginnt mit dem
Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den
Original-Kassenbon gut auf. Diese
Unterlage wird als Nachweis fir den
Kauf bendtigt. Tritt innerhalb von drei
Jahren ab dem Kaufdatum dieses
Produkts ein Material- oder Fabri-
kationsfehler auf, wird das Produkt
von uns — nach unserer Wahl — flr
Sie kostenlos repariert oder ersetzt.
Diese Garantieleistung setzt voraus,
dass innerhalb der Drei-Jahres-Frist
das defekte Produkt und der Kauf-
beleg (Kassenbon) vorgelegt und
schriftlich kurz beschrieben wird,
worin der Mangel besteht und wann
er aufgetreten ist.

Wenn der Defekt von unserer Garan-
tie gedeckt ist, erhalten Sie das re-
parierte oder ein neues Produkt zu-
rick. Mit Reparatur oder Austausch
des Produkts beginnt kein neuer Ga-
rantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche
Maéngelanspriiche

Die Garantiezeit wird durch die Ge-
wahrleistung nicht verlangert. Dies

gilt auch fur ersetzte und reparierte
Teile. Eventuell schon beim Kauf vor-
handene Schaden und Mangel mis-
sen sofort nach dem Auspacken ge-
meldet werden. Nach Ablauf der Ga-
rantiezeit anfallende Reparaturen sind
kostenpflichtig.

Garantieumfang

Das Produkt wurde nach strengen
Qualitatsrichtlinien sorgféltig produ-
ziert und vor Anlieferung gewissen-
haft geprift.

Die Garantieleistung gilt fir Material-
oder Fabrikationsfehler. Diese Garan-
tie erstreckt sich nicht auf Produkt-
teile, die normaler Abnutzung ausge-
setzt sind und daher als Verschlei3-
teile angesehen werden kdnnen (z. B.
Adapter) oder fiir Beschadigungen an
zerbrechlichen Teilen.

Diese Garantie verfallt, wenn das
Produkt beschadigt, nicht sachge-
maB benutzt oder nicht gewartet
wurde. Fr eine sachgeméBe Benut-
zung des Produkts sind alle in der
Betriebsanleitung aufgefiihrten An-
weisungen genau einzuhalten. Ver-
wendungszwecke und Handlungen,
von denen in der Betriebsanleitung
abgeraten oder vor denen gewarnt
wird, sind unbedingt zu vermeiden.
Das Produkt ist lediglich fur den pri-
vaten und nicht fir den gewerblichen
Gebrauch bestimmt. Bei missbrauch-
licher und unsachgemaBer Behand-
lung, Gewaltanwendung und bei Ein-
griffen, die nicht von unserer autori-
sierten Service-Niederlassung vorge-
nommen wurden, erlischt die Garan-
tie.
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Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung Ihres

Anliegens zu gewahrleisten, folgen

Sie bitte den folgenden Hinweisen:

e Bitte halten Sie fiir alle Anfragen
den Kassenbon und die Artikel-
nummer (IAN 504803_2501) als
Nachweis fiir den Kauf bereit.

e Die Artikelnummer entnehmen Sie
bitte dem Typenschild am Pro-
dukt, einer Gravur am Produkt,
dem Titelblatt der Bedienungs-
anleitung (unten links) oder dem
Aufkleber auf der Ruick- oder Un-
terseite des Produktes.

e Sollten Funktionsfehler oder sons-
tige Méangel auftreten, kontak-
tieren Sie zunéchst das nachfol-
gend benannte Service-Center
telefonisch oder nutzen Sie un-
ser Kontaktformular, das Sie auf
parkside-diy.com in der Kategorie
Service finden.

e Ein als defekt erfasstes Produkt
kénnen Sie, nach Ricksprache
mit unserem Service-Center unter
Beifligung des Kaufbelegs (Kas-
senbons) und der Angabe, worin
der Mangel besteht und wann er
aufgetreten ist, flr Sie portofrei an
die Ihnen mitgeteilte Service-An-
schrift Ubersenden. Um Annah-
meprobleme und Zusatzkosten
zu vermeiden, benutzen Sie unbe-
dingt nur die Adresse, die lhnen
mitgeteilt wird. Stellen Sie sicher,
dass der Versand nicht unfrei, per
Sperrgut, Express oder sonstiger
Sonderfracht erfolgt. Senden Sie
das Produkt bitte inkl. aller beim
Kauf mitgelieferten Zubehdrteile
ein und sorgen Sie fiir eine aus-
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reichend sichere Transportverpa-
ckung.

PDF ONLINE

parkside-diy.com

Auf parkside-diy.com kénnen Sie die-
se und viele weitere Handbucher ein-
sehen und herunterladen. Mit die-
sem QR-Code gelangen Sie direkt
auf parkside-diy.com. Wéhlen Sie lhr
Land aus, und suchen Sie Uber die
Suchmaske nach den Bedienungsan-
leitungen. Durch Eingabe der Artikel-
nummer (IAN) 504803_2501 kénnen
Sie Ihre Bedienungsanleitung 6ffnen.

Reparatur-Service

Flr Reparaturen, die nicht der Ga-

rantie unterliegen, wenden Sie sich

an das Service-Center. Dort erhalten

Sie gerne einen Kostenvoranschlag.

e Wir kdnnen nur Gerate bearbei-
ten, die ausreichend verpackt und
frankiert eingesandt wurden.
Hinweis: Bitte senden Sie Ihr
Gerat gereinigt und mit Hinweis
auf den Defekt an die vom Ser-
vice-Center genannte Adresse.

¢ Nicht angenommen werden un-
frei eingeschickte Gerate sowie
Geréte, die per Sperrgut, Express
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oder mit sonstiger Sonderfracht
versendet wurden.

e Wir entsorgen lhre eingesendeten,
defekten Geréte kostenlos.

Service-Center
Service Deutschland
Tel.: 0800 88 55 300
Kontaktformular auf
parkside-diy.com
IAN 504803_2501

Service Osterreich
CAT) Tel.: 0800 447750

Kontaktformular auf

parkside-diy.com

IAN 504803_2501

Ersatzteile und Zubehor

Service Schweiz
Tel.: 0800 56 36 01
Kontaktformular auf
parkside-diy.com
1AN 504803_2501

Importeur

Bitte beachten Sie, dass die folgende
Anschrift keine Serviceanschrift ist.
Kontaktieren Sie zunachst das oben
genannte Service-Center.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Str. 20

63762 GroBostheim

DEUTSCHLAND

www.grizzlytools.de

Ersatzteile und Zubehor erhalten Sie unter www.grizzlytools.shop. Sollten

bei Ihnrem Bestellvorgang Probleme auftreten, kontaktieren Sie uns tber unse-

ren Online-Shop. Bei weiteren Fragen wenden Sie sich an: Service-Center, S.
14

Pos.-Nr. Bezeichnung Best.-Nr.
16 Universaladapter 91120322
17 Ballnadel 91120323
18 Adapter fur Fahrradventil (Sclaverandventil) 91120324
19 Adapter fir Fahrradventil (Dunlop-/Blitzven- 91120325

til)
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Original-EU-Konformitatserkldrung

Produkt: Akku-Kompressor
Modell: PAKT 20-Li A1
Seriennummer: 000001-135300

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklérung erfillt die einschldgigen
Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

2006/42/EG » 2014/30/EU » 2000/14/EG & 2005/88/EG
e 2011/65/EU & (EU) 2015/863
Produkt mit Akku Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1: 2014/53/EU

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfillt die Vorschriften der
Richtlinie 2011/65/EU des Europdischen Parlaments und des Rates vom 8.
Juni 2011 zur Beschrénkung der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe
in Elektro- und Elektronikgeraten.

Um die Konformitat zu gewéhrleisten, wurden folgende harmonisierte Normen
sowie nationale Normen und Bestimmungen angewendet:

EN 62841-1:2015/A11:2022 »« EN 1012-1:2010
EN IEC 63000:2018 » EK9-BE-103(V1):2023
IEC 60598-2-8:2013 * IEC 60598-1:2020 ¢ IEC 62471:2006
EN IEC 55014-1:2021 « EN IEC 55014-2:2021
Produkt mit Akku Smart PAPS 204 A1/
Smart PAPS 208 A1/Smart PAPS 2012 A1:
EN 301 489-1 V2.2.3:2019 * EN 301 489-17 V3.3.1:2024
EN 300 328 vV2.2.2:2019 ¢ EN 50663:2017

In Ubereinstimmung mit der Richtlinie 2000/14/EG (iber Gerduschemissionen
wird Folgendes bestatigt: Schallleistungspegel Lyya

— gemessen: 88,6 dB;
— garantiert: 91 dB

Angewandtes Konformitdtsbewertungsverfahren nach 2000/14/EG,
Anhang VI.

Notifizierte Stelle: TUV SUD Product Service GmbH, Zertifizierstelle, Riderler-
straBe 65, 80339 Mlinchen, Deutschland

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung
tragt der Hersteller:

c € Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20 -
63762 GroBostheim "/%
DEUTSCHLAND

25.05.2025 Christian Frank
Dokumentationsbevollmé&chtigter
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Explosionszeichnung ¢ Exploded view ¢ Reprezentare explodata
¢ Eksplodirani pogled ¢ Aicupupévn eikova ® Pasrno6eH Bug

PAKT 20-Li A1

informativ e informative e informativno e evnuepwtikéd ® nHbopmaTrBEH
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Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter Str. 20

63762 GroBostheim
GERMANY

Stand der Informationen e Last Information

¢ \/ersiunea informatiilor e Stanje informacija
¢ 'EkS00n TwV TIANPOPOPUDY ® AKTyanHOCT Ha
nHpopmaumaTa: 05/2025

Ident.-No.: 89060705052025-HR/RO/BG/CY

|AN 504803_2501

FSC

wwwfsc.org

MIX

Paper from
responsible sources

FSC® C142944
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